AUTORE TITOLO NOTE Prezzo
c1 Gualtlero_ De Santi e Manuel De Sica | BAMBINI Cl GUARDANO DI VITTORIO DE SICA _Edltorlale Pantheon,199_9.' qu. Rigida con sovracop.- pp. 175 con numerose 48
(a cura di) ills a colori. Ottime condizioni
PRENDERE LA VITA DI PETTO E GUADAGNARCI IN |[CEE-EDIZIONI, 2002. Cop. Rigida con sovracop.- pp. 47. con dedica firmata
c2 MAURO DELLA PORTA RAFFO SALUTE. MEMORIE DI UNO SCIOPERATO dall'autore. Ottime condizione, come nuovo 24
SCUOLA DI VIDEO. LA GUIDA Piu AUTOREVOLE DI |Mondadori, 1992. Cop. Rigida con sovracop. - numerose ills . a colori. Ottime
€3 JOHN HEDGECOE UN GRANDE MAESTRO DI FOTOGRAFIA condizioni 36
MARSILIO EDITORI. QUADERNI INFORMATIVI DELLA MOSTRA
C4 RICCARDO REDI (A CURA DI) CINEMA ITALIANO SOTTO IL FASCISMO INTERNAZIONALE DEL CINEMA NUOVO. PESARO, 1979 N. 1(76). 16
BROSSURA EDITORIALE VERDE
RIZZOLI, PRIMA ED. , 1992. PP. (485) + INDICE E GLOSSARIO E ELENCO
C5 GUARESCHI GIOVANNINO MONDO CANDIDO 1948 - 1951 DELLE OPERE. COPERTINA RIGIDA CON SOVRACCOPERTA 35
ILLUSTRATA. OTTIME CONDIZIONI
c6 AMADO JORGE BAHIA. LE STRADE E LE PIAZZE, LA GENTE E LE GARZANTI, 1992. COPERTINA RIGIDA CON SOVRACCOPERTA 18
FESTE, GLI INCANTI E | MISTERI ILLUSTRATA. OTTIME CONDIZIONI
Riproduzione anastatica nel centenario della morte di Garibaldi con prefazione
di Giovanni Spadolini. Edizione speciale della Rivista Natura ed Arte, con 60
cr ABBA GIUSEPPE CESARE GARIBALDI tavole illustrative. Casa editrice Dottor Francesco Vallardi, 1982. Copertina 34
rigida con sovracoperta illustrata. 29,5x20cm. ottime condizioni.
cs DE FELICE RENZO MUSSOLINI IL DUCE. Il. LO STATO TOTALITARIO EINAUDI, 1981. BIBLIOTECA DI CULTURA STORICA 126/1l. COPERTINA 26
1936 - 1940 RIGIDA CON SOVRACCOPERTA. OTTIME CONDIZIONI.
LDTDTDIQSH. L'ESERCITO DI TERRACOTTA DELLA |CASA ED. SANQIN, 1994. PP. 128 ILLUSTRATO CON NUMEROSE
C9 LI BUNG WU (COMPILATORE) TOMBA DELL'IMPERATORE QIN SHI HUANG. BELLISSIME TAVOLE A COLORI. BROSSURA 28,5X21 CM. OTTIME 25

STATUE DI TERRACOTTA DEL 2200 ANNI FA

CONDIZIONI




CANESI, 1963. 2 VOLUMI IN COP. RIGIDA TELATA IN CUSTODIA

C10 REPACI ANTONINO LA MARCIA SU ROMA. MITO E REALTa. VOLUME | CARTONATA IN TELA BLU CON ILLUSTRAZIONE. BUONE CONDIZIONI. 35

c11 BAGNASCO ORAZIO VETRO MONDADORI, 1998. COPERTINA RIGIDA CON SOVRACOOPERTA. COME o5
NUOVO

c12 BAGNASCO ORAZIO IL BANCHETTO MONDADORI, 1997. llla ED. COPERTINA RIGIDA CON SOVRACCOPERTA. 24
COME NUOVO

. Ed. CUEC, 2007. COLLANA ITACA. CON DEDICA AUTOGRAFATA

C14 MAMELI GIACOMO LA GHIANDA e UNA CILIEGIA DELL'AUTORE. NUOVO 20

c15 BENNETT MARTIN BENTLEY CONTINENTAL. CORNICHE & AZURE Veloce ngllshlng PLC. 2000. Hardback with cover, b/w and color ills. Very 30
good ondition

IL CARATTERE IN TIPOGRAFIA. OMAGGIO A G. B. SINTESI GRAFICA, ROMA, 1989. 30X22 cm. COPERTINA RIGIDA CON

16 DI BERARDO MARINA BODONI SOVRAC. COME NUOVO 22

c1s GLAESER ERNST CLASSE 1902 Tradotto dal tedesco dq T Bagmoll Campano- Cop. Rigida senza sovrac. 14
Bemporad, 1930. Condizioni discrete
Presentazione di Jean-Claude Pariente. Introduzione di Augusto Ponzio.

€20 AAWV. IL LINGUAGGIO Dedalo Libri, 1976. Bross ed. con sovrac. gialla. Buone condizioni 25

co1 AAVY. THE HUMAN BODY Ameflgan Science Series, Henry Holt, 1884. Brown coth, H/B no cover. Good 15
condition

c23 BERBERO ALESSANDRO BARBARI. IMMIGRATI, PROFUGHI, DEPORTATI Editori Laterza, 2006. pp.333 + indice. Cop. Rigida con sovrac. Come nuovo 23

NELL'IMPERO ROMANO




CASA EDITRICE DOMITILLA, 1983. Collana Gli Asteroidi. Periodico

C25 CeéRILO IL FORESTIERE trimestrale, n. 1. pp. 133. Tavole fuori testo con fotografie esclusive. Bross. 35
Ed. Buone condizioni
C26 MOLLICA VINCENZO L'EROTISMO NELL'ARTE DI MILO MANARA Edizioni del Grifo, 1987. Brossura editoriale, pp. 63. 15
C27 FINI MASSIMO RAGAZZO. STORIA DI UNA VECCHIAIA Marsilio ed. , 20.07' Collana "I Nodi". Cop. Rigida con sovracop. Con dedica 20
autografata dell'autore. Come nuovo
c28 BUSI ALDO CAZZ| E CANGURI (POCHISSIMI | CANGURI) Frassinelli, 1994. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni 13
C29 KARL MARX E FRIEDERICH MANIFESTO DEL PARTITO COMUNISTA Nuova Unnver;ale E|n§UQ|, !I. 1962, sesta edizione.Copertina rigida con 26
ENGELS sovracop. Ottime condizioni
Volume Il di "Tutte le Opere di Gabriele D'Annunzio" a cura di Egidio
C30 D'ANNUNZIO GABRIELE VERSI D'AMORE E DI GLORIA. VOLUME I Bianchetti. | Classici Contemporanei Italiani, Mondadori, 1968. Cop. Rigida 32
con sovraop. E custodia. Condizioni perfette
cal FARASSINO ALBERTO - LUX FILM. ESTHeTIQUE ET SYSTéME D'UN STUDIO |Editions du Festival international du film de Locarno. 1984. Brossura 20
SANGUINETI TATTI ITALIEN editoriale. Pp. 310, numerose foto b/n. Condizioni perfette
IL LIBRO DEI MILLE SAVI. MASSIME - PENSIERI - Quarta ristampa della seconda edizione con I'aggiunta di circa altri mille
C32 PALAZZI F. E S. SPAVENTA FILIPPI AFORISMI - PARADOSSI DI TUTT.I I. TEMPI E DI TUTTI aforismi. Editore Ulricho Hoepli, 1955. pp. 1095. Cop. Rigida tela blu. Buone 28
| PAESI. Accompagnati dal testo originale e dalla L
o : condizioni
citazione delle fonti.
c34 BORGES JORGE LUIS L'ARTEFICE RIZZC'J|I., 1963. La Scala. Pp. 211. Copertina rigida senza sovracop. Buone 21
condizioni
Edizioni del Tritone, 1970. A cura di Carlo d'Amelio, Alberto Pugliese, Antonio
C36 AAVV. ROMA UN SECOLO (1870 - 1970) Tranquilli. Cop. Rigida seta gialla, senza sovracop. Pp. 730 con murose foto 34

b/n. Buone condizioni




BERNARDI MARCELLO

Olympia Press ltalia, 1978. Pp. 142, 24 x 33 cm. Cop. Rigida tela color oro.

c37 (Presentazione di) EMMANUELLE DI GUIDO CREPAX lllustrata senza sovracop. Ottime condizioni 58

C38 MARIA RITA PARSI ALBUM. TRACCIA FOTOGRAFICA DI MARGHERITA |Savelli editori, 1982. Cop. Rigida con ill. pp. 126. Ottime condizioni 15

C39 SPADOLINI GIOVANNI UNA BATTAGLIA PER L'UNIVERSITa Edizioni della Voce, 1974. Bross. ed. Pp. 255. Ottime condizioni 12

c40 |OSBORN FAIRFIELD IL PIANETA SACCHEGGIATO Milano, Bompiani, 1950, in-8, br., pp. 201, (3). Con bibliografia. 14
Avventure del pensiero”, N. 72. Buone condizioni.

ca1 ANTON CECHOV TRE ANNI A ura di Anna Alessi, E.d.IZI(.)nI APE s.d. (ca. 1942), 12 x 18 cm. Br. con o5
sovracop. Buone condizioni

C42  |GARCIA LORCA IMPRESSIONI E PAESAGGI E POESI SPARSE Newton Comton 1976, Milano, 1976. Cm 21 br. edit., pp.155. 18
Coll."I Sauri''n® 8. Buone condizioni

C43 GRACQ JULIEN NEL CASTELLO DI ARGOL Edizioni Theoria, 1990. | Segni, 54. Br. Editoriale. Buone condizioni 20
DENOEL, 1963. 22,5 x28, ril. ed. tela rossa con titoli al piatto ed al

C44 SEMPé J.-J. RIEN N'EST SIMPLE dorso, pp.127. Tutte vignette del grande illustratore in b/n. Buone 26
condizioni

c45  |David Larkin (edited by) THE ART OF NANCY EKHOLM BURKERT Peacock Press/Bantam Book, New York, 1977. Soft Cover. [95] pp., 25
illus. (some col.); 30 cm. Good condition

JAPANESE HAIKU. Three hundred examples of
ca6  laavy seventeen-syllable poems by Basho-Buson-Issa-Shiki- [Peter Pauper Press, 1956. Hardcover with jacket. Small. Good 24

Sokan-Kikaku-Ransetsu-Joso-Yaha-Boncho and others
in new translation

condition




C47 Henri Matisse HENRI MATISSE FRAUEN. 32 RADIERUNGEN Insel-Verlag, Germany. Hard Cover. No Jacket. Good condition 18
A cura dell?Istituto Editoriale Pubblicazioni Internazionali, Roma.
C48 aa.vv. CENTENARIO DELL'UNITa D'ITALIA 1861 - 1961 Edizioni d'Arte IEPI. Cop- rigida tela beige, titoli oro. Buone 60
condizioni
Radio Italiana, Torino, 1953. pp. 212 4° 8 tavole a colori e 55
RICCARDO BACCHELLI - illustrazioni in b.n. buono stato in tiratura limitata di soli 1700
C49 ROBERTO LONGHI TEATRO E IMMAGINI DEL SETTECENTO ITALIANO esemplari numerati fuori commercio (QUESTO N. 82). Cartonato 38
edit. + sovracopertina e custodia (solo questa leggermente
LA SECCHIARAPITA POEMA EROICOMICODI  [FEC S0 & 8 e o e e e al dorso, corta ai
C50 TASSONI ALESSANDRO Alessandro Tassoni e la vita del Poeta composta da ! . 9 . P : ! 45
Lodovico Antonio Muratori pregio; pp. 335. Con una tavola ripiegata. Custodia cartone non
originale.
DECAUX ALAIN of the Academie  |MONACO AND ITS PRINCES. SEVEN CENTURIES OF | 2€Ven centuries of history. Translated by Sylvia Carter. Anne Brav.
C51 Perrin 1997. 4:0. Illustrated. 142,(2) s, Hard cover with dustjacket. 30
FRANCAISE HISTORY
29 x 22,5cm
C52 DAVID PIERCE BALLADS FROM THE BALD HEADED ROW San Jose, Calif., Qa_lslan Press, 1982. First edition. 59 pages. Soft 19
cover. Good condition
c53 DAVID PIERCE BALLADS OF A BENCH WARMER San Jose, Calif., Calslqn_ Press, 1982. Poetry. First edition. 47 pages. 19
Soft cover. Good condition
C54 aa.wv. CINA. 9 IsMEO, Roma, 1972. Brossura editoriale n. 9. Buone condizioni 15
C55 CABANNE PIERRE L'ARTE DU VINGTIEME SIECLE Fran(_:e-quws, Par_|s_. Cpp. Rigida con sovraccoperta, pp.351. Molte ills. A o5
colori. Ottime condizioni
C56 LEONARD A. SIMMS THE ART OF SILHOUETTE CUTTING With a forward by E. Nevill Jackson. Frederick Warne, London and New York, 35

1937. Cloth hard back , no cover, pp. 64. 12x18,5 cm. Good condition




CICINELLI GIANLUCA, ROSAI

UN MISTERO DI STATO. INCHIESTA SUL

Datanews, 1994. Copia omaggio. Brossura editoriale, pp,151. Ottime

C57 LAURA RAPIMENTO DI DANIELE CERVIA TECNICO DI condizioni 15
GUERRE ELETTONICHE

C58 DON DELILLO MAO I Viking, 1991. Hardcover with jacket. As new 24

C59 SYLOS-LABINI PAOLO ECONOMIE CAPITALISTICHE ED ECONOMIE Edlto.rl_Laf(erza, 1960. Libri del Tempo n. 59. Bross. editoriale. Pp. 246. Buone 17
PIANIFICATE condizioni

cé1l VANDER FABIO DAL PCI AL_GOVERNO D'ALEMA. Prefazione di Antonio Pelllcan_l Edltore,_R_onja, 1998. Brossura editoriale. Pp. 169. 22
Cesare Salvi 17,5x14cm. Ottime condizioni
LA REPUBBLICA DELL'ASSOLUTA GIUSTIZIA. LA R - . N

C62 RAIMONDI FABIO POLITICA DI GIORDANO BRUNO IN INGHILTERRA Edizioni ETS, 2003. Brossura editoriale, pp. 502. Ottime condizioni 26
FANTASIE E VARIAZIONI SUGLI INCONTRI E | . I . . .

C63 |SIMONETTA LUIGI VAGABONDAGGI DI ZARATHUSTRA (IN VESTE DI ﬁggz?z'?oze"'ca”' Editore, 1996. pp.59. Piccolo con lls a colori. Buone 16
UOMO RAGNO)
ALLA MEMORIA DEL PRESIDENTE-RE SIDONIO

C64 PESSOA FERNANDO PAIS. SAGGIO INTRODUTTIVO E TRADUZIONE DI Antonio Pellicani Editore, 1997. pp. 70. Piccolo . Ottime condizioni 14
BRUNELLO DE CUSATIS

C66 aaw PAGINE DI VIAGGI NEL TERRITORIO DELLA Antonio Pellicani Editore, 2000. pp. 158. Piccolo, BROSSURA EDITORIALE 18

o MEMORIA CARTONE NERO. Buone condizioni slo la copertina leggermente rovinata

ORO DA MOSCA. | FINANZIAMENTI SOVIETICI AL Con 240 documenti inediti dagli archivi moscoviti. In collaborazione con

c67 RIVA VALERIO PCI DALLA RIVOLUZIONE D'OTOBRE AL CROLLO Francesco Bigazzi. Mondadori, Le Scie, 1999. Brossura editoriale, pp. 879. 25
DELL'URSS Ottime condizioni

C68 GRUPPO MARINAI DI PISTOIA REGIO SOMMERIGIBILE SCIRé MONTECATINI TERME, 1986. Bross. Ed. pp. 69. Buone condizioni 15




BEN HUR. MGM presenta Ben-Hur Diretto da William

Casa editrice "La Sorgente", Milano, 1960. Edizione illustrata con fotogrammi

C69 WALLACE LEWIS Wvler dal Film Metro Goldwyn Mayer. Copertina rigida llustrata. Pp. 164. | 28
y fotogrammi sono 4 e a colori. Buone condizioni

UN COLPO DI PISTOLA IN CASA DE MARIA. DONGO

c70 AAVV 28 APRILE 1945. DOPO LA MORTE DI PALMIRO I1I2_:38RI DEL REPORTER, PALOMBI, 1966. BROSSURA EDITORIALE. Pp. 26
TOGLIATTI LA VERITa SULLA FINE DI MUSSOLINI '

c71 MAZZOLARI PRIMO .I._A Piu BEL'II_A AVVENTURA. SULLA TRACCIA DEL V_|tt0r|o Gatti, 1934, Bross. Manca di copertina originale. Pp. 254. condizioni 14

PRODIGO discrete
C72 |GOTTA SALVATOR PICCOLO ALPINO. Disegni di Pinochi Mondadori, 1926 (36a edizione - dal 210° al 219° migliaio). Copertina rigida 38
gialla illustrata color oro. Pp. 228. buone condizioni

LA CONVERSIONE RELIGIOSA DI BENITO IX edizione, Sacra Fraternitas Aurigarum in Urbe, Roma, 2001. Bross.

c73 INNOCENTI ENNIO MUSSOLINI Editoriale. Foto b/n. Ottime condizioni 30
LA GUERRA (NON &) PERDUTA. GLI UFFICIALI Prefazione di Edgardo Sogno, postfazione di Massimo de Leonardis. Ed. Ares,

cra GARIBALDI LUCIANO ITALIANI NELL'8a ARMATA BRITANNICA (1943 - 1945)|1988. Brossura ed. pp. 358, fotografie b/n f.t.. Ottime condizioni 14

STAT,O MAGGIORE LA GUERRA DI LIBERAZIONE. SCRITTI NEL Roma, 1979. 2a edizione. Copertina rigida tela marrone Pp. 228. 10 tavole

C75 DELL'ESERCITO - UFFICIO o . ) o 25

TRENTENNALE ripiegate b/n e a colori. Ottime condizioni
STORICO

L'ESERCITO ITALIANO E LA QUESTIONE FIUMANA [STATO MAGGIORE DELL'ESERCITO - UFFICIO STORICO. Roma, 1996.Pp.

c76 LONGO LUIGI EMILIO (1912 - 1921) 643. foto b/n f.t. Come nuovo (DUE COPIE) 25
A MANUAL OF TECHNICAL PLUMBING AND . . .

Cc77 BENNETT MARTIN SANITARY SCIECNCE Harrison, London, pp. 290. Sevetnh edition. Leather H/B. Good condition 12

c78 GIACCONE LEANDRO HO FIRMATO LA RESA DI ROMA. 10 SETTEMBRE Cavallotti Editori, Milano, 1973. Brossura editoriale, 32 tavole fuori testo. Pp. 26

1943 - ORE 15.20

317. Buone condizioni




Traduzione di Claudia Gualtieri, Orsa Maggiore, 1991. Cop. Rigida con

€79 MCCONNEL BRIDGET COLLEZIONE DI DITALI sovraccoperta.30 X 23 cm. Pp. 92 llIs. A colori e b/n. Ottime condizioni 50
C80 RAZZI MASSIMO L'ULIVO SUL TETTO. 1892 - 1992. CENT'ANNI DI Cassa Edile Genovese, 1992. Copertina rigida con sovraccoperta. Pp. 231, ills 35
EDILIZIA GENOVESE TRA STORIA E RICORDO a col. E b/n. 24 x 33 cm. Ottime condizioni
cs1 | PENSIER| DI MUSSOLINI IL L_IBRO NERO, 1972. Br_oss._ Ed. pp.ZO. _Formato .pl_ccc_)lo 13 x16 cm. Le 16
pagine tendono a scollarsi altrimenti in ottime condizioni
USAGES DU MONDE. REGLES DU SAVOIR-VIVRE Paris. E. Flammarion, s.d.. Pp. 426. rilegatura successiva in tessuto bordeaux
c82 BARONNE STAFFE DANS LA SOCIETE MODERNE e titolo dorso in oro. Ottime condizioni 35
cs3 COURTELINE GEORGES LA PHILOSOPHIE DE GEORGES COURTELINE Paris. E. Flammgrlon, 191.7.. Pp. 191. rilegato in pelle morbida marrone titoli in 15
oro al dorso. Ottime condizioni
GRAMMATICA DELLA LINGUA INGLESE Per gli alunni . . . . -
C84 |ORLANDI GIUSEPPE degli Istituti Tecnici, Ginnasi, Licei Scientifici e Scuole | oo Signorelli, 1931. pp. 375. Terza edizione rivedurta e migliorata. Brossura 16
o editoriale. Buone condizioni
Commerciali
css5 CLARKE ARTHUR C. INDIAN OCEAN ADVENTURE Arthur Barker !_td, Londop, 1962. Photographs by Mike Wilson. Pp. 98, b/w 16
photos. H/B with cover slightly wr.
cs6 DOPOLAVORO MINISTERO MANUALE DI CULTURA GENERALE PER GLI P.N.F. Opera Nazionale Dopolavoro, Roma, 1939. Brossura, Pp. 617. Alcune o8
AERONAUTICA SPECIALISTI DELLA REGIA AERONAUTICA foto b/n. Leggermente ingiallito ma in buone condizioni.
Una documentazione ampia e rigorosa sulla figurazione italiana
c87 BUGATTI MARZIO LINEA FIGURATIVA 1970 contemporanea. Aa.vv. La Rivista Internazionale degli Artisti,. Bugatti editore, 25
1970. Brossura ed. pp. 355, tavv. b/n. Ottime condizioni
css MISTERI E SEGRETI DEL CODICE DA VINCI. Dalla Ed. White Star, 2005. "una guida non autorizzata al best seller di Dan Brown". 24

linea della rosa ai legami di sangue

Brossura ed. pp. 256, ills a col.




Dentro I'Avventura, Collana diretta da Ambrogio Fogar. Rizzoli, 1981. Cop.

C89 MAESTRI CESARE IL RAGNO DELLE DOLOMITI Rigida, pp. 169, ills. A colori. Buone condizioni 24
SALA STEFANO-STENICO MARCO- Zuccari, Divisione aromotecnica, 200. con 42 schede complete a colori. Cop.
C90 SPASIANO DIEGO-MIORI LUIG MANUALE PROFESSIONALE DI AROMOTECNICA Rigida. Pp. 310 - XXl 25
Cco1 ALESSANDRO MANZONI OPERE Riccardo Ricciardi, Milano-Napoli, 1953. in-8. pp. XXX.1190. tela edit. con sov| 28
C92 LE BON GUSTAVE APHORISMES DU TEMPS PRESENT Paris, E._ Flamma_rlc_)n, _1917. Pp. 197. Rilegao maroc. Pelle bordeaux. Titoli in o5
roro. Ottime condizioni
C93 MEMORIALISTI DELL'OTTOCENTO Riccardo Ricciardi, Milano-Napoli, 1953. Vol. 59 - Tomo 1 - 2- 3. In-8. tela edit 65
Ministero della Difesa, Commissione Resistenza Militari Italiani all'Estero dopo
LA RESISTENZA DEI MILITARI ITALIANI ALL'ESTERO. |, L o - L
Cco4 BISTARELLI AGOSTINO JUGOSLAVIA CENTRO SETTENTRIONALE I'8 settembre 1943. Artigrafiche, Roma, Rivista Militare, 1996. Cop. Rigida con 32
sovraccop. Pp. 606. Come nuovo
Co5 MOSCA (traduttore) | DIALOGHI DI LUCIANO. TRADOTTI DA MOSCA Rizzoli, Milano, 1943. Seconda edizione. Pp. 264 Formato: 16° . Brossura con 10
sovracoperta. Sovraccoperta segnata dal tempo.
Ministero della Difesa, Commissione Resistenza Militari Italiani all'Estero dopo
C96 FRANZINELLI MIMMO | CAPPELLANI M”,'ITARI ITALIANI NELLA I'8 settembre 1943. Artigrafiche, Roma, Rivista Militare, 1993. Cop. Rigida con 16
RESISTENZA ALL'ESTERO
sovraccop. Pp. 211, foto b/n. Come nuovo
THE EAGLE'S WORD. A PRESENTATION OF THE
co7 GOSPEL ACCORDING TO ST JOHN. With an Har;c:;rt, S:{aei? & World Inc. New York, 1961. Bordeaux cloth H/B , no cover, 24
introductory essay by gerald Vann, O.P. pp- P
C98 |BRICHETTI PIERANDREA ATLANTE DEGLI UCCELLI DELLE ALPI ITALIANE Editoriale Ramperto, 1987. Cop. Rigida senza sovrac. Pp. 209, foto a colori. 15

Ottime condizioni, come nuvo




VIETATO L'ACCESSO AGLI ADDETTI Al LAVORI.

C99 DE ANGELIS FABRIZIO VIAGGIO SENZA RITORNO NELLA PALUDE DEI EDIZIONI BETA, ROMA, 1990. Brossura, pp. 47 . Buone condizioni 15
LUOGHI COMUNI
C100 |HUNTER EVA CONVERSAZIONI CRIMINALI Internogiallo, Mondadori, 1994. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni 15
C101 |HUNTER EVA LA TRAPPOLA DEL GATTO Superblues, Mondadori, 1994. Cop. rigida con sovrac. Ottime condizioni 25
c102 |TURGENEV IVAN MEMORIE D'UN CACCIATORE Tradu;u_)ne di Clar_a Coisson. Con un saggio di Vl_kt_or §klovsk|j. Einaudi, 1950. 30
Cop. rigida tela chiara senza sovrac. Buone condizioni
N L'ESTREMA FUNZIONE. LA LETTERATURA DEGLI Marsilio, 1975. Bross. ed. arancione. Con dedica autografata dell'autore.
€103 |PEDULLA WALTER ANNI SETTANTA SVELA | PROPRI SEGRETI Buone condizioni 22
GIOVANNI GENTILE. UN FILOSOFO AL POTERE o . . -
C105 |ROMANO SERGIO NEGLI ANNI DEL REGIME Rizzoli, 2004. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni, foto b/n 15
JACQUES E IL SUO PADRONE. Omaggio a DENIS Edizione Teatro di Genova, 1986, n. 56. Collana diretta da Ivo Chiesa Carlo
C106 |KUNDERA MILAN DIDEROT Repetti. Brossura ed. pp. 151, XV. Buone condizioni 20
CARRIERA DI UN NAVIGATORE. ESPLORAZIONI Messaggerie Pontremolesi, 1989. traduzione di Matilde Serao, Cop. Rigida
€107 |ALBERTO PRINCIPE DI MONACO NATURALISTICHE NEL MONDO DEGLI OCEANI con sovrac. Ottime condizioni 15
c108 [1.s.ELIOT POESIE DIT. S, ELIOT. CON TESTO AFRONTE. | ECR S0 S0 L e e mentata @ nveduta Brossura ed. in 2
T TRADUZIONE E PREFAZIONE DI LUIGI BERTI. N ' ' ’
buone condizioni
GLI UOMINI DEL DISONORE. LA MAFIA SICILIANA
C109 |ARLACCHI PINO NELLA VITA DEL GRANDE PENTITO ANTONINO mondadori, 1992. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni 15

CALDERONE




C110 |FERDINANDO CAMON LA MALATTIA CHIAMATA UOMO Garzanti, 1981. Brossura ed. Buone condizioni 14

c113  |MELVILLE HERMAN BILLY BUD E ALTRI RACCONTI Pr_ef_azmne e trad_u_2|one di Enzo Giachino. Einaudi, 195{1._I M|Ilenn|, seconda 15
edizione. Cop. Rigida teal senza sovracop. Buone condizioni
A cura di Gianna Granati. Fondazione Pietro Nenni, Comune di faenza,

C115 |AAVV PIETRO NENNI. MOSTRA STORICO-DOCUMENTARIA|Archivio centrale di Stato. Faenza, 2005- Bross.pp. 159, foto b/n. Buone 25
condizioni

c116 |DE FELICE RENZO MUSSOLINI L'ALLEATO 1940 - 1045. II. La guerra civile |Eianudi, Torlnoz 1997. Bl_bl_lot_eca di cultura storica 183/1l. Pp. 768. Cop. Rigida 98

1943 - 1945 con sovrac. Ottime condizioni

c118 |BURGESS ANTHONY GLI STRUMENTI DELLE TENEBRE Tra@uzmne di Liana Burgess e Pier Francesco Paolini. Rizzoli, 1983. Cop. 26
Rigida senza sovrac. Pp. 664

C119 Eié:g’ém—l LORENZO, BRAIBANTI NASCERE M EGLIO Introduzione di Elena Gianini Belotti. Editori Riuniti, 1980. Bross. Editoriale. 13

C122 |SIMILI MASSIMO | PAZZI A TAORMINA Seconda ed. Rizzoli, 1947. Brossura ed. pp. 202. Buone condizioni 25

c123 |HARRER HEINRICH RITORNO DALL'Eta DELLA PIETRA 37 illustrazioni fuori tt_es_to._Garzantl, 1964. Cop. Rigida tessuto blu, titoli in oro. 14
Pp. 265. Buone condizioni

Cl124 |CESARE MUSATTI (prefazione di)  |LA PSICOANALISI DI UGO GUARINO 2’2322 Libri Edizioni, 1974. Prima edizione ottobre 1974. Cop. Rigida senza 26

C125 HARLEY DI SAN GIORGIO E COME S| PROGETTANO E COME SI ESEGUONO GLI (IV ed. rinnivata, 138 figg - 30 tabelle. G.Lavagnolo Editore, Torino, 1942. in 15

ALBERTO DATTRINO (INGG.)

IMPIANTI DI: RISCALDAMENTO A TERMOSIFONE

16mo. Bross. Buone condizioni




GLI SCALDABAGNI. MANUALE TEORICO-PRATICO

35 FIGURE. 16MO, BROSSURA, g. LAVAGNOLO Editore, Torino, (s.d.) , ca.

C126 |MIOZZI GIOVANNI PER GLI INSTALLATORI E GLI UTENTI DI 1940 15
SCALDABAGNI

Harper & Brothers Publishers, New York, 1927. First Edition. 12 b/w

C127 |CORTESI SALVATORE MY THIRTY YEARS OF FRIENDSHIP illustrations. 296 pp. Green cloth with gilt titles. No cover (inside glued the front 20
cover). With exlibris on back of front cover. Good condition

C128 |MASTRETTA ANGELES DONNE DAGLI OCCHI GRANDI traduzione di Gina Maneri, Zanzibar, 1990. Bross. Ed. Ottime condizioni 17

C129 |DOMENICO PORZIO (A CURADI) |LA PROVOCAZIONE Eerro_Edmonl, 197_2. Introduzione di H Boll. Cc_)pert_lna rigida pelle blu con 17
titolo in oro. Foderina trasparente. Ottime condizioni

C130 |ROTH PHILIP LAMENTO DI PORTNOY Bomplanl,.1970. In.trodu2|on.e.d| Qlaudlo Gorlier. Cop. Rigida cartone lucido 18
nero con titolo. Ottime condizioni

C131 |GOVERNI GIANCARLO g‘o(f\;?NDE AIRONE. IL ROMANZO DI FAUSTO Nuova Eri, 1994. pp. 207. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni 20
Cederna, Milano, 1948. Cop. rigida. Prima edizione italiana di 1500 es. nhum.

C132 |CARL JACOB BURCKHARDT INCONTRO CON RILKE 1197. 16mo. Traduzione di Ervino Pocar. pp. 47. Ottime condizioni 20

c133 |patrick J. Smith THE TENTH MUSE. A HISTORICAL STUDY OF THE |NY,Alfred A. Knopf, 1970. First printing. 8vo. Cloth covered boards. o5

’ OPERA LIBRETTO Bibliography. Index. 417+ xvi pages. GOOD CONDITION

c134 |PERTILE GIOVANNI L'AGAVE NEL TANGANICA Estrat_to de L_Agrlcqltura Coloniale", anno XXXI, n. 11 - Istituto Agnc_olo 22
Coloniale Italiano, Firenze, 1937. Bross. Ed, pp. 13 Buone condizioni

C135 |CIALENTE FAUSTA IL VENTO SULLA SABBIA MONDADORI, PRIMA ED. 1972. Cop. Rigida con sovrac. Ottime condizioni 14




C136 |[NANCY MITFORD THE LADIES OF ALDERLEY Hamish Hamilton, London, 1967. Cloth h/b WITH Good DJ. PP. 257. Good con 22
C138 |RIPELLINO ANGELO MARIA PRAGA MAGICA Emat_Jo!l, 'I_'orlno, 1973. Cop. rigida senza sovracop. , pp. [X] 350. Ottime o5
condizioni
C139 |FOLENA PIETRO SIAMO TUTTI SICILIANI Laterza, | Robinson, 1993. bross. Ed. Buone condizioni 15
Cc140 |MAGGI GAETANO GLI ALPINI STORIA E IMMAGINI ?grrllgli(zjic;rl:/ilondadorl Arte, 1991. Pp. 225. Cop. Rigida con sovrac. Otime 23
PRONTUARIO PER LA CUBATURA DEI LEGNAMI LIBRERIA Editrice Tommaso Pironti, NAPOLI, s.d. 16mo. Dim. 15,5x10,5 cm.
C141 |CAVALLO GIUSEPPE ROTONDI con nozioni pratiche sui legnami da Pp. 207. All'interno numerose tavole. Brossura editoriale ricartonata, manca 25
costruzione e peso specifico di essi originale. Buone condizioni
c142 |PAUL SCARRON IL ROMANZO DEI COMICI DI CAMPAGNA Ed. Sansoni, Firenze, 1982. rilegato in piena tela, copertina rigida, scritte oro, o5
sovracc. col. Fascetta, pp. 357 -perfetto stato
c143 |FABRIZI GIOVANNI LA PSICOANALISI. 3 Collezione QMNIA, n. 3 Paolo Qrgmgnese editore, 1928 - VI. 16mo. Pp. 113. 14
Brossura editoriale. Ottime condizioni
C145 |VALENTINO PICCOLI FOSCOLO Edizioni Alpes, Milano, 1928. Bross.con cop. ill., cm 19,5x13,5, pp. 371. Condi; 8
C146 |WILSON COLIN fg;?%gZCENZA SESSUALE E | GIOVANI. Guida per |, o hacks Lerici, n. 13.1966. Bross.ed. pp. 197. Buone condizioni 12
C147 [ANTONIO BALDINI LA STRADA DELLE MERAVIGLIE Einaudi, Torino, 1974. bross.ed. 8vo. lllustrazioni di Maria de Matteis. pp. 78. E 14




C148 |NAPOLITANO GIORGIO SCUOLA. LOTTA DI CLASSE E SOCIALISMO Editori Riuniti, 1971. Brossura editoriale. Pp. 104. Buone condizioni 12
C149 |[CINZIA ROMANI LE DIVE DEL TERZO REICH Roma, Gremese editore, 1981 - Bross. lll. In-4. pp. 192, ills. In b/N. Ottime col 33
SAPETE LEGGERE UN FILM? Introduzione critica ai . . L
C150 |DELLA FORNACE LUCIANA generi e ai filoni cinematografici per AGISCUOLA Agiscuola, s.d.. (ca. 1980). Brossura ed. pp. 191. Ottime condizioni 22
C151 [HENRY CLAY FRICK THE MAN New York, The Frick Collection, 1936, in-4°, 382 pp, rilegato copertina rigida co 16
C152 |ROMITO PATRIZIA LA DEPRESSIONE DOPO IL PARTO. Nascita diun 1,y ing. Ricerca, 1972. Brossura editoriale. Ottime condizioni 20
figlio e disagio delle madri
Comet, PraGa, 1991. First edizione. Copertina rigida con sovracc. 4to, 33 x 26
cm. Pp. 163. Testi in lingua Ceca con sintesi in inglese, francese, tedesco e
C153 |KROUTVOR JOSEF POSELSTVI ULICE italiano. Bellissime ills. A colori di manifesti del periodo ca. 1890-1996. Ottime 35
condizioni
COME NASCE UN CONFORMISTA. Le madri, i padri, la
C154 |OLIVIERO ALBERTO scuola, la societa, I'amore, la malattia, le amicizia, lo Editori Riuniti, 1980. Brossura ed. pp. 161. Buone condizioni 28
Stato nella genesi dei compartimenti
C155 E!DDINGTON ARTHUR STANLEY LA SCIENZA E IL MONDO INVISIBILE Prefazione e traduzione _sulla sest_a_ed_lzmne inglese di Gastone Boni. Fratelli 15
Sir. Bocca, 1953. pp. 76. Ottime condizioni
C157 |LEGGIO SERAFINO ELEMENTI DI ALGEBRA. VOLUME I ad uso del Napoli, P. federico & G. Ardia, 1936. Brossura ed. pp. 219- Buone condizioni 22
Ginnasio Superiore e dell'lstituto Tecnico Inferiore
c158 |AA vy NEGRI U.S.A. NUOVE POESIE E CANTI DELLA Sansoni accademia, || Maestrale, Milano, 1964. Bross. Ed. pp. 273 con 12

CONTESTAZIONE NEGRO-AMERICANA

fotografie in b/n. Buone condizioni




GEOMETRIA INTUITIVA per le Scuole Secondarie di

C159 |VERGERIO ATTILIO Awiamento Professionale. 171 figure. 275 esercizi Lattes, 1949. 3a ristmap. Pp 132. Brossura editoriale. Buone condizioni 20
C160 |BOARI ANNIE 1950/60 PALCOSCENICO E MODA Pagine, 2000. rilegato con sovraccoperta. Condizione libro: ottimo. 31x26.5 141 25
PP. 43 + TAVV. B/N F.T. + "CENNI STORICI SUL PRESEPE" PER ANTONIO
Ci161 MUSEO NAZIONALE DI SAN LA COLLEZIONE PERRONE PERRONE. A cura della Soprintendenza alle Gallerie della Campania, 1971. 20
MARTINO . o
Brossura ed. Ottime condizioni
:\'I\AE}z‘lﬁll\ll-EI—IIDIIDFII(I?IISI-?I—|F§:1||3aUr§|Ingaslt(gcgiféﬁ?gégtil 43 ILLUSTRAZIONI, 13 TABELLE, 9 ESEMPI DI APPLICAZIONE
C162 |CAIATI DOMENICO ING. S ' - . } NUMERICA. Gorlich Editore, Milano, 1952. Pp. 73. Brossura ed. Ottime 13
di distribuzione, serbatoi, contatori, pompe - materiale L
. L condizioni
delle reti - calcolo delle tubazioni
C164 |ULIVO ANG. DOTT. L ILLUMINAZI.ONE CONI TUPI A FLUQRESCENZA. 74 figure. G.. ITavggmoIo, s.d. (ca. 1950), Brossura ed. pp. 72 con tavv- b/n f.t.. 14
Manuale pratico ad uso degli installatori Buone condizioni
c165 |MAIAKOVSKII VLADIMIR LA CIMICE - IL BAGNO Editori Riuniti, Roma, 15357. F’rlma ed|_2|_one_. Legatura editoriale telata con 28
sovracc. pp. 212, in 16°. Ottime condizioni
C166 |[SCIOCOLOV MICHELE IL PLACIDO DON Garzanti, 1942. Brossura ed. pp. 547. Buone condizioni 13
o7 | B e oo |
' SITUAZIONI UNICHE DOVE CONTATTO AMICI P 299, gn - L ) - o
di Oriente. Il mesostico di copertina € di Eugenio Gallina. Buone condizioni
| FATTI DELLA VITA. SOGNI FANTASIE, RIFLESSIONI | _. . . . - L
C168 |R.D. LAING SULLA NASCITA Eianudi, Nuovo Politecnico 100. 1978. Brossura editoriale. Buone condizioni 8
C169 |DELCROIX CARLO IL SACRIFICIO DELLA PAROLE Vallecchi editore, Firenze. 1924. Brossura ed. Condizioni discrete. 15




DONNE. RESISTENZA E RIVOLUZIONE. UNA ANLISI

C170 |ROWBOTHAM SHEILA STORICA PER UNA DISCUSSIONE ATTUALE PBE, 289. 1976. Brossura editoriale. Buone condizioni 8
L'ISTITUZIONE NEGATA. RAPPORTO DA UN Eianudi, Nuovo Politecnico 19. 1968, 7a ed. 1974. Brossura editoriale. Ottime
C172  |FRANCO BASAGLIA (A CURA DI) OSPEDALE PSICHIATRICO condizioni 25
ASYLUMS. LE ISTITUZIONI TOTALI: | MECCANISMI Eianudi, Nuovo Politecnico 123. 1968, 4a ed., 1974. Brossura editoriale.
C173 |GOFFMAN ERVING DELL'ESCLUSIONE E DELLA VIOLENZA Ottime condizioni 15
LA PROPOSTA COMUNISTA. RELAZIONE AL
COMITATO CENTRALE E ALLA COMMISSIONE
C175 |BERLINGUER ENRICO CENTRALE DI CONTROLLO DEL PARTITO Eianudi, Nuovo Politecnico 100. 1978. Brossura editoriale. Buone condizioni 8
COMUNISTA ITALIANO IN PREPARAZIONE DEL XIV
OONCDCCCOMN
C176 |GUGLIELMO DI HUMBOLDT SAGGI SUI LIMITI D'ATTIVITa DELLO STATO Classici del Pensiero Politico a cura di G.B. Bianchi, Garzanti, 1947. Bross. 16
11,5x18cm. Pp. 106. Buone condizioni
INTIMA. UNA SCINTILLA DA MAYERLING. RECENTE
C177 |VILLA MARIO EPISODIO STORICO SULLA COSTA AZZURRA Novara, 1929. Brossura ed., pp. 129. Intonso 20
c178 |BASSANI AURELIANO CATHARINA Edlt'rlce La Mapdragora,' 1_99_4. Brossura ed. Con dedica autografata 15
dell'autore. Ottime condizioni
Cc179 |GIUSEPPE DI LEVA IL TUMULTO DEI CIOMPI (Firenze, 1378) Bertam edl_tore,_1972. Te_st_l tgatro 4. Brossura ed. Presentazione di Renzo 10
Vespignani. Ottime condizioni
C180 |MASSIMO SIMILI IL MONDO COI BAFFI Milano R'oma, Rizzoli, 1950 (! gdl;lone), 1950. 8°picc. pp.160. Brossura, con 15
sovrac. fig.a col. Buone condizioni
cis1 |aawvy. IL MONDO DEGLI ETRUSCHI. VITERBO, PALAZZO Union Printing edizioni. Testimonianze dai Musei di Berlino e dell'Europa 23

DEI PAPI, 1990

orientale. 23 x 22 cm. Ottime condizioni




Spilegium Pontificii Athenaei Antoniani, Edizioni Antonianum,1975. Brossura

C182 |AGOSTINO AMORE | MARTIRI DI ROMA L 22
ed. pp. 320. Buone condizioni
c183 |PIETRO sISSA LA BANDA DI DSHREN Cpn sedici illustrazioni tratt_e da dlseg|_d| _Marc Chagall. Einaudi, 1965 (1951). 18
Ril. Cartonato, pp. 139. Ottime condizioni
LA VALIGIA DEI SOGNI. RESTAURO DI UN Editrice Il Castoro, 1997. Brossura ed. pp.109. Quaderni Fondazione Cineteca
€184 |LUIGI COMENCINI RICORDO. A cura di Matteo Pavesi Italiana. Ottime condizioni 14
SEX! | 50 FILM Piu EROTICI DELLA STORIA DEL Ciak, Supplemento al n. 10, 2003. Rivista illustrata a colori. Pp. 156. Ottime
C185 [AAVV. A 20
CINEMA condizioni
ci86 |Lucl TRAVIA COME SI LEGGE E COSA SIGNIFICA UN ESAME Collana di Attualita di Medicina Pratica. VALLECCHI, FIRENZE. 1947 1v 16 p. 12
DELLE URINE (FISIOPATOLOGIA DELL'URINA) 267 cart. edit. 15 ILLUSTRAZIONI. Buone condizioni
c187 |viTo FORLEO | GIORNI DI DIOGENE SATURNINO TarantoZ 1904. Con dedica autografa?a dall'autore. Rilegatua coeva cgrt. 30
marmorizzata, dorso pelle, con titolo in oro. Pp. 131. Buone condizioni
c188 ROBERT BELLIN & PIETRO MASTERING THE KING'S INDIAN DEFENCE B. T.'Batsford, London, 1990. Soft Cover. Pp. 204. First Edition. Very good 38
PONZETTO condition
Traduzione dal francese di L. Montano. Garzanti, 1944. Rilegatura in pelle
C189 |VOLTAIRE CANDIDO OVVERO DELL'OTTIMISMO bordeaux (leggermente rovinata) con titolo al dorso in oro. In 16-mo. Pp. 216. 33
Condizioni discrete
C190 |MAROTTA GIUSEPPE | DIALOGHI. Otto tavole di Manzi Federico Elmo Editore, Milano s.d. In-16, pp. 362, con 8 tawv. fuori testo di 28
Manzi, bross. ed. e sopracc. (leggermente rovinata) figurata. Buone condizioni
c191 |LORIS JACOPO BONONI TRILOGIA Marsilio, 1994 (prima edizione novembre 1994). Copertina rigida con sovracc. 26

Buone condizioni




Traduzione integrale dal russo di N. Romanowski. Ed. Corbaccio, Milano,

C192 |MEREJKOWSKI DMITRI L'ANTICRISTO (PIETRO E ALESSIO). 1932. Brossura, pp. 603. Condizioni discrete 25

c193 |Luici MOTTA IL CACCIATORE DI LEONI Ciclo deIIAfrlca_Aust_raIe. Ed|2|0n_| SADEL Milano, 1936. Rilegato cartone o5
con dorso tela titolo in oro. Condizioni discrete

C194 |PRIMO MAZZOLARI IBQ(I;EJICB;ELLA AVVENTURA. SULLA TRACCIA DEL Vittorio Gatti, 1934. Completo ma con rilegatura povera successiva. 12

c195 |AA VY. L'ATTIMO EUGGENTE RlVlst_a bl_mestrale, n. 4 dicembre 2007. Direttore Cesare Lanza. In copertina 15
L. Sciascia. Brossura ed. pp. 206

c196 |Mosca VISI PALLIDI RIZZO.|I., Mlllano-Roma, 1946. Brossura ed. con sovracc. Pp. 237. Buone 8
condizioni

C197 |RAYMOND ROUSSEL LA DOUBLURE Jean-Jacques Pauvert 1963. In-8, brossura rossa. Buone condizioni 10
Einaudi, Torino, 1961. In-16°, pp. 161. Legatura editoriale, dorso in tela, senza

C199 |BORGES JORGE LUIS FINZIONI (LA BIBLIOTECA DI BABELE) sovracoperta. In copertina illustrazione a colori: "Senecio” di Paul Klee. | 28
coralli 128. Buone condizioni
Torino, Paravia, 1946. in 8° - pp. LIl + 318. Br.or. Sul piatto ant. riratto del

C200 |VIVIANI ALBERTO ANTOLOGIA LEOPARDIANA Leopardi da un disegno dal vero di Luigi Lolli. Prima ristampa della prima 10
edizione. Condizioni discrete

C201 |PALERMO IVAN STORIA DI UN ARMISTIZIO Mondadori Milano, 1967. Prima edizione. Rilegato rosso, senza sovrac. Ottimo 18

GRAHAM SUTHERLAND - DODICI ACQUARELLI. Olivetti. A cura della Direzione Relazioni Culturali, Disegno Industriale,
Graham Sutherland - Raffaele RAFFAELE CARRIERI - QUATTRO POESIE PER Pubblicita della Ing. C. Olivetti & C., S.p.A.. Edizione fuori commercio, 1970.
C203 75

Carrieri - Giorgio Soavi

GRAHAM SUTHERLAND. GIORGIO SOAVI -
FOTOGRAFIE DI UN VIAGGIO NEL

DCAMDDAKCCLIIDEC AL CC

22,5x 26,5 cm - Rilegat. nera - in cop. incollata ill. 7,5x7,5cm a colori, dorso
leggermente scollato. All'interno illustrazioni a piena pagina a colori. Fotografie

hin ~ 1 Diiona Adizinn:




Francesco Casanova Editore, 1893, seconda edizione. In 8vo - Ril. tela verde,

€204 |MATILDE SERAO IL CASTIGO dorso titoli in oro. Pp. 344. Buone condizioni. 20
Giulio Einaudi Editore, Torino, 1968. Brossura ed. 19,5cmx12cm. Opere di

C205 |CESARE PAVESE LETTERE 1926-1950 Cesare Pavese - 14. Due tomi. A cura di Lorenzo Mondo e Italo Calvino. 35
Ottime condizioni

206 |CESARE PAVESE RACCONTI Giulio Einaudi Editore, Tormo,_ 1965. Brossu.ra_t eq. 19,5cmx12cm. Opere di 35
Cesare Pavese - 13. Due tomi. Ottime condizioni
Giulio Einaudi Editore, Torino, 1968. Brossura ed. 19,5 x12 cm. Opere di

C207 |CESARE PAVESE OPERE DI CESARE PAVESE Cesare Pavese - COMPLETA IN 16 VOLUMI (Il n. 13 "Racconti" e il n. 14 250
"Lettere 1926-1950" in due tomi). Tutti in ottime condizioni

Al VALLETTA BIAGIO RIFIORENTE ITALIA Ugo Quintily - Roma - 1933 - XI. Bross. 4 pp. Con dedica dell'autore. 20

A2 ADAMOV ARTHUR IL PING-PONG Sansoni, 1954. bross. pp.150. Buone condizioni 16

A3 iggﬁt’m PUTRA AL-HAJ TUNKU MAY 13 BEFORE AND AFTER Kuala Lumpur, Utusan Melayu Press, 1969. Soft cover. Perfect 28

A4 RAUTI PINO LE IDEE CHE MOSSERO IL MONDO Centro Editoriale Nazionale, Roma, s.d., 3a ed. riveduta. 25

A5 ROVANI GIUSEPPE CENTO ANNL. MILAN_O,_lS?S. Fratelli Rechiedei Editori. 2vv, dorso in pelle, ottime 30
condizioni..

AG QUEEN ELLERY THE EGYPTIAN CROSS MYSTERY. A PROBLEM IN  |[NEW YORK 1932, Good "16mo - over 5%™ - 6%."" tall" No Jacket Hard Cover 16

DEDUCTION FREDERICK A. STOKES CO.

First Edition.




NUOVE EFFEMERIDI. Rassegna trimestrale di cultura.

Ed. Guida, Anno XI, n. 41, 1998/I. pp.110. ills. b/n. Buone

A7 20
MELO FRENI condizioni
A8 ROWBOTHAM SHEILA ESCLUSA DALLA STORIA ED. RIUNITI. Good "12mo - over 634" - 7%™ tall" No Jacket. bross. 15
A9 PATCHETT ANN BEL CANTO :;r/\pl)er Collins Publ. 2001. HB with cover. Dedication Signed by the author. As 65
Darceagaine.The worss Lugestoance 129 YT 1972, (onterts: Sty o aletine Netherions |
Publication. Vol. XLVI, No. 6 (June 1972). . ’
condition
Al FREZZA ANDREA | GIORNI DELL'INGANNO I"I'ulllo PIII"OI‘ItI edltgrg, , 1190. 1a ed. Con dedica firmata dall'autore (?) solo 18
Andrea". Cop. Rigida con sovracop. Come nuovo.
IL LAVORO DELL'UOMO NEL CICLO DEI SEI MESI DI |Prov. Autonoma di Trento, Castello di Buonconsiglio, 1996. Bross. Ed.
AL2 SEBESTA GIUSEPPE TORRE AQUILA 23x22, 237pp, Perfetto 7
HEISER MUENCHEN 1921. Good "12mo - over 6%4™ - 73" tall" No Jacket,
Al3 SENGER KARL THEODOR REIME UND LIEDER HEISER Decorative Cloth. DEDICA DELL'AUTORE. CONTIENE ANCHE UNA 20
LETTERA AL DESTINATARIO CON BELLISSIMA CALIGRAFIA.
Al15 MAURIAC FRANCOIS UN PAESE NEL DUBBIO. BLOC-NOTES 1958-1960 Mondadori, 1966. Bross ed. Pp. 413. Buone condizioni 15
A6 BIGIARETTI LIBERO DISAMORE St?ir;p;am, 1964. Cop. Rigida con sovracop. Trasparente. Pp. 235. Condizioni 10
Al7 PHILIPPE CHARLES-LOUIS BUBU DI MONTPARNASSE Rosa e ballo editori. In 12mo. Bross. Originale illustrata leggermente rovinata 13



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1795684981&searchurl=kn%3D1972%26sts%3Dt%26tn%3Ddancemagazine%26x%3D50%26y%3D9
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1795684981&searchurl=kn%3D1972%26sts%3Dt%26tn%3Ddancemagazine%26x%3D50%26y%3D9

GENETLIACO DI VITTORIO EMANUELE Il E FESTA

Corato Tip. C. Petrone - 1928. Bross. Opuscolo di pp. 21. opertina

Al18 D'AVELLA PASQUALE 20
Q DEGLI ALBERI leggermente strappata sul retro.
"LA CARAVELLA, NEI TESTI DI C. COLOMBO, F. EDITALIA ROMA 1973. Good "4to - over 9%™ - 12" tall" No Jacket Half-
A19 AAVV COLOMBO, P. DAL POZZO TOSCANELLI E B. LAS Leather "In-4, ed. fuori comm., dedicata a F.Sarazani, bellissimo vol. con 20
CASAS" ills.b/n.

A20 DAVIDE LAJOLO Il "vizio assurdo". Storia di Cesare Pavese IL Sagglator_e,. 1960' 32 tavple fuori testo. COp,’ Rigida con sovracop. Pp.381. 25
Buone condizioni. Con dedica autografata dell'autore

A2l VENTURA GIOACCHINO LA SCUOLA DE' MIRACOLI GIUSEPPE ROSSI, GENOVA, 1867. Good "8vo - over 7% - 9%,™" tall" . 13
Vol.3. No Jacket Hard Cover.

VERDIGLIONE ARMANDO, - .

A22 BENINCASA CARMINE FERDINANDO AMBROSINO Studio di Val Cervo, 1992. in 4. tavv. Col. . 20

A2 D.G. OSBORNE VIEW FROM THREE STORIES Tip. Artigiana Dante Nicolai, Rome, 1964. Cop. Rigida telata (marrone), no 23
sovracop. pp.106

A25 ALOI ROBERTO VILLE D'OGGI. Con un saggio introduttivo di A. Pica. Hoepli, Milano, 1964. 335 ills. In nero, 429 dis. 18 tavv. No cover 35

A26 VIDAL GORE MYRON Random House, New York, 1974, 1st ed.,hard cover, with jacket, pp.244. 15
THE" "HARCOURT, BRACE & WORLD, INC." NEW YORK, 1961. NEAR
FINE, "12mo - over 634" - 73" tall" . Good Cloth. First Edition "WITH

A2t WALLANT, EDWARD LEWIS PAWNBROKER SIGNED DEDICATION BY THE AUTHOR "TO RON STROM, MY ROMAN 38
FRIEND AND GRACIOUS 'GUIDE' FROM ED WALLANT.

A28 GIULIANA DEL POZZO - ENZO LE DONNE NELLA STORIA D'ITALIA 2 vv. |l Calednario del Popolo.Cop. Rigida. con sovracop. 29x21 cm. 34

RANA

Numerose foto ills b/n e col. Buone condizioni




COMITE NACIONAL DE HOMENAJE

A29 A GARIBALDI L'ITALIANO (1841 - 1842) Ristampa anastatica. Montevideo, 1982. Bross. Ed. pp.126. 28
A30 YASHAR KEMAL MEMEL IL FALCO Giovanni Tranchina Editore, 1997. Bross. Ed. pp.410. Buone condizioni 15
A3l |BATTERSBY W., Ph.D. DE LA SALLE. A PIONEER OF MODERN EDUCATION |15t €d- Longmans, Green and Co. London, New York, Toronto 1949. Hard 14
cover, no jacket.
A32 VINCENZO CERAMI LA LEPRE Garzanti, 1988. Cop. Rigida con sovracop. Ottime condizioni 13
A33 ISABELLE EBERHARDT SCRITTI SULLA SABBIA Mursia, 1990. Cop. Rigida con socracop. Ottime condizioni 14
A34 MARCEL NIEDERGANG LE VENTI AMERICHE LATINE Garzanti, 1962. Cop._ F\_’lgl_da tela blu, no sovracop. 14 cartine nel testo. 13
Pp.530. Ottime condizioni
A35 NORBERT JACQUES STURMBOCK. Eine Segelschiffreise Durch den Stillen |Gyldendalscher Verlag, Berlin, 1922. Cop. Rigida cartonata, illustrata. Dorso 65
Ozean tela
A36  |OLIVA GUALTIERI BERNARDI CESIRA. STORIA DI ODIO E DI AMORE (Romanzo) |02 ltaliane di Letteratura e Scienze, Roma, 1985. Bross.ed (gialla) .pp178- 15
Ottime condizioni
Collana della Fondazione Marco Besso, Roma, 1977. Bross. In 12mo.
L'ETA' DEL CAVALLO. RICERCHE 1969-1976. - . S L . . .
A37 MARONI LUMBROSO MATIZIA DISEGNI DI ORSEOLO TOROSSI Bellissimo testo illustrato su paracarri, anelli, zoccoli... esistenti a Roma. Pp. 35
87. Intonso.
D.C. Thomson & Co Ltd. 1952. Good condition. Front cover shows Korky
A39 |- THE DANDY MONSTER COMIC ANNUAL 1952 painting toy models. 127 pages. Some pale foxing and light page edge 30

browning.




PARAGON HOUSE, NEW YORK, 1990. Very Good "12mo - over 6% - 7%,

A40 BECHMANN ROLAND TREES AND MAN. THE FOREST IN THE MIDDLE AGE{tall* No Jacket Hard Cover First English Edition Con dedica autografata 35
dell'autore.
A4l | e DENNIS THE MENACE Thomson, 1957. Fair condition, no spine. 30
AL2 | e THE DANDY MONSTER COMIC ANNUAL 1951 DC Thomson, 1951. Fair condltlor_l First Edlt_lon. Spine little teared, name of 40
the owner on back cover. Pages little yellowing.
Country Life, London, 1948. Quite good condition. Jacket a little ruined in
A43 FERRET MYRTLE SELWYN THE SEALION corner. Ferret, Myrtle (illustrator). First Edition. 12mo - over 634" - 74" Tall. 24
40pp. Color illustrations.
LONDON ADVENTURE. A story-book and guide for G.G.Harrap 1953. HB, no cover. Ex libris: "presented to A.M.F. on the
Add PEARSON M. MARGARET children of all ages occasion of the Coronation of Her Majesty Queen Elizabeth Il, 2nd June 1953 34
. THE CELLAR-HOUSE OF PERVYSE.A tale of uncomm
A45 ;\rAiFRITCLAES AND CHISHOLM things from the journals and letters of the Baroness A&C Black Ltd, London, 1917. HB, no cover. Little ruined, fading to spine. 25
T'Serclaes and Mairi Chisholm
L'EUROPA LETTERARIA. RIVISTA LETTERARIA. R . . . . .
A46 AAVV. ANNO I, N.1, GENNAIO 1960 Edizioni Rapporti Europei, Roma, 1960. Direttore G. Vigorelli. Bross. Pp.232 65
L7 VON CRAMER HEINZ SAN SILVERIO ;ljeﬂr:spheuer &Witsch, Koln.. 1995. HB, no cover. 1st ed- Signed by the o5
A4S BOLOGNA MARIO PRINCIVALLE La citta ARTE Editrice, 1975. Cop.rigida, con sovraccoperta. Numerose ills. 14
b/n e col. 30x23 cm
MONDADORI, 1964. Very Good "8vo - over 7% - 9%™ tall" Good Hard Cover
A49 BERNARI CARLO ERA L'ANNO DEL SOLE QUIETO First Edition "1a ed. con dedica dell'autore a Bruno Zevi (maggio 1964). In 28

condizioni ottime. pp.276, con sovracop. ".




The Phoenix Press, Roma, 1961:XVI POEMS.Only 250 copies of this ed. of

ASO 0" GRADY REILLY which the first 20 signed by the author 90

A51 SARTI UGO AD ASTRA (EPINICI) Seravezza, Tip. Antonio Boldrini, 1928 Anno VI E.F. - Esemplare intonso. 18

A53 CIBRARIO LUIGI I(_:IIEB';;SRTIE TORINESI DEL 1842 DESCRITTE DA LUIGI Giacomo A. Caula ed., 1987. 23x37 cm. Condizioni perfette 20

A54 ZOTTOLI ANGELANDREA GIACOMO CASANOVA Tumminelli, 1945. 2 vv. in 16mp. Bross. Ed. con sovracop. Condizioni discrete, 32

. GLI OROLOGI DELL'ENCICOLPEDIA DI DIDEROT E [Intro. Di Andrea Calzolari. Mazzotta ed., Milano, 1985. 25x39cm.

AS6 RE ADELINDA a cura di D'ALEMBERT Pp.154.Numerose tavole. Cop.rigida in cofanetto. Condizioni perfette 38
GARRET HOUSE CRAWLEY. Very Good "12mo - over 6%™ - 7¥" tall* No

A57 BLAKE GEORGE DAVID KNIGHT LLOYD'S REGISTER OF SHIPPING 1760-1960 Jacket Decorative Cloth "pp. 194. in tela decorata, dorso con titolo in oro, 12
disegni e tavv. "

N Ass. Philip Morris Progetto Cinema - Centro sperimentale di Cinematografia.
. . SCIUSCIla DI VITTORIO DE SICA. LETTERE . e

A58 MICCICHe LINO a cura di DOCUMENTI TESTIMONIANZE Torlng,'19'94. Cop. Rigida con sovracop.. Pp. 269. Numerose foto b/n. 27

Condizioni perfette.
PELLEAS AND MELISANDE ALLADINE AND Dodd, Mead and Company, New York, 1920. h/b green, 13x19 cm. No d/j.

AS9 MAETERLINCK MAURICE PALOMIDES - HOME Pp.205. Perfect 26

AGO BYRON DON GIOVANNI - 2wv. Trqd. di VI'FIOI’IO Betteloni precede un saggio di Ippolito Taine. Ist. Editoriale o5
Italiano, Milano. 2 vv. 2x19 cm. Cop. Rigida, senza sovracop.

A61 VOLPINI FRANCESCO L'URTO DEL BUIO - Prisma duemila, Roma 1969. pp.139. Bross. 19




AB2 JUDICA CORDIGLIA LA SINDONE CONTRO PILATO L.I.C.E. - R. Berruti, Torino, s.d. -Bross.ed. Condizioni discrete. Pp.168 16
AG3 BOTT FRANCIS ESPACES CONCERTEES nl-elsvraysgegeben 1970 von der Galerie Hilt, Basel. Soft Cover. 15 B/W llIs. As 20
| MARTIRI ANNAMITI (1798-1856) Solennemente . . .
A64 AAVV Beatificati dalla Santita di Papa Leone XIII il 27 maggio Romg,_Tlp. Vaticana, 1900. Cartonato blu/oro, manca il fsp.pp.489. Buone 38
| condizioni.
dell'anno santo MDCCC
A65 |FOURNET UBERTO-SANT'ANDREA |VITA E OPERE con prefazione di Mons. Carlo Saloti 2"()":‘(;};'02"' S. Lega Bucaristica, 1933. Cartonato, tela verdeforo. Buone 28
EMMANUEL PIERRE, BOSQUET Ref. Dept. The Library of Congress, Washington, 1960. Dedication signed by
A66 ALAIN, HELLER ERICH and EEE‘IIEIS:EASND GERMAN LETTERS TODAY. FOUR author Erich Heller (sept., 1960). In In paper wrappers. Pp.53. Spine little 14
HOLTHUSEN HANS E. damaged.
JEAN-CRISTOPHE. Nouvelle ed. II: La Revolte - La . . o
A67 ROLLAND ROMAIN Foire sur la place / lll: Antoinette - Dans la Maison - Les 3w ”/”I./I.V' Hglf leather, 12mo, leather spine with gilt title. Euro 13, 00 each 30
) . N vol. Condizioni discrete.
Amies / IV: Le Buisson Ardent - La Nouvelle Journeé.
AGS LISI NICOLA RACCONTI Vallepc_:hl,_ editore, 1962. Cop. Rigida con sovracop. In-8vo, pp.322. Ottime 20
condizioni.
AG9 BALDINI ANTONIO MICHELACCIO Mondadori, 1942. Bross.con sovracop. rovinata, all'interno ingiallito ma 10
perfetto.
A70 IL EFRONTESPIZIO. MAGGIO 1937 - XV Vallecchi editore, Firenze, 1_9_27._Numero dedicato a Giacomo Manzu. Pp. 324- 15
400. Tavv. b/n. Buone condizioni
A71 BUNIN IVAN IL SIGNORE DI SAN FRANCESCO. RACCONTI. Prima Slavia Editore, Torino, (s.d.), in-8vo. Bross originale, pp.283. Buone condizioni 12

versione dal russo con note di Alfredo Polledro




Bompiani. 80, brossura, cop, a colori, pp.367. Trad. dal francese di

A72 CORDELIER JEANNE LA DEROBADE Gianni Rizzoni e Bruno Just Lazzari. Pref. di Dacia Maraini. 15
Condizioni discrete

A73 CRANDALL BARRY THE MUSCLE SWAPPER Gay section. An Impact Library Book, Echelo Book Publ. Inc, L.A: , 1968 15

A74 CARROL JOCK BOTTOMS UP Gay sec.tlon. The Traveller's Companion series n. 86. Olympia Press, 15
Montreuil, 1961. Perfect

AT5 LENGEL FRANCES DESIRE AND HELEN The Traveller's Companion, Olympia Press. No date ca. 1960. Strange ed. as 10
copy, gray p/b.

TA-PU' LU TROMBONE D'ACCUMPAGNAMENTE E Ceti Edizioni. Diritti riserv. All'autore. Bross. Ed. Con dedica di M.C. Della
A76  |DELLA PORTA MODESTO POESIE (INEDITE) Porta all'antiporta 25
BOYDEN MARTHA - DRUDI American Academy in Rome. Pomezia-Roma, 1995. 16,5x11,5 cm. Bross. con

ATT GABRIELLA DOPPIA IMMAGINE sovracop. Cart. Pp. 47. Ottime condizioni 28

A78 STICCO MARIA UNA DONNA FRA DUE SECOLI Soc. Ed. Vita e Pensiero, Milano, 1967. Bross. Pp.912. Buone condizioni. 20

A79 SAROYAN WILLIAM THE TIME OF YOUR LIFE Faber and Faber, London, 1942. H/B no cover. Pp.249. Good condition. 20

A80 VIDAL GORE DUE SORELLE - EUORI DI TUTTE LE REGOLE Sgr:gf)zl%nr:,i Milano, 1971. H/B with cover. Trad. di Ida Omboni. Ottime o5

Asl AAVY. SIGMA Rivista trimestrale di letteratura. Dicembre 1965, numero 8. Br. Buone 15

condizioni.




DORWARD ADAM and other

Morgna & Scott, London. China Inland Mission. 1906. With portraits, ills., and

AB2 m:zz:gzanes of the China Inland PIONEER WORK IN HUNAN map. By M. Broomhall. Cloth H/B no cover. Very good condition. 55
A83 PRAZ MARIO IL GIARDINO DEI SENSI Mondadori, 1975, Cop. Rigida con sovracop. Buone condizioni 65
A84 PONT.IGGIA G.EDIMAUROE. a LA PAROLA INNAMORATA - | POETI NUOVI 1976- Feltrinelli, Milano, 1978. Bross. Editoriale. Pp. 162. Buone condizioni 18
cura di 1978
A85 LOPEZ GUIDO LA PROVA DEL NOVE Mondadori, Medusa, 1953. Buone condizioni. 17
A86 QQR\%' A cura di OTTAVIO IL PENSIERO POLITICO NELL'Eta DI WILSON Soc. Ed. IL Mulino, Classici della democrazia Moderna. 1961. 12
A87 BUCK PEARL S. QUESTO INDOMITO CUORE Mondadori - Medusa, 1939. 16
Cat. Marzo aprile 2002. (pp.12) Bross. 18x12 cm. Piccole tav. a colori. Opere
A8S FRANCESCO LO SAVIO LE FORME DEL VUOTO di Bu'rr!, Castel!anl, Fontang, Lo Sawq, Maqzonl, P.errl. Di Bglla, L.|C|n|, Melotti, 23
De Pisis, Guccione, Leoncillo, Moretti, Music, Clerici, Ferroni. Ottime
condizioni.
Cat. Mostra Chiostro del Bramante - Roma , Sala delle Capraie 3 aprile - 15
A9 BOYDEN MARTHA LUNAZIONE giugno 2001. Bross cart. 11x14 cm. Pp. 64 . 23
A0 NELPER NORINA IL MOTIVO Sedi. Palazzo Brancacuo,'Roma, 1975. 20,5 x_ 1_6 c_m. Bross. Editoriale. 23
Pp.254. con autografo dell'autore. Buone condizioni
A1 BENNET ALAN GREEN FORMS (FROM OFFI CE SUITE). A PLAY Samuel French Ltd, London, 1981. Isbn 9573120870. Paper back, small 35

format, pp.26. With little adhesive of owner on cover.




Alexandre lolas, Paris, New York.. (s.d.) Bross. Cartonata, 9 tav. b/n incollate.

A92 BERMAN EUGENE EUGENE BERMAN o 15
15x20 cm ca. Buone condizioni.
A93 SWAN EMMA POEMS A New Directions Book. 1958. H/B with cover. Some wrap on dust jacket 18
THE ROYAL WEDDING OF H.R.R.THE PRINCESS
A94 THE SUNDAY TIMES MAGAZINE ANNE AND CAPTAIN MARK PHILLIPS. 14 November |A daily mail souvenir. Tall size review. Good condition. 35
1973
A95 A DAILY MAIL SOUVENIR ONE MILLION YEARS OF ART. New Series starts The Sunday times magazine. Tall size review.Good condition 18
today. June 24, 1973.
A96 l\A/l'ng:YmA cura di Federico IL PENSIERO POLITICO NELL'Eta di ROOSVELT Soc. Ed. IL Mulino, Classici della democrazia Moderna. 1962. 12
A97 CALDWELL ERSKINE TRAGIC GROUND "DUELL, SLOAN AND PEARCE" "NE/Good No Jacket Cloth First US Edition. 10
A98 The Adyar Library and Research THE THEOSOPHIST. Centenary Commemorative The Adyar Library and research centre. Vol 108 no.3 - December 1986. 12
Centre. Number. December 1986
A99 National Council of Metropolitan 1883 - 1953 METROPOLITAN OPERA HOUSE 70th Ed. Louis Snyder, Jr. Color review tall size, pp.36. Metropolitan Opera 19
Opera Association ANNIVERSARY Association, Inc. New York, 1953.
A VISIT FROM MISS PROTHERO (FROM OFFICE Samuel French Ltd, London, 1981. Isbn 9573122865. Paper back, small
AL00 |BENNETT ALAN SUITE) A PLAY format 18x12 cm, pp.19. With little adhesive of owner on cover. 18
A101  |SPILLANE D. JOHN NUTRITIONAL DISORDERS OF THE NERVOUS With a foreword by George Riddoch. The Williams and Wilkins Company, 20

SYSTEM

Baltimore, 1947. H/B no cover, with ex-libris on int. Cover.




ANNALI D'ITALIA DAL PRINCIPIO DELL'ERA

Solo tomo LVI. Tavole cronologiche e indice generale. Venezia, dall'edit.

A102 |[LODOV. ANTONIO MURATORI VOLGARE FINO ALL'ANNO 1750 Glus_epp"e Ant(?lnelll, 1835. Inf8_v0._ Pp.292. RIil. in bross. Coeva, titolo entro 15
cornice "greca". Buone condizioni
A103 |ARDRIZZO G .- BARACHETTI G. CAGLIOSTRO Minerva ltalica, 1969. Prima edizione. Cop. Rigida con sovracop. (un po 18
strappata)
A104  |GIAMMARCO MARIO CANZONIERETTO POESIE Ferretti, Pes_c.ara‘, 1965. Copertina del pittore Arduino Napoleone. Bross. 24
Buone condizioni. Pp.78.
POETA DELLA NUOVA FORESTA. CANTO DI UN
ANTICO CERCATORE DI TERRE. CANTO DEL Ed. Liberi Autori, Roma, 1969. Ed. numerata copia n. 515. Con dedica
AL05  |DE MARTINO CARLO CERCATORE DI TESORI. CANTO DEL GRANDE autografata. Bross. Pp. 83. Ottime condizioni 22
SAPIENTE.
A106 |CALZINI GABRIELE LA VEDOVA SCALTRA. NOVELLE Fratelli Treves, Le Spighe, Milano, 1919. Bross. 12
A107 |HEINE ENRICO REISENBILDER. FIGURE DI VIAGGIO. PREFAZIONE |Solo volume Primo di 2. Milano, Fratelli Treves Editori, 1930. Bross. Edit.in 15
DI VITTORIO TRETTENERO 16mo. Con ex-libris g.o. del periodo. Buone condizioni
IDEAS FUNDAMENTALES DEL ARTE PREHISPANICO |Fondo de Cultura Economica, Mexico, Buenos Aires, 1957. H/B with cover.
AL08  |WESTHEIM PAUL EN MEXICO Good condition. Pp. 285 30
A109 |VINCI ALFONSO DIAMANTI (GRAN SABANA - CORONI) Leonardo Da Vinci E_dl_trlc_e, Bari, 1958 . Cop. rigida telata, senza sovracop. 18
Pp.396. Buone condizioni
A110 |AA vy, QUADERNI INTERNAZIONALI PROSA i L\’Aec;?;?:on, 1946. Bross. la edizione. All'Insegna della Medusa. Condizioni 15
A111 |ANDRES GIOVANNI STORIA DI FILOLOGIA. TOMO IV. Palermo, Stamperia Giovanni Pedone, 1839. Bross. orig. In 16mo. Pp.345 25




Vallecchi, Firenze, 1937. Nuova edizione integrata su disegno dell'autore a

Al113 |AGNOLETTI FERNANDO DAL GIARDINO ALL'ISONZO . . . 24
cura e con note di Braccio Agnoletti
Bompiani, 1951. pp. 767. Cop. rigida orig. ma dorso successivo mal fatto in
Al114 |GUNTHER JOHN DENTRO L'AMERICA pelle. All'interno interessante lettera dell'epoca siglata indirizzata a 24
"Marienrico" riguardo i rapporti con le autorita italiane, le fiere. Incollata.
A115 |LUZI MARIO LO STILE DI CONSTANT Prima edizione. In 16, p. 127(5). Cartonatura editoriale. Condizioni perfette. 16
Torino, 1880. Volume completo e in buone condizioni ma con elegante
LA CONVERSAZIONE OSSIA GRANDE EMPORIO DI |[rilegatura cartone e pelle successiva/nuova. Alla fine del testo incollate a farne
AL16 |PELLICANI ANTONIO PIACEVOLI ANEDDOTI, ... parte 15 pagine dell'epoca, manoscritte, con XXXIV paragrafi con aneddoti e 40
"storielle”.
A117 |DE GONGORA LUIS ANTQLOGIA POETICA Selecion y Poema de Rafael Ed. Elgamar, Bueno; Aires, 1945. H/B with cover. Pp.335. Very good 29
Alberti condition except for little foxed on cover.
A118 |CAPRANICA LUIGI "GIOVANNI DALLE BANDE NERE" soc.editoriale milanese, s.d. Bross., con 36 ills. del pittore O.Amadio. 15
A120 |TAYLOR JOHN BIG GAME AND BIG RIFLES London, Herbert Jenkins, 1953. H/B with cover little ruined. Inside good. 20
LE Piu BELLE PAGINE DI GIUSEPPE BARETTI
SCELTE DA FERDINANDO MARTINI. LE Piu BELLE Fratelli Treves, Milano, 1921, Quarto Migliaio. 12mo, Cop. Rigida telata blu
Al2l |GIUSEPPE BARETTI PAGINE DEGLI SCRITTORI ITALIANI SCELTE DA con scritta oro. Condizioni ottime. 15
SCRITTORI VIVENTI. Collana diretta da Ugo Ojetti
Premio Terna per l'arte contemporanea. Trasmettere
energia. Una metafora contemporanea. Terna Award for [SILVANA EDITORIALE SPA, 2008. Paperback no cover. Pp. 335.
Al122 o . 14
Contemporary Art. Transmitting Energy. A contemporary [Numerose ills/tavv . a col. Nuovo
metaphor.
A123 ARDENTI STEFANO e VEDOVA UOMINI E DEMONI Tip. Visconti, Bross. Editoriale. In 16°-. Pp.138 ills b/n 16

SARA



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1239337878&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Dpremio%2Bterna%2Bper%2Bl%2527arte%26x%3D32%26y%3D14
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1239337878&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Dpremio%2Bterna%2Bper%2Bl%2527arte%26x%3D32%26y%3D14
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1239337878&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Dpremio%2Bterna%2Bper%2Bl%2527arte%26x%3D32%26y%3D14
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1239337878&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Dpremio%2Bterna%2Bper%2Bl%2527arte%26x%3D32%26y%3D14

IN OLE VIRGINIA OR MARSE CHAN AND OTHER

Charles Scribner's Sons, New York, 1888. H/B, decorative green cloth spine

Al24 |PAGE NELSON THOMAS STORIES and front cover, no cover. 1st edition. Very Good. 20
A125 |SMITH JOE LEE FOOTPRINTS IN THE SANDS. POEMS Thorp Springs Press, Austin, 1981. H/B with cover. As new. 22
Al126 |CAMPOBASSO ANTONIO NERO DI PUGLIA Feltrinelli, 1980. Bross. Pp.115. Come nuovo 15
NELLAERICA DEL NoRo PRESSIONIDI |08, P .. 100 Conle u esoccoagogafea B £4. |
A128 |AA.VV. :s Clazl?ERSI\I/—:IANIEILPI\'IA g\(/)é‘gEZ?g?kiﬁ?:ﬁfnigﬁglg\leUA Crocetti, 1994. Terza serie. Anno secondo, numero primo. Bross. Perfetto 12
A129 gAéLqugéiZ)LAUDIO E TILOCA PAGLA Iigé(g)l MOTTA, SCRITTORE D'AVVENTURE (1881- Perosini Editore, Salgariana, 2007. llls. col. Di della Valle. Bross. Perfetto 18
.
A132 |BALDANI ARCIDIO OPERA OTTAVA: POESIE giiiuxmilgr?gt?eun:aog’,\g:)ngelliio 'f: numerata di 300 esemplari. Bross. 16
A133 |WILSON JOHN G. I RAGGI COSMICI Gherardo Casini ed. Roma. 1950. Bross. Leggermente ingiallito. 12
Al134 |MAMBRINI RENZO UN UOMO A PIEDI Trevi editore, Roma, 1966. Bross. edit. Pp.224. Ottime condizioni 20




Rizzoli, 1967; la edizione. Cartonatura edit. a colori (Corona), pp.160, con

A135 |BURDIN FRANCESCO SCOMPARSA DI EROS SERMONETA . . T 30
dedica autografata dell'autore. Condizioni ottime
IL GIUBILEO DELLA REDENZIONE. 2 APRILE 1933 - 2
A136 |ROSSI GIUSEPPE APRILE 1934. L'anno Santo Straordinario nel breve delle|Roberto Berruti & C. Torino. Bross. Condizioni disctrete 12
Costruzioni Apostoliche
A137 |PURIFICATO DOMENICO E ARRIVATO VOSZER (LA LINGUA DEL POTERE) - |ll Baccelliere, Roma, (1975) Collana "La Pastora". Cop. Rigida senza 20
Due tempi sovracop. In 8vo. Pp.75
A138 |ANDREWS ALLEN | LUPI S_OLITARI !DI_ELLA _P!ECHINO-PARIGI - Editrice dell’Automobile, ACI, 1965. Cop. Rigida, senza sovracop. Pp.305. 12
Introduzione di Luigi Barzini Jr. Numerose foto b/n. Perfetto
A139 |FONTANELLI LUIGI SINDACATO NUOVO E VECCHIA SOCIETa. Caratteri |0 o \yove, Roma, 1964. Bross. ed. Pp.229. in 8vo. 10
e prospettive del neosindacalismo in Italia
A140 |VASQUEZ DIAZ RUBEN LA BOLIVIA DEL "CHE" Jaca.B_ook, Milano, 1968. Piccola Serie 12. Bross. Ed. Pp.200. Buone 15
condizioni.
A141 AZEGLIA MONACI - GIULIO " QUI DORME APOLLONIA..." Typls, Qenoya, 1951 - Bro'ss."Eq...Pp. 220. Disegni e una Ricostruzione oro- 14
MISCOSI idrografica di Genova arcaica" ripiegata. Buone condizioni.
A142  |HILAIRE BELLOC LA CRISI DELLA CIVILTA' z\j/:;)(t?stllelana, Brescia, 1948. Bross.con sovraop. ed. Pp. 270. Condizioni 14
A143  |GINA LAGORIO LA SPIAGGIA DEL LUPO Gar;antl, 1977. Cop. Cartonata. Pp.215. Con dedica autografata dell'autore. 23
Copia perfetta.
Printed in Malta at Lux Press, 1953. Translated from the maltese of S. Frendo
Al44 |J.A. DE' CONTI SANT-MANDUCA A BARONESS OF MALTA. A ROMANCE OF THE De Mannarino. First ed. 172/750 numbered copies. signed by the translator. 45

EARLY XVIth CENTURY

H/B no cover. Good condition




Al145 |ALDO ROSSELLI L'APPARIZIONE DI ELSIE Ed. Theoria, Roma-Napoli, 1989. Bross. Ed. Pp.180. Perfetto. 18
A146 |NORBERTO CIPRIANI CAVOUR. IL CARD. SANTUCCI E LA QUESTIONE Hesp_e_rla _Edltnce. Roma, 1969. Bross. Ed. pp. 116. foto in b/n. Buone 12
ROMANA condizioni.
A147 |PRETI LUIGH DIALOGHI DELLA NUOVA ERONTIERA Mond_ador!, 1970. Bross. Ed. con velina. Dedica autografata dell'autore. 18
Condizioni perfette.
A148 gfégDMEL’ilSSA UN WILHELM VON WILHELM VON GLOEDEN PHOTOGRAPH Galleria del Levante GmbH, Munchen,1979. Perfetto. 70
Al149 |BIANCA FO GARAMBOIS 10, DA GRANDE MI SPOSO UN PARTIGIANO Einaudi, 1976. Bross. Perfetto. Pp. 51, 23x16cm. 28
A150 |ROBERT BYRON THE ROAD TO OXIANA Picador, 1981. H/B with cover. As new. With an introduction of Bruce Chatwin 25
Arnoldo Mondadori Editore, 1951. 19x26 cm, pp.302 ills & photo
A151 |"FIAT" AFIFTY YEARS' RECORD FIAT A FIFTY YEARS' RECORD b/w and col. Copy "Homage of the Fiat Company. Bookseller 25
Inventory # odb0362
A152 |DE LA BRETONNE RESTIF MONSIEUR NICOLAS O IL CUORE UMANO SVELATO |2 ¢ura di Giacinto Spagnoletti - 9%™ tall” Ottime condizioni, cop. rigida telata 40
in cofanetto " Longanesi, Milano, 1971.
LA LUNGUA LACERATA DI MALINALLI. La donna
A153 E:A:_II?;'ILI\IINEkL;ADRIANA, SANNA latino-americana nella storia. Introduzione di E. [Edizioni Rai, ERI. 1991. Bross. Come nuovo, pp. 318. 18
' Burgos
AL55 STREIFF MORETTI et al. (a cura [IL SENSO DEL NONSENSO. SCRITTI IN MEMORIA DI |Edizioni Scientifiche Italiane, Perugia, 1994. Bross. Con sovracop. 18

di)

LYNN SALKIN SBIROLI

Pp.768. 22x15cm.




A157 |MUSOLINO GIOVANNI POESIA DI TORCELLO Istituto Tipografico Editoriale, Venezia, 1955. Cop. Rigida 18
Ontario Department of Labour. |, " .
Printed and Published by Baptist The M|n|mu"m Wage Aj:t—Rev. Statutes of Ontario, 1950 1 Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1951. Soft Cover. No Jacket.
A158 Johnst Printer to the King' Chapter 235" (pp.10) - " The Fair Employment Practises 4to - € 10.00 h 10
onnston, Frinter ,0 € King's Act, 1951 Chapter 24 and Regulations"(15pp) 0 ,00 €ac
Most Excellent Majesty
Al159 |DE POURTALES GUY CHOPIN OU LE POETE Gallimard, Paris, 1927. 10
Ontario Department of Labour. |"Trade Regulations. Motor Vehicle Repair Trade.
A160 Printed and Published by Baptist |Pursuant to the Apprenticeship Act RSO 1937" [4pp]- Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1951. Soft Cover. No Jacket. 10
Johnston, Printer to the King's "The Operating Engineer Act. Chapter 265 (64pp)." - 4to - € 10,00 each
Most Excellent Majesty "The Industrial Standards Act. Chapter 179 (16pp)" -
Ontario Department of Labour. |, . .
Printed and Published by Baptist Rggulatlons for the designated tradgs of .Barber and Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1950. Soft Cover. No Jacket.
A161 . N Haidresser. Pursuant to the Apprenticeship Act RSO 10
Johnston, Printer to the King's " 4to -
- 1937, Chapter 192
Most Excellent Majesty
Ontario Department of Labour. |, . )
Printed and Published by Baptist The Ho_urs of Work and \"/acatlon V,\,l'th Pay ACt' Rev St Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1952. Soft Cover. No Jacket.
A162 Johnst Printer to the King' of Ontario, 1950. Ch. 173" (12pp) - " Regulations under 4t - € 10.00 h 10
onnston, Frinter _0 e King's the Hour of.." by Hon Charles Daley (10pp) 0 -Uu eac
Most Excellent Majesty
Ontario Department of Labour. |"The Female Emplyees Fair Remuneration Act, 1951.
A163 Printed and Published by Baptist |Chapter 26" (10pp) - " The Apprenticeship Act and Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1952. Soft Cover. No Jacket. 10
Johnston, Printer to the King's General Regulations Governing the Training of 4to - € 10.00 each
Most Excellent Majesty Apprentices in Designated Trades" (28pp)
Ontario Department of Labour. |, . -
Printed and Published by Baptist The Factory, Sh(.)p and Office Building Act. Rev. Dept. of Labour of Ontario, Toronto, 1952. Soft Cover. No Jacket.
Al64 Johnst Printer to the King' Statutes of Ontario, 1950. Chapter 126 as amended by 4to - (119pp - . 12
onnston, Frinter to the KINg's 11957 ch.23 and 1952, Ch. 30 and Regulations " 0 - (119pp - xxxvi)
Most Excellent Majesty
CONFIRMATION OF THE ABSOLUTE AGE OF THE . . . .
A165 |Eberhardt P. - Ferrara G. GRANODIORITE OUTCROP IN ELBA ISLAND WITH CO:;E?O Naz'gggle(sggerlgg'zz'\'u;'?are' Estratto da: Nature, vol.196, 12
POTASSIUM/ARGON MEASUREMENTS n. » Pagg.665-66b6, - rolio
AL66 Somon J.P., Linhart J.G., CONTRIBUTION A LA THEORIE DES CHOCS Comitato Nazionale Energia Nucleare. Estratto da: NUCLEAR Fusion, 12

Knoepfel H.

CONVERGENTS DANS UN PLASMA

Supplemento, parte 2, pagg.717-726, 1962. Folio




Cervellati A., Melandri C.,

REGRESSION IN THE CONCENTRATION OF FISSION

Comitato Nazionale Energia Nucleare. Estratto daL N. 2 del

ALB7 | pimondi O. PRODUCTS IN THE AIR OWING TO PRECIPITATIONS f;gg'egﬁgto al vol. 23, serie X, del Nuovo Cimento, pagg.200-220, 12
Dimensione futuro : l'artista e lo spazio; catalogo - . . . . .
A168 | A cura di Marie-George Gervasoni generale 1990; XLIV Esposizione Internazionale d Arte, Egggr_"blggo'cggola 'lclolllja}boralzmne dzllD;g'e? Ducceschi. Venezia, 15
La Biennale di Venezia ; br., pp. , ill. b/n col., cm 21x29. Come nuovo
A169 |KIRST HANS HELLMUT 8/15 OGGI Garzanti, 1964. 2a ed. Cop. Rigida con sovrcop. Pp. 340. Buone condizioni 16
. THE MAN-EATERS OF TSAVO AND OTHER EAST
AL70 PDA;'TOERSON J.H., Lieut.-Col., AFRICAN ADVENTURES. With a foreword by Mach;l;l(l)anva\ilr\tc:] Ct;c/) I_.Tlcl.,é_o.ndolr.\t,tll9lé.l. I-:j/B red cloth, no cover. 16
.S.0. F.Courtney Selous (pp- ). Wi w ills. Spine little ruined.
ANGLO SAXON CIVILIZATION. TESTO, ANTOLOGIA E
NOTE. TRADUZIONE DI C.E.WOOD CON OLTRE 100 [A.MONDADORI MILANO 1930. Fourth edition. Pp.312 Fair
AL71 |PIERO REBORA ILLUSTRAZIONI IN XXX TAVOLE E 3 CARTE condition. 28
GEOGRAFICHE.
H n - 3/, - RYAL " . . . e
A172 |DINESEN, ISAK DAGUERREOTYPES AND OTHER ESSAYS HEINEMAN E(')r;]’“:jmlfr:m over 6%4™ - 794" tall" Very Good with d/j. First Edition. Good 20
A173  |BIGIARETTI LIBERO GRAFICA DI NINO CAFEE" Edizioni d Arte Ghelfl., yer_ona 1972. bross. 16mo, 25 tav.col. Es. 16
no.222. Ottime condizioni
PROFEZIE. All'interno: "La vita del maestro Michel
A174 |NOSTRADAMUS. MICHEL DE Nostradamus, medico ordinario del Re Enrico II"di J.A. | Colonnese Editore, Napoli. 1972. Bross.ed. Pp.53. Buone condizioni, 18
NOSTRADAME De Chavigny. "Nazismo-fascismo-seconda guerra solo leggermente macchiata la copertina.
mondiale” - "Genesi svolgimento e fine della terza guerra
diala N"Tocta avicninala alla casaviinal
La Libreria dello Stato. Roma, 1952. H/B formato grande tela rossa
A175 |VOCINO MICHELE IST;(IJ_;IQEEL COSTUME. VENTI SECOLI DI VITA con titolo e fregi in oro, pp.710. Numerose tavv. b/n e col. Buono 18
stato solo con il dorso un pod rovinato e la tela sbiadita.
Edizioni "La Forma della Spada". Catalogo in Bross. Con tavv. In b/n
Al176 |Introduzione di Valerio Mariani |GERDA GLUCK e col. (7 belle tavv. incollate su pagina carta marrone).[pp.54]. 24

Perfetto



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1855936141&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Ddimensione%2Bfuturo%2Bl%2527artista%2Be%2Blo%2Bspazio%26x%3D34%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1855936141&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Ddimensione%2Bfuturo%2Bl%2527artista%2Be%2Blo%2Bspazio%26x%3D34%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1855936141&searchurl=sts%3Dt%26tn%3Ddimensione%2Bfuturo%2Bl%2527artista%2Be%2Blo%2Bspazio%26x%3D34%26y%3D12

IL NEGATIVO DI DIO. RIFLESSIONI DI UN

Edizioni Paoline, Roma, 1973. Cop. Rigida, 29x23 cm. [pp-45].

Al77 - IMULDER PETER FOTOGRAFO Numerose foto B7n. Con dedica autografata dell'autore. 22
ENOTRIO PUGLIESE Edizioni Carte SegreteRoma, 1986. 8vo, Bross. Copertina
A178 |(INTRODUZIONE DI VALERIO LE NATURE MORTE leggermente rovinata. 73 tavv. A col. e b/n. Buone condizioni. Con 18
MARIANTI) dedica autografa.
Sacra Rituum Congregatione CENOMANEN. Concessionis et Approbationis Officii et - - - .
Al179 |Emo et Revmo Domino Cardinali [Missae Propriae in Honorem Beatae Mariae Virginis a tRcl)mae Typ:as Guerra e;. err_l, 1908. pp.23 rilegate cartoncino dorso 18
Dominico Ferrata Relatore Quercu Nuncupatae pro Dioecesi Cenomanensi in Gallia €la rossa. buone condiziont
A180 |DOS PASSOS JOHN SERVICE COMMANDE LA JEUNE PARQUE. Paris, 1947. Bross. Poor , paper jacket a little teared. 12
Sacra Rituum Congregatione CELSONEN. Concessionis et Approbationis B. Mariae [Romae Typis Artificum A.S.Joseph, 1899. Pp.7 in ril. Originale carta
A181 |Emo et Revmo Domino Card. V. Matris Divinae Gratiae VULGO-DEL CLAUSTRO in  |rossa. Con nota manoscritta "Cum officis .." incollata sul fts. Buone 25
Vincentio Vannutelli Relatore peculiarem Patronam Civitatis Celsonae condizioni
Sacra Rituum Congregatione WESTMONASTERIEN. ELECTIONIS S. Josephi Sponsi
9 . 9 B.M.V. in Patronum Principalem Universae Romae Typis Guerra et Mirri, 1898. Pp.11 rilegate cartoncino, dorso
Al182 |Emo et Revmo Domino Card. oL . . L 30
Camillo M la Relat Archidioecesis. Instante Emo ec lllmo Domino Card. tela rossa. Buone condizioni
amillo Mazzella Relatore Herberto Vaughan
Sacra Rituum Congregatione STR.IGONIENSI.S' Conpessmms et App_ropatlonls Officil Romae, Typis S.C. De Propaganda Fide, 1894. Pp. 25, rileg. Origi.
. et Missae Propriae ex ritu dupl. 11.Classis in Honorem - . . .
A183 |Emo et Revmo Domino Andrea . — . Carta rossa. Leggermente rovinate agli angoli le pagine e la 25
Steinhuber Relat Beatae Mariae Virginis sub Titulo Magnae Hungarorum i
einhuber Relatore Dominae ac Patronae copertina.
G.P.PUTNAM'S SONS, NEW YORK AND LONDON, 1914. HARD BACK
A185 |THE MOTHER OF PIERROT ONE YEAR OF PIERROT NO JACKET, PP.364, GOOD CONDITION 9
WILLIAM MAKEPEACE MERRILL AND BAKER, NEW YORK (s.d.). HARD BACK, pp391, WITH
Al86 THACKERAY THE HISTORY OF PENDENNIS PICTURE OF MAJOR PENDENNIS, SPINE NOT ORIGINAL 18
A187 PHILIPPE ROUET (Translated by |APPROACHES TO THE STUDY OF ATTIC VASES. Oxford Univeristy Press, 2001. H/B with cover. NEW 38

Liz Nash)

Beazley and Pottier




Il Girasole, Biblioteca Economica Mondadori, n.98. 1958. Unica

A188 |DAY KEENE IL FUOCO NELLE VENE traduzione autorizzata dall'americano di Elio De Filippo. Ia Edizione 10
"Il Girasole": Agosto 1958
A189 |EMIDIO LUCIANI a cura di KAPUTT I FRANCAVILLA DAL FASCISMO ALLA RESIg|USePpe lacone . Copertina rigida con sovracoperta. Numerose foto b/n. 15
Ottime condizioni.
A191 |ATHOL FUGARD NOTEBOOKS 1960 - 1977 AD. I_Dgnker Publisher, Cape Town, 1983. H/B with cover, good 13
condition.
A192 |GIUSEPPE ARDAU CATE_RINA DE' MEDICI . Dramma in tre atti e quattro Gloyar\nl Bollg, Milano, 1933. Bross. Pp195.'Con tlmbro del Partito 10
quadri socialista Italiano e nota. Manca la quarta di copertina.
A193 |RAFAEL ALBERTI IL TRIFOGLIO FIORITO. Tragicommedia in tre ati. 1l Saggiatore, Milano, 1961. Cop. Rigida. Perfetto 10
Traduzione di Dario Puccini
Marshall, London, [n.d. 19107?]. Hard back cloth red cover with gold title on
A194 |DURLEY THOMAS THE KING'S CROWN AND THIRTY ADDRESSES, DED|spine and cover, no cover. With XXII black paper interfolii with drawings little 25
wrapped.
RITRATTI DI CONTEMPORANEI. TRADUZIONE DI II Saggiatore, Milano, 1961. Biblioteca della Silerchie. Cop. Rigida.
AL95 |RAFAEL ALBERTI DARIO PUCCINI Perfetto 12
POMPEI. 19 TAVOLE. INTRODUZIONE DU KARL II Saggiatore, Milano, 1960. Biblioteca della Silerchie. Cop. Rigida.
AL96 |KARL SCHEFOLD SCHEFOLD. TRADUZIONE DI ANGELICA COMELLO |Perfetto 10
SAGGIO SU KLEE. HEINRICH VON KLEIST. IL . . .
A197 |CLEMENT GREENBERG TEATRO DELLE MARIONETTE. Traduzioni di Ervino 'I;"_i:!et”mgaﬁe's'ﬂew Jor"é 1953. e.d“ Ssgff'atttore' Milano, 1960. 25
Pocar e Cesare Salmaggi iblioteca della Silerchie. Cop. Rigida. Perfetto
Produzione Solaris, distribuzione 20th Century-Fox Italy Inc. pp.17.
A198  |AAVV. CRISTIANA F. NOI RAGAZZI DELLO ZOO DI BERLINO Testo informativo sul film con foto b/n: personaggi ed interpreti, 15

cast tecnico, trama, date, intervista con il regista U. Edel, rassegna
stampa.




Mondadori, 1950. Medusa vol. ccxLiv. Buone condizioni,

A199 |FALLET RENé SOBBORGHI . . 16
leggermente macchiata la copertina
A200 |Tobia Schneebaum SONO STATO CANNIBALE. Sette mesi fra gli Akarama [Sugar Editori, Milano, 1971. pp.205 16
QUADERNI DELLA ALMA ROMA. N.6 (ANNI '60?). IN 16°, 24 TAVV.
A201 |UMBERTO VICHI TAVIO PITTORE PIEMONTESE A ROMA FUORI TESTO. Condizioni ottime 24
QUADERNI DELLA ALMA ROMA. N.8 (ANNI '60?). IN 16°, PP.79 e
A202 |LUIGI BENEDETTI TRE ISTONIESI A ROMA 10 TAVV. FUORI TESTO. Condizioni ottime 32
QUADERNI DELLA ALMA ROMA. N.3 (ANNI '60?). IN 16°, PP.59 e
A203 |FRANCESCO DIONISI LA SCOPERTA TOPOGRAFICA DI ALBA LONGA 11 TAVV. FUORI TESTO. Condizioni ottime 30
1 2 o
A204 |ANTONIO CRETONI IL PETRARCA A ROMA QUADERNI DELLA ALMA ROMA. N.3 (ANNI '60?). IN 16°, PP.58 e 30
12 TAVV. Condizioni ottime
CHANGUION D.J. E HARREVELT ACADEMIE. UNIVERSELLE DES JEUX; conFenant les Tome troisieme, avec figures. A Amsterdam; 1789. in 16mo. Cop.
A205 T.VAN regles des jeux de cartes permis: celles du billard, du Cart ta. d . lle. fredi i B dizioni 45
. mail, du trictrac, du revertier, &c. &c. artonata, dorso in pelle, fregi in oro. Buone condizioni
A206 [VICTOR MEUNIER LES ANIMAUX . A METAMORPHOSES. Deuxieme Edition. Tours, Alfred Mame et Fils, Editeurs, 1867.  Cop. 30
Rigida tela blu con titolo e fregi in oro. Buone condizioni.
UNA STORIA VERA. VOLUME II. TRADUZIONE DI Bompiani, 1944. Corona, collezione universale Bompiani, vol. 48°
A207 |LUCIANO DI SAMOSATA LUIGI SETTEMBRINI. NOTE E ILLUSTRAZIONI DI 8 pB ! ) ! t P ! ’ ’ 25
ALBERTO SAVINIO vo. Brossura con sovracoperta.
A208 |BENEDETTO XVI LETTERA ENCICLICA DEUS CARITAS EST Libreria Editrice Vaticana, Citta del Vaticano, 2006. Cop. Rigida. 38

Come nuovo. Con autografo di Benedetto XVI.




CARLO MATTIOLI. COMPOSIZIONE 1983. UNIONE DI

Edizioni della Luna, Roma, 1987. in 8vo. Bross. Ed. Perfetto.

A209 |DOMENICO GUzZI REALTa E SPIRITO NEL SEGNO DELLA ' L . . 20
TRASCENDENZA All'interno invito alla presentazione del libro 28.03.1987
€ 30,00 cd/each or € 60,00 all. London, Macmillan & Co. Ltd, New
A210 |MAC MILLAN'S MACMILLAN'S INFANT READERS. BOOK II-llI-1V. York - St. Martin's Press. Vol. II, 1954. P/B, 13x18 cm. Pp. 79 - vol. 40
WITH ILLUSTRATIONS BY H.R. MILLAR ITII, 1954. P/B, 13x18 cm. Pp. 79; vol. IV, 1955, P/B, 13x18 cm.
Pp. 93
L'OMBRA DEL FEZ. LA VIOLENZA FASCISTA NELLE . NP o
A211 |FERNANDA FIORANO SCUOLE ROMANE. Introduzione di Piero Caleffi Coines Edizioni, Roma, 1973. Bross. Pp115. buone condizioni in 8vo. 18
MARINO HAUPT FORME DEL GESTO DI UN UOMO |[Italarte, Roma, 1980. Cop. Rigida telata con sovracop. nera (un po’
A212  MICACCHI DARIO CHE RESISTE strappata). 4to. Ills b/n (20 bronzi e 26 disegni). Buone condizioni 22
EGYPTE. TERRES DES DIEUX. TERRES DES E. Puyfourcat Fils & Cie. Paris, 1947. bross. Originale. Pp.119 piu
A213 |LUCIEN PALHORIES PHARAONS Tables des Matiers. Buone condizioni 25
SWAMI SIVANANDA, ANANDA THE YOGA-VEDANTA FOREST UNIVERSITY (The Diine Life Society)
A214 |KUTIR, RISHIKESH FIRST LESSONS IN VEDANTA Ananda Kutir, Rishikesh (Himalayas), 1952. 2nd enlarged ed. Series 22
(HIMALAYAS) no.32. Con sovracop. In 8vo. Pp.198+. Con dedica autografa
A215 |AA.VV. 1966 ANNUARIO DEL CACCIATORE Editoriale Olimpia, Firenze, 1966. Bross. In 8vo. Pp.423. 18
A216 |GIOVANNI PESCE SENZA TREGUA. LA GUERRA DEI GAP Feltrinelli, 1974. Feltrinelli UE678. Bross. Pp.307 18
Impaginazione di Quentin Fiore. Collaborazione di Jim Retherford e
A217 |JERRY RUBIN DO IT ! SCENEGGIATURA PER LA RIVOLUZIONE. Nancy Kurshan. Traduzione di Lietta Tornabuoni. Milano Libri 48
Prefazione di Eldridge Cleaver. Edizioni. Distribuzione Feltrinelli Ed. , 1970. Bross. Pp.256, foto e
ills. b/n.
A218 |MUSIL ROBERT | TURBAMENTI DEL GIOVANE TORLESS Einaudi. 1960. I Coralli n. 105. Cartonato, Dorso tela macchiato. 12




THE EAGLE AND THE BEAR. THE PHILOSOPHIC

A220 |PENNINGTON HAILE ROOTS OF DEMOCRACY AND COMMUNISM David McKay Co., New York, 1965. P/B. Dedication by the author. 12

A221 |GUNTER GRASS GATTO E TOPO. Novella FeItrllnelll, 1967. Traduzione di Enrico Filippini. Prima edizione negli 28
Astri: marzo 1967. Bross. ed. pp.212

A222 |AMADO JORGE JUBIABA' Einaudi,, 1952, I coralli n. 53. Cartonato, dorso tela scurito. , 18

A223  |DISHER GARRY AUSTRALIA. THEN & NOW Oxford University Press, Melbourne, 1993. P/B 21x28 cm. Ills b/n 29
and col. Pp.211

A225 |DANILO ECCHER (A CURA DI) |OLIVIERO RAINALDI ELe(;tfi Milano, 2006. H/B no cover, col. Ills. 22 x 28 cm. Nuovo. o5

A226 |ACHILLE BONITO OLIVA LUCA PIGNATELLI Electa, Museo Archeologico di Napoli, Bross. 24 x 30 cm. Nuovo 45

A227 |FIORENTINO SER GIOVANNI IL PECORONE DI SER GIOVANNI FIORENTINO E DUE| Il Centonovelle, Bompiani, Milano, 1944. 13

A228 |MAURIZIO BUSCARINO IL TEATRO SEGRETO Iggct):?)r/io Arte, 2002. Cop. Rigida con sovracop. 24x30 cm. NUOVO. 20

- TRISTAN E ISEO (Presentation y Version: A.Yllera) La . - -
A229 JAIIC‘IaLYl'leI: / An<(:ijrew George/ Epopeya de Gilgamesh (Version de A. George, Randfom It-|touse i\/lon(t:ladogl_, _2004.I2 V0|::.Iml cop. Rigida con sovracop. 65
ose Luis Sampedero Presentation de J.L. Sampedro) in cofanetto cartonato, edizione elegante.
A231 |AALVV GIOACHINO ROSSINI, MOISE ET PHARAON: 3 CD Audio. Electa (Vox Imago), Milano, 2007; ril. in cofanetto, pp. o5

RICCARDO MUTI, TEATRO ALLA SCALA

159 ill. col., cm 25x28 cm.




DOBRILIA DENEGRI (A CURA

C'ERA UNA VOLTA UN RE. LA FIABA

Arcos, Electa, Milano, 2006. Copertina in cartoncino, 28 x 22 cm.

A233 1oy CONTEMPORANEA Pp. 203. Nuovo ?

A234 |FRANCE ANATOLE THE ELM-TREE ON THE MALL. A CHRONICLE OF ouj /0" Lane, London, New York, 1910. Hard cover, red cloth, gilt titles on spine 18
and front cover, no d/j. Good condition.
Postcart ed. , Roma, 2000. 33 x 24 cm. Cop. Rigida consovracop.

OCCHI SU NAPOLI - FOCUS ON NAPLES. . . .

A235 |CLAUDIO CORRIVETTI FOTOGRAEIE DI CALUDIO CORRIVETTI In custodia c_artonata e ulteriore scatola cartone. Pp. 231, ills./foto 19
col. Con dedica autografata dall'autore.

A236 |BERNOTTI PIERO 13.000 MIGLIA A VELA CON IL CORASARO Il Viaggi e Avventure, Mursia, 1964, Cop.rigida con34 fotografie e 17 15
tavole. Buone condizioni. Euro 20,00
1st ed. Signed by the author. Harper & Row , New york, Evanston

A2 THE TEMPER OF R TIME 2

38 |HOFFER ERIC OF OU and London , 1967. H/B with cover, perfect. Euro 50,00 8

A239 |BELTRAMI VANNI QUATTRO PAUSE SULLA CAROVANA Edizioni dell'elefante, Roma, 2003. Bross. Pp.61 16

A240 |OLDOINI ALBERTO MARE perché MCMLXXI Lg Spg2|a. Cop. Rigida con sovrac. Pp.146, ills a col. 15
Buone condizioni. Euro 15,00

. Electa. Roma, Galleria Nazionale d'Arte Moderna, 9 giugno-10
A241 ELISA MONTESSORI. SHANGAI BLUES ! . ! 10
VELANI LIVIA (a cura di) settembre 2006. Bross. Ed. ills a col e b/n. perfetto. Euro 10,00

A242 |UMBRO APOLLONIO OCCASIONI DEL TEMPO. RIFLESSIONI. IpoTES! |21 UPIO FORMA, Torino, 1979. Collana diretta da Edoardo Fadini. 15
Bross. Pp.326. Euro 15,00

A243 |ISSA 1. NAOURI (A CURA DI) FADWA TOQAN. POETESSA ARABA DELLA Edito dall'Ufficio della Lega degli Stati arabi in Roma, (s.d.). Bross. 14

RESISTENZA

Ed., pp. 40. Ottime condizioni




IL GOVERNO DELLE RISORSE IDRICHE. Clima,

Atti. Sermoneta, 8 novembre - Latina, 9 nnovembre 2004. Bross.

A244 |AAVV trasformazioni ambientali, istituzionali e gestionali. | casi . 15
di Ninfa e del laghi Albano e di Nemi Ed. pp. 274. tavv.e ills a col. Euro 15,00

A246 |KEN HECHLER IL PONTE DI REMAGEN Monc'la'dorl, 1966. Cop. Rigida con sovracop. Pp.211. Buone 10

condizioni. Euro 10,00

A247 |SALVATOR GOTTA AMORE MATERNO I;/Igrz)ccl)adorl. 1977. Bross. cartonata, pp. 85. Buone condizioni. Euro 15

A249 |MARIA ROSA CUTELLI OPERAIE SENZA FABBRICA Eglt(?on Riuniti. Roma, 1977. Bross. Pp.150. Buone condizioni. Euro 15

A250 |AAVY PROGETTO ITALIA. N.02. IL VALORE DEL Rivista quadrimestrale, diretta da A. Kerbaker e B. Contigiani. 24
RACCONTO E N. 06: POETI CONTROLUCE Entrambi i numeri sono perfetti, con ills. A col. Euro 30,00 cd.

A251 |MAUGHAM SOMERSET THELETTER- A PLAYIN THREE ACTS. Four shillings | s muel French Edition n0.307. P/b pp.58. Euro 24,00 24

A252 PIETRO SILVIA RIVETTA AVVENTURE E DISAVVENTEURE DELLE PAROLE. Milano, Ceschina, 1936 -XVI. Brossura un po’ rovinata. Pp.255. 12

(TODDI) BIZZARRIE E CURIOSITa LINGUISTICHE Condizioni discrete. Euro 15,00

A253 |AMINTORE FANFANI IGI:IISDRI%IEO LA PIRA. UN PROFILO A 24 LETTERE Rusconi, 1978. Bross. Ed.; pp.166. ; foto b/n fuori testo. Buone condizioni. 14

A254 [FURNEAUX RUPERT FAMOUS CRIMINAL CASES 5 ALLAN WINGATE LOND|Good "16mo - over 5%™ - 6%™ tall" Fine Hard Cover pp. 215. 18

A255 |ALBERTO CHIARI L'OPERA DI ALESSANDRO MANZONI. N.99 ERI, Classe Unica, 1960. Bross. Ottime condizioni. 8




A256 |BRUNO MIGLIORINI LA LINGUA ITALIANA OGGI. N. 62 ERI, Classe Unica, 1960. Bross. Ottime condizioni.

A257 |FRANCESCO PICCOLO CARDUCCI. N. 26 ERI, Classe Unica, 1957. Bross. Ottime condizioni.
A258 |FERRUCCIO ULIVI LA LETTERATURA VERISTA. N. 188 ERI, Classe Unica, 1972. Bross. Ottime condizioni.
A259 |GUIDI DI PINO UGO FOSCOLO. N. 179 ERI, Classe Unica, 1969. Bross. Ottime condizioni.
A260 |GIORGIO PETROCCHI IL ROMANZO STORICO NELL'800 ITALIANO. N. 169 |ERI, Classe Unica, 1967. Bross. Ottime condizioni.
A261 |FERRUCCIO ULIVI Eg(;URE E PROTAGONISTI DEI PROMESSI SPOSI. N. ERI, Classe Unica, 1967. Bross. Ottime condizioni.
A263 |WALTER BINI LUDOVICO ARIOSTO. N. 152 ERI, Classe Unica, 1968. Bross. Ottime condizioni.

Universale Edagricole. N. 15. Bologna, 1963. Bross. Pp.61. Euro

A264 |ANDRé VOISIN E A. LECOMTE LA VACCA E LA SUA ERBA 10.00

The British Council. P/B.: Vol.VI, Autumn 1951 no.1 - Vol.VI, Winter
1952, no.2 - Vol.VI Spring 1952 no.3 - Vol.VIII Spring 1953 no.3 -
Vol.VIII Summer no.4 - Vol.IX April/June 1955 no. 3. Euro 8,00
each

A265 |THE BRITISH COUNCIL ENGLISH LANGUAGE TEACHING

A266 |AAVV PASSIONE & CULTURA. SCRITTI PER TINO GIPPONI [Electa, Bross. NUOVO




SOLDIERS ALL PORTRAITS AND SKETCHES OF THE

New York George H. Doran Company 1920. Hardcover, no cover;
some staining on edges of book; clean interior; end papers have

A267 20
JOSEPH CUMMINGS CHASE MEN OF THE A.E.F. pictures of service medals; very nice portraits and sketches; 475
pgs.
A268 |FRAME JANET FACES IN THE WATER W.H. Allen, London, 1962. Hardcover with jacket (slightly torned) 18
A269 |CASTELLI GIULIO IL FASCISTIBILE Bompiani, 1973. Bross. Ed., Buone condizioni 12
"THE EUROPEAN REVOLUTION" & Doubleday Anchor Original Books, Boubleday & Company, Inc., Garden City,
A270 |ALEXIS DE TOCQUEVILLE CORRESPONDANCE WITH GOBINEAU New York, 1959. Bross./paperback. Good condition 100
AMORE ED ARTE. NEPAL. SAGGIO R
A271 |TUCCI GIUSEPPE D'INTERPRETAZIONE DELLE RAFFIGURAZIONI Ejﬁgg'sgﬁﬁ’:"bﬁlog’;i"éi:g Hr/e B f;g Sé’:;i‘;ofé f;’z(i)?’nicm' Pp. 151. 28
TANTRICHE DEI TEMPLI DEL NEPAL : : pregiata.
A272 |GERARD NICOLE SETTE ANNI DI PENITENZA SPERLING & KUPFER 197 Good "8vo - over 7%™ - 9%™ tall" Good Bross. con sovrcop.- pp. 371. 12
A273 |WOODHOUSE CONSTANCE THREE SOLVE A MYSTERY Egt)‘zmlneson & Co., London [n.d ], h/B GREEN CLOTH, NO JACKET, LITTLE 15
A274 Ahmed A.F. Salahuddin, Chowdhury [BANGLADESH NATIONAL CULTURE AND HERITAGE [Independent University, Bangladesh, 2004. H/B with jacket, pp.486, col. llIs. 28
Bazlul Mobin (edited by) AN INTRODUCTORY READER Very good condition
A275 |ROSSELLI ALDO ZEFIRO R|zzgl|_, 1982. Bross. Editoriale. Con dedica autografata dell'autore. Buone 20
condizioni
A276  |CECCHI DARIO MUSEO D'AMORE. RACCONTI Aldo Martello Editore, 1960. Cop. Rigida con sovracop. Con dedica o5

autografata dall'autore. Buone condizioni, copertina leggermente rovinata.




A277 |NANTAS SALVALAGGIO IL BAFFO Rizzoli, Milano, 1961. Cop.rigida con sovracop. Leggemente strappata. 15
A278  |SALERNO MICHELE GERU_SALEMME_DE_M_ISTIFICA‘_I'A. F\_’eglta israeliana BuI'zonl, bcp/l : Bross. E_o!no_rlale pp.101 in 8vo. Con dedica autografata o5
contro ideologia sionistica ed antisionistica dall'autore. Ottime condizioni
L'EREDITA' DI LUIGI EINAUDI. LA NASCITA
A281 |ROBERTO EINAUDI (A CURA DI) DELL'ITALIA REPUBBLICANA E LA COSTRUZIONE Skira, 2008. Bross ed. blu. ills. Col. E b/n. Perfetto 20
DELL'EUROPA
A282 |GREEN F.L. IL FUGGIASCO Casini, 1951, Bross. Editoriale. Foderato plastica trasp. Buone condizioni 10
A283  |STIRLING ALERED ON THE ERINGE OF DIPLOMACY Ez;/;/g;?me Press, Melbourne, 1973. H/B with cover, with deication by author. 15
A284 |KUZMICHEVA A.T., SHARLAI L.V. INEECTIOUS DISEAS IN CHILDREN Mir Publlsh_e_rs, Moscow, 1980. H/B with cover, pp.422. few col. And b/w ills. 26
Good condition
A285 |MARCO ZANTA SULLE APPARENZE Edizioni della Meridiana, Bugno Art Gallery, 2005. Cop. Rigida no sovracop. 20
24,5x30cm. Perfetto
MASSIMO MARRINO, ROBERTO IL MARE DIETRO UN MURO. NOSTRO PADRE RE Fotografie di Federico e Maurizio Buscarino. Electa, 2008. Broo. Ed. nera.
A287 28
MUTTI LEAR Perfetto
A290 |GIUSEPPE MODICA GIUSEPPE MODICA. ROMA E LA CITTA RIFLESSA | 'unti editore, 2008. Bross. Ed. catalogo mostra Museo Nazionale del Palazzo 22
di Venezia, Roma. Pp.111. Ottime condizioni.
A291 |BERENSON BERNARD AMICO DI SANDRO Electa, 2005. Cart.editoriale, carta di pregio, copia numerata, esemplare n. 35

689 su 1000. Ottime condizioni




UNDERSTANDING DISSOCIATIVE DISORDERS. A

A292 |MARLENE E. HUNTER, MD GUIDE FOR FAMILY PHYSICIANS AND HEALTHCARE |Crown House Publ. 2004. H/B with jacket. Very good condition 15
WORKERS
A294 |AAVV EILI-SIQIEARLOVEE%CER FRANZ E ADOLFO SCALPELLI- Alessio Ponti, Roma, 2004. 39 ills. A col. Ottime condizioni. 14
A295 |FLORIANO DE SANTI ;'ESII_EWI?LIJEIZ;%II\IQS\II?FIIEE’\IID'TSDEICE/I\IIEINI?A'\ILZ::_SZSFiongg(-)“ Cat. Per il 50° ANNIVERSATIO DEL Festival dei Due Mondi, 2007 18
A296 EII'\;ANCESCO MOSCHINI (A CURA EETVESMAP%%%EES’\IIDIIETI'?'EII;QEEESLNT?JRA CDOenI(_j:JZ(i:gneid. , 2009. L'Accademia Nazionale di San Luca. Bross. Ed. , Ottime 22
ARCHITETTURA.
A297 |GEORG LUKACS ;\I’/Il—é%l\égi X/IANN E LA TRAGEDIA DELL'ARTE g::rg:fg:elizslggpsﬁﬂgi g;)zi:;\;riacop. Con dedica autografata 18
A298 |aa.wv. QUADERNI PIACENTINI 33 Anno VII, n. 33, febbraio, 1968. Buone condizioni 18
A299 |SANDRO D'AMICO (ACURA DI) IQEL;ZIAEE(;'B\ICI;IDEL PICCOLO TEATRO 1. PIRANDELLO. Prima Raccolta. Milano, 1961. Bross. Pp. 124. foto b/n. Buone condizioni 15
A300 |MERTON HODGE THE WIND AND THE RAIN. A PLAY IN THREE ACTS f::;‘i’t?;:remh Limited. French's Acting Edition no. 802. P/b, pp. 86. good 17
A301  |CHRISTA WINSLOE 252\:33I?rI;l)r:thrl:eNslng:g/lbgypla_?yw:gldl':;EiE Sr(]:;sm f:rr]g?ttiaolrl]:rench Limited. French's Acting Edition no. 916. P/b, pp. 79. good 16
A302  |MARIA LUIGIA GUAITA STORIA DI UN ANNO GRANDE. SETTEMBRE 1943 - |La Nuova ltalia, Firenze, 1975. 15 x 17 cm. Bross. Ed. pp.117, numerose foto 15

AGOSTO 1944

b/n . Buone condizioni. Con dedica autografata dell'autore




ClI RAGIONO E CANTO. Rappresentazione in due tempi

A303 [DARIO FO su materiale originale curato da Cesare Bermani e Il Nuovo Canzoniere lItaliano, Milano. 24 x 10 cm. Pp.91. ottime condizioni 22
Franco Coggiola.

A304  |ENZO BIAG STORIA D'ITALIA A FUMETTL. Vol. 1, 2,3 Arno!dp Mondadorl, 1980. Vol. 1 - 2- 3. Cop. Rigida cartonata. Ottime 34
condizioni.€ 35 cd.

A305 |GLAUCO VIAZZI (A CURA DI) OMAGGIO A CHARLOT DI POETI E PITTORI Allinsegna del Pesce D'Oro, Milano 1957. 7 x 9,5 cm. COPPIA. 568. Bross 29
ed. leggermente rovinata.

A306  |LANFRANCO RASPONI THE GOLDEN OASES CG(;nZLthtigim s Sons, New York, 1968. H/B with cover. Signed by author. Good 15

A309 |LANERANCO RASPONI THE INTERNATIONAL NOMADS cGo.nZ?ttigim s Sons, New York, 1966. H/B with cover. Signed by author. Good 15

A310 |P.G. WODEHOUSE THANK YOU, JEEVES Tauchnitz !E_dltlon, Collection of British and American Authors vol.5170. P/B, 28
good condition

ANDREE TeTRY, MARTIAL Collection des Animaux a Fourrure, Il, Vigot Fréres Editeurs, 1959. H/B, no

A3l1 VILLEMIN GENETIQUE DU VISION. i jacket, pp. 203, 1X col.planches. Good condition 25

A312  |aA vy THE DANDY BOOK D.C. Thomson & C_o Ltd. 19_)58.. Good condition. Yellow H/B cover, front cover 24
shows Korky cooking and fishing. 125 pages.

A313 |RUTH RENDELL A JUDGEMENT IN STONE Arrow, 1978. P/B, pocket,.With dedication signed by author. Good condition 20

A314 |EDWARD DARLING, GOBIN STAIR |OLD QUOTES AT HOME A Nimrod Press Book, Boston, 1965. H/B with cover, Signed by both author 20

and illustrator. Good condition




Athens, 1965. P/B, pp. 39. Private edition limited to 26 signed bound copies.

A315 |B. V. WINEBAUM POSTCARDS & SNAPS This ed. n.37. With dedication signed by author. Good condition 20

A316 |SANGHARAKSHITA MIND REACTIVE AND CREATIVE Windhorse Publ., Little 17x12cm, grey P/B, pp.24. Good condition 58

A317 |GRAVES L. CHARLES THE HAWARDEN HORACE \Fg\rljltglex-llbrlsSmlth, Elder & Co.,LOndon, 1894, 2nd ed. H/B leather, no cover. 10

A319 |OSCAR MAMMI NEL MIO PICCOLO. 99 AFORISMI Passigli Editori, 1990. B ross. Ed. pp.108. Ottime condizioni 18

LA SFIDA DI SADAT. IL NUOVO EGITTO AL CENTRO |[Rizzoli, 1977. Bross.ed. pp.214. Con dedica autografata "Dino". Ottime

A320 |DING FRESCOBALDI DEL MONDO ARABO condizioni, 20

A321  |ROBIN MAUGHAM THE LINK. A VICTORIAN MYSTERY Heinemann, London, 19(?9. H/B W!th jacket (teared). With dedication signed by 20
author. Very good conditions (beside cover)

A323  |W H.GREBE ANALES DEL SERVICIO GEOLOGICO NACIONAL DE |Boletin n.1, 1955. Rep. De El Salvador, Centro America, Ministerio de Obras 20

o EL SALVADOR Publicas. Pp. 62. Bross. Buone condizioni

A324  |EAITH BALDWIN MAGIA BIANCA ll\jﬂrt))rl(;egdorl Editore, 1942. Collezione "I Romanzi della Palm" n. 171. Bross. 10

A325 |MARIA TIBALDI CHIESA A TUTTE LE ALLODOLE DEVE CRESCERE IL CIUFFo| > Editrice Genio, XX. Cop. Rigida illustrata, dorso in tela blu. Pp. 180. 18
Buone condizioni

A326  |aawv THE MASTERPIECES OF ANDREA DEL SARTO (1486 |Gowans & Gray, Ltd, London, Glasgow, 1910. Gowans's Art Book n. 16. 18

- 1531)

Bross. P/B 10x14 cm. Pp. 68




A327 |HADFIELD CHARLES BRITISH CANALS. AN ILLUSTRATED HISTORY READEVery Good "16mo - over 5%™ - 63" tall* No Jacket Hard Cover pp.263. 14
A328 |GRAZIELLA VIGO C'ERA UNA VOLTA IN INDIA... Electa, 2007. 31 x 24cm. Bross. Ed.illustrata. Numerose col.foto. Come nuovo 25
A329 A (_:ura_t dgl_la Sezione Politica e SINISTRA EUROPEA. ANNAL| 1988 - 1989 Franco Angeli, Centro Studi e Ir_1|_2|at.|ve per la Riforma dello Stato, 1989. 33
Istituzioni in Europa del CRS Bross.ed.; Pp.397. Buone condizioni
A330 A cura dgl_la Sezione Politica e POLITICA EUROPEA. ANNALI 1990 - 1991 Franco Angeli, Centro Studi e In_|z_|at|_ve per la Riforma dello Stato, 1991. 33
Istituzioni in Europa del CRS Bross.ed.; Pp.384. Buone condizioni
A331 |AA WY STORIA DELLE ARMI. VOL. 7 Enciclopedia IIIustratq delle Scienze e.delle Invgn.zm.nl. Cop. Rigida, senza 12
sovracop. Numerose ills. b/n e col. Ottime condizioni
All" insegna del Pesce d' Oro, Milano, 1974. in 16°. Pagine: 18 a
A332 |PIETRO CONSAGRA WELCOME TO ITALY soffietto.16 b/n. cartonato illustrato, ed. numerata n.2 in cofanetto 48
(solo parte inf.) cartonato colorato nero e rosa. Buone condizioni.
A333 |SAVERIO AVWEDUTO IL NEON E LE LUCERNE BULZONI ED 1973. BROS_S. ED_. PP.13_5. Ottime cgnd|2|?n| ma con 29
annotazioni in penna in prima di copertina e a matita all'interno
A335 |ROLF-GUNTER DIENST PETER BRUNING Reck]mghausen Verlag Aurel Bgngers, 1973. L(_elnenelnb_apd Monographlen 10
zur bildenden Kunst unserer Zeit - Band 45. Ottime condizioni
Gemma De Angelis Testa, Sergio ECCE HOMO (33+1) ARTISTI CONTEMPORANEI DA . . . . L
A336 Risaliti (a cura di) COLLEZIONI PRIVATE A MILANO Electa, 2006.Bross. Ed.; pp.143. Numerose ills. a colori. Ottime condizioni. 15
A337 |GIORGIO DI GENOVA FRANCA SIBILIA. INCISIONI E DISEGNI. 1978 - 1980 [CARTE SEGRETE, 1980. Bross. Ed.; ills. b/n. Buone condizioni 15




L'EBBREZZA DI Noé. SEDICI ARTISTI PER SAN

A338 |Marisa Zattini (a cura di) GIMIGNANO Il Vicolo, 2003. Bross. Ed. , pp. 126, numerose ills. col. Perfetto 14
A339  |AA VY ENRICO BAJ. FRAMMENTO & FRAMMENTO. OPERE [Stamperia dell'Arancio, 2000. Cat. Mostra Castelbasso 2000. Bross.ed., 12
o DAL 1951 AL 2000 numerose ills. a col. Ottime condizioni

L FONDAZIONE PRIMOLI (a cura di) STENDHAL, ROMA, L'ITALIA. Atti del Congresso Quaderni di Cultura Fra_n_ces_e, 1985. Edizioni di Storia e Letteratura. Pp. 607. 26

Internazionale Roma, 7-10 novembre 1983 Bross. Ed. Buone condizioni
LUISA CARDILLI ALLOISI E MARIA LA VIA DEGLI ANGELI. IL RESTAURO DELLA De Luca Edizioni, 1988. Cop. Rigida con sovracop., Pp. 269. Numerose ills.

A344 GRAZIA TOLOMEO SPERANZA DECORAZIONE SCULTOREA DI PONTE col e b/n. Perfetto 15
SANT'ANGELO '

A345 |Paul H. Kocher CHRI$TOPHER MARLOWE. A Study of his Thought, Chapel H|IIi The Uplver§|ty of North Carolina Press, 1946. H/B with cover. 15
Learning, and Character Good condition, spine little teared
THE CATHOLIC CHURCH IN THE LAND OF THE

A346 |VINCENT A. LAPOMARDA HOLY CROSS: A HISTORY OF THE DIOCESE OF Ed. Du Signe, 2003. H/B, pp. 160, col. llls. Perfect 24
PORTLAND, MAINE

A347 |ALEX JOSEY LEE YUAN YEW Donald Moore Press Ltd,. .1969. H/B with cover. Pp.657, 6 pages with b/w 24

photographs. Good condition

MARSHLAND ADVENTURE ON NORFOLK BROADS . .

A348 |WENTWORTH J. DAY AND RIVERS Of Wildflowers, Poachers, and Ghosts, of |Cc0'9¢ G- Harrap and Co. Ltd, 1950. Red cloth H/B, no jacket. With the 24

; . author signature. Good condition

Birds, Boats, and Fish, of Essex Isles and Smugglers.

A349 |aa.vv ESSEDAZIONE GIANGIACOMO FELTRINELLI 1974 - Casa Ed. Nuova Editoriale, 1989. Bross. Ed., pp. 127. Buone condizioni 14

A350 |ANGELO MAGLIANO ESAME DI COSCIENZA DI UN DEMOCRATICO. Rusconi, 1972. Bross. Ed., pp. 294. Buone condizioni. 15

Introduzione di Augusto Del Noce




FIRENZE, SANSONI, 1956."Le piccole storie illustrate", n21-22.,
1956. 2 Vol. Trad. di D.Sabbatucci. Cm.11,5x16,7. Pg.316. Legature

A351 |[S.G. MORELY GLI ANTICHI MAYA 16
in tela editoriale con sovracoperte. 33 ills. nel testo e 32 tav. fuori
testo
A352 [HOOVER EDGAR J. NEL COVO DEI GANGSTER. IL CAPO DEI G-MEN RAC|Good "8vo - over 7¥%™ - 9%™ tall" No Jacket In bross. pp.321. 13
. L L EDIZIONI DEL XVI SECOLO NELLA BIBLIOTECA DEI . . . .
A353 Slmonetta_Plranl, Glpvanna Pirani e FRATI CAPPUCCINI DELLE MARCHE. IL FONDO DI Electa - Mondadori, 2007. Mll.a.no, 200_7, _br., pp. 4}6_, ill. e tavv. 27
Mauro Mei (a cura di) ANCONA b/n, cm 23,5x27. (Fondi storici delle bibliot. marchigiane).
ESEMPI DI APPLICAZIONI PRATICHE SULLA TEORIA [Libreria Editrice Politecnica, Milano, 1940. Bross. Ed. Corredato di 100 ills, di
A354 |Dott. Ing. OTTORINO STORANI DELLE MACCHINE TERMICHE ED IDRAULICHE un diagramma entropico. Testi battuti a macchina. Condizioni discrete 16
Cat. Mostra: Roma, Museo del Palazzo Venezia, 1979. M.B-C.A,, Ist. Naz. Di
A355 |AA.VV. ARTE AZTECA Antropologia e Storia del Messico. De Luca Ed. Bross. PP. 71, ills. b/n. Buone 16
condizioni
DARIO DURBe E CRISTINA FATTORI. DAL NOVIZIATO SOTTO IL BEZZUOLI ALLA |P€ Luca, Firenze, 1981. Archivio dei Macchiaioli.Coll.I Macchiaioli,
A356 . " " Catal.Generale,VI,1. Bross. cm.30x33, pp.104, XXIX ill.nella 26
BONAGURA (A cura di) MACCHIA . . L
premessa, 183 figg. b/n. Ottime condizioni
RUPERT WACE ANCIENT ART. IN OUR OWN IMAGE . . "
A357 |RUPERT WACE GODS AND MORTALS IN ANCIENT ART Rupert Wace, 2008. H/B with cover. Color ills. Very good condition 18
CHI FURONO GLI ACCADEMICI DELLA CRUSCA . . . o .
A358 |LAMBERTO DONATI CHE PREPARARONO LA DIVINA COMMEDIA DEL |>2nSoni Antig. Firenze 1953, 1953. In 89, bross., pp. 24. Ed. di 333 8
copie, ns. n. 18. Intonso
15957
, . Milano, Casa Editrice Gentile, 1949. In 8vo (cm. 24,5); bross. con
A359 |Sergio Solmi (Rivista diretta da) LA RASSEGNA D'ITALIA. Novembre-Dicembre titoli al piatto e al dorso; pp.: da pag. (2), 1101 a pag. 1254, (4). 24
1949 1V a.11-12 o
Buone condizioni
, . Milano, Casa Editrice Gentile, 1949. Rivista politico-letteraria.In 8vo
A360 |Sergio Solmi (Rivista diretta da) LA RASSEGNA D'ITALIA.n. 2 .Febbraio 1949 IV (cm. 24,5); bross. illustrata, con titoli al piatto e al dorso; da pag. 24

Annata

(2), 125 a pag. 219, (15). Buone condizioni.




A361 |HUGO CHARTERIS THE INDIAN SUMMER OF GABRIEL MURRAY WEIDENFirst Edition Signed by author. 30
N IL TAGLIO FEMMINILE. SAGGIO PSICOANALITICO Edizioni delle Donne, 1975. in 8vo. 13,5x17,5 cm. Cartonato

A362  |EUGENIE LEMOINE-LUCCIONI SUL NARCISISMO (marrone). Pp.218. Buone condizioni 14
W.W. Norton, New York, 1934. Hard Cover (brown cloth). No Jacket.

A363 |RAINER MARIA RILKE LETTERS TO A YOUNG POET 8vo - over 734" - 934" tall. First US Edition. 128 pages. Translated 24
by M.D. Herter Norton. Very good condition.

A364 | ALEXANDRE SALMANOEF LA CHIAVE DELLA SALUTE CBgr:\:j[i)Zliaonnl; 1965. in 8vo. Bross. Ed. (bianca e gialla). Pp. 293. Buone 14

A365 |TORLONIA FLAMINIA DIECI GIORNI A ROMA CON | BAMBINI Tip. delfOrso, Roma, [s.d.]. Bross.ed. pp. 60. Disegni (b/n) di Isabella Marullo. 20
Buone condizioni

A366  |ELKANN ALAIN | SOLDI DEVONO RESTARE IN EAMIGLIA CB(())rr:jE)zlie;nrll,i 1996. Cop. Rigida con sovracop. Con firma dell'autore. Ottime 10

A367 |DASHIELL HAMMET L'UOMO OMBRA Collana Longanesi "l Gialli Proibiti2, VF)l: 4.. Cop. Rigida tela nera senza 14
sovracop. In8vo. Pp.222. Buone condizioni

A368  |Les Guides Bleus BELGIQUE ET LUXEMBOURG lera!rl_e Hachette, I_Da_rls, 193_’0._ Cop. Rigida, tela blu titolo in oro. Buone 18
condizioni (con ex-libris da biblioteca)

A369 |VITTORIA RONCHEY LA FONTANA DI BACHCISARAY Mondadori, 1955. Cop. Rigida con sovracop., pp.288. Come nuovo. 13

DALLA PARTE DELLE BAMBINE. L'influenza dei
A371 |ELENA GIANINI BELOTTI condizionamenti sociali nella formazione del ruolo Feltrinelli, 1973, | nuovi Testi. Pp. 196. Bross. Ed. Buone condizioni 18

femminile nei primi anni di vita




ADVENTURES AND MISSIONARY LABOURS in

Frank Cass & Co. Ltd, 1968. Missionary Researches and Travels No.3.

A372 |T.J. BOWEN several countries in the Interior of Africa from 1849 to Second ed. with a new introduction by E.A. Ayandele. H/B with cover teared 42
1856 otherwise perfect condition.
ASPETTI E MOMENTI DELLA VITA ECONOMICA DI o . . .
A373 |RENZO DE FELICE ROMA E DEL LAZIO NEI SECOLI XVIII E XIX Ediz. Di Storia e Letteratura, 1965. Storia ed Economia, n. 13. Bross. Intonso. 18
A374  |MICHAEL DELAHAYE THE SALE OF LOT 236 Constable Lo_ndon, 1981. H/B with cover. With dedication signed by author. 24
Perfect condition
A375 |MICHAEL DELAHAYE STALKING HORSE Constable Lo_r?don_, 1987. H/B with cover. With dedication signed by author. 24
Perfect condition (inside, folded, a letter by the author)
A376 |MICHAEL DELAHAYE THE THIRD DAY Constable andon, 1984. H/B with cover. With dedication signed by author. 20
Perfect condition
A378 |MARCELLO TEODONIO LA LETTERATURA ROMANESCA. Antologia ditesti | i1 aterza, 2004. Cop. Rigida con sovracop. Pp. 331. Come nuovo 22
dalla fine del Cinquecento al 1870
. . . ... |Artemide edizioni, catalogo mostra Roma Palazzo Poli 2000-2001. Bross.ed.
A379 |MARIO GORI SASSOLI ROMAVEDUTA. Disegni stampe panoramiche della citta cm. 30x27, Pp.274, tavv. col. e b/n. In appendice ripiegate: due piante di 36
dal XV al XIX secolo
Roma e la F.U.R. Come nuovo
NOZIONI DI DIRITTO AMMINISTRATIVO. Corso di . .
. T ) . ) Seconda Ed., completamente rifatta e coordinata al nuovo T.U. Comunale e
A381 |Prof. Michele LA TORRE lezioni di preparazione a concorsi promosso dall'A.N.F. L - R - . 15
: . - - Provinciale. Bross.ed. Ottime condizioni. Stamperia Reale di Roma, 1935 . XIlI
del Pubblico Impiego, sezione di Roma
A382 |AUGUSTO FRASSINETTI TRE BESTEMMIE UGUALI E DISTINTE Feltrinelli, 1969. | Narratori 142. Cop. Rigida gialla senza sovracop. Pp. 141, 30
tavv. In b/n. Ottime condizioni
? .
A383 [PIER CARLO LANDUCCI ESISTE DIO ? STUDIO CRITICO-SCIENTIFICO SUL Ed. Pro Civitate Christiana, Assisi, 1951. Bross. Ed. pp. 220. Buone condizioni 13

MASSIMO PROBLEMA DEL COSMO E DELL'UOMO




A384 |FRANK PACKARD IL SIGILLO GRIGIO Gialli Economici Mondadori 145. 1939. Formato 18x24 cm. Pp. 81. 12
A385 |FJODOR DOSTOJEWSKY NOZZE A STEPANTCHICOVO Roma, Editoriale Romana, 1944. Bross. Ed. Buone condizioni 12
A386 |COLIN ROSS L'AMERICA E L.ORA DEL SUO DESTINO. Gli Stati Uniti Antonio Vallardi, 1938. Bross.ed. pp. 327. ills. b/n. 13
fra la Democrazia e la Dittatura
A387 |CARLO GOLDONI | RUSTEGHI. Commedia in tre atti. Con Introduzione e | . 11, sionorelli, 1955, pp. 68. Brossura 15
commento a cura di Gerolamo Bottoni
A388 |CLAUDIO GUASTALLA ';AQSRIID'?GEHCI;IZIACA' MISTERO. MUSICA DI OTTORINO G. Ricordi & C. Editori, Milano, 1935. Brossura. Pp. 42. Buone condizioni 15
A389 GABRIELE D'ANNUNZIO (DE) LE DIT DU SOURD ET MUET QUI FUT MIRACULE EN |In Roma, Per I'Oleandro, MCMXXXVI. Bross. Ed. con pergamina, carta 20
Qu'On Nommoit Guerri De Dampnes [L'AN DE GRACE 1266 pregiata, in 8-v0. Ottime condizioni
A390 |MARK TWAIN LE AVVENTURE D! TOM SAWYER. Traduzione di Baldini & Castqlql, _(s.'d. / ca. 1940), in 4°, legatura editoriale m.tela. Pp. 135. 20
Maria Silvi. lllustrazioni di L. Maraja llls a col. Condizioni discrete
A391 |ANDREA PAZIENZA LE STRAORDINARIE AVVENTURE DI PENTHOTHAL |20l Milano, 1989. Fumetto, pp.135. Cop.rigida lucida nera, 21x28 cm. 40
Ottime condizioni.
A392  |AA WY FESTIVAL DEI DUE MONDI - FESTIVAL OF TWO Catalogo del Festival. Bross. 22x30 cm. Disegno di E. Berman in copertina. 15
o WORLDS. SPOLETO 1966 Ottime condizioni
A393 ARMANDO VERDIGLIONE, FERDINANDO AMBROSINO Spirali Vel, Studio di Val Cervio, 1992. pp. 355, numerose tavv. a col. Bross. 22

CARMINE BENINCASA

30x28 cm. Ottime condizioni




Einaudi Torino 1959, 1959. Bross. edit. in 16, cop. ill.ta, pp. 120-

A394 |JOHN OSBORNE RICORDA CON RABBIA (LOOK BACK IN ANGER) (4), collez. di teatro dir. da P. Grassi e G. Guerrieri vol. n°® 14, pref. 16
di L. Codignola, trad. di A. Sapori, tavv. in nero f.t., conserv.
| TASSO - CORNELLO DI TASSO - CON | TASSO DA Bergamo; Gutemberg 1982 . 3 voll.; in 8°; pp. 216 + 120 + 86 Leg.
A396 |MANGILI E. (A CURA DI) CORNELLO ALL'EUROPA in tutta tela editoriale con cofanetto. Numerose tavv.ft. Ristampa 25
anastatica dell'edizione di Bergamo del 1942.
A397 |DANIELA CARPI (A CURA D) LETTERATURA E SCEINZA (F:Oengir;izgnlizdltrlce, 2003. Rilegato cop rigida senza sovracop. Pp. 251 . Ottime 18
A398  |AA VY QUADERNI 1.01. LETTERATURA ARTE SAGGI Fondo Moravia, 2001. pp. 265 con tavv. In b/n. Bross. Edit. Condizioni 20
T RICERCA DOCUMENTAZIONE TESTIMONIANZE perfette.
, N Interviste ad AA.VV. con testi di Cecchi, Gramsci, Linati, Pavese, Praz,
A399 |UGO RUBEO MAL D'AMERICA. DA MITO A REALTa Vittorini. | Cirri Editore Riuniti, 1987. Bross. Ed. Buone condizioni. 15
A400 |ENZO BORZACCHINI UTILISSIME AGGIUNTE AL BORZACCHINI Ponte Delle Grazie, 1999. Bross. Ed. Buone condizioni 9
UNIVERSALE
L'APPRODO LETTERARIO 51. RIVISTA L . - . .
A201 |AAVV. TRIMESTRALE DI LETTERE E ARTI N. 51 (NUOVA (I:Ecl)'\;]ld-izlicjirl]zilonl RAI Radiotelevisione Italiana, 1971. Bross. Ed. verde. Ottime 15
SERIE) - ANNO xvi - settembre 1970
ROBERTO CARNERO E GIULIANO . . .
A402 LADOLFI (A CURA DI) SENTIERI NARRATIVI DEL NOVECENTO Studi 27. InterLinea Ed., 2001. Bross. Ed. pp. 100. buone condizioni 15
di M. Prosperi: "Zio Mario - L'Anticristo”, n.1 e
M. PROSPERI - D. D'AMBROSI - P. - |Produzione De Cerasis - Il docente furioso - Mussolini", | Egitori & Associati, Collana Il Politecnico, 1990. Nn. 1, 7, 8, 9, 10, 11.
A403 |COLUMBA - N. MALPICA - S. n. 7; D.D'Ambrosi: "I giorni di Antonio - La trota - Volare", | condizioni Perfette. Anche singolarmente € 15,00 cd. 8
D'ANGELO n.8; P. Columba: "Il Canto di Genet - Nodo al cuore - Il
(ad o i 0O: N Aalnica: "T oalda nov alhviancave)
A404 |DANIELE DEL GIUDICE IL GUSTO DEI CONTEMPORANEI". QUADERNO Banca Popolare Pesarese, 1986. Folio 27x27 cm. Bross. Ed. Buone condizioni 25

NUMERO DUE




"IL GUSTO DEI CONTEMPORANEI". QUADERNO

A405 |ALFREDO ANTONAROS NUMERO SEI Banca Popolare Pesarese, 1989. Folio 27x27 cm. Bross. Ed. Buone condizioni 25
IL TESTAMENTO DI GIUDA. ROMANZO. Dittico della
A406 |G. MANZELLA FRONTINI Salvazione: 1. Il Testamento di Giuda 2. L'Uomo senza |Alberto Stock Editore, Roma, MCMXXV, Bross. Ed. Pp.156. Buone condizioni 15
memoria.
A407  |GIOVANNI TONELLI SASSATE ALLE STELLE. Prefazione di Goffredo Edizioni Maia, Mllan‘o, MCI\I/!XXIX, Bross. Ed. . _C_op(_artlna ingiallita e 15
Bellonci leggermente macchiata, all'interno buone condizioni
A408 |ALDO VALORI (A CURA DI) LA RICOSTRUZIONE MILITARE. MUSSOLINI E LA le_rerla del lI_.lttorlo, Roma, Ann(_) YIII_. Pp. 175.Cop. Rigida leggermente 20
SUA OPERA rovinata. All'interno buone condizioni
A409 |ANDREA GUSTARELLI L DILEMMA DELL'ULTIMO AMORE (I:Egr.“;?zt%?‘lilano, Mialano, 1929. Bross. Leggermente rovinata, all'interno buone 10
A410 |GUIDO TORRESE PAGINE DI POESIA Chieti, Sette_njbrg, 1923. B_ross. Ed. Dorso Ielggermente strappato. All'interno 18
buone condizioni. Con dedica autografa dell'autore.
A411 |RODOLFO DE MATTEI ISOLA SEGRETA Mondadori, 1942. Bross. Buone condizioni. 12
A412 | GIOACCHINO EORZANO SLY G.Barpera, 1925._160, br., , pp. 190. Buone condizioni. Dramma in 3 atti. 10
Copertina a colori
A413 |CORRAO LUDOVICO NUOVA SICILIA PER UNA ITALIA NUOVA Istituto Editoriale Meridionale, Roma [s.d.] 1959 (?). Cop. Rigida, senza 12
sovracop. Buone condizioni
A414 | GIOVANNI BERCHET OPERE II. A cura di Egidio Bellorni. Volume secondo. Solo vol. II. Gius. Laterza & Figli, Bari, 1912. Scrittori D'ltalia. Bross. Ed. 28

Scritti critici e Letterari

Buone condizioni




THE CONTINUITY OF CHRISTIAN THOUGHT: A

A415 |ALEXANDER V.G. ALLEN STUDY OF MODERN THEOLOGY IN THE LIGHT OF |Boston, 10th ed. 1893. H/B no jacket. Good edition. Ex libris 15
ITS HISTORY
A416 |GIOVANNI TESTORI | SEGRETI DI MILANO (VI). L'ARIALDA. Due tempi Feltrinelli, Milano, 1960. Cop. Rigida senza sovracop. Buone condizioni. 18
A417  INELLO VIAN LA GIOVINEZZA DI GIULIO SALVADORI. DALLA Edizioni di Storia e Letteratura, Roma, 1962. Raccolta di Studi e Testi 89. 16
STAGIONE BIZANTINA AL RINNOVAMENTO Bross. Ed.
Arnoldo Mondadori Editore, 1964. la Edizione. Pp. 88. Bross.ed. con copertina
A418 |ELENA CROCE LO SNOBISMO LIBERALE in velina trasparente (solo questa macchiata e scritta a penna). Volume in 15
ottime condizioni.
R W U. Mursia, 1968. llls. Di Cesare Truttero. In copertina: G.Fattori, in antiporta:
A419 |SALVATOR GOTTA GARIBALDI "1860". "Garibaldi in Sicilia". Cop. Rigida, pp. 229. Col.ils. 18
A420  |GIACOMO ZAZZARETTA 19 FOGLI DEL DIARIO DEL '71 E DEL '72 DI EUGENIO Cegna_ editore, Macerata, 199_7. Bross.ed., pp.143. Buone condizioni tranne la 18
MONTALE copertina leggermente macchiata
A421 |GIUSEPPE CASALINUOVO GIORNATA BREVE. POESIE Editori Laterza, 1981. Bross. Ed., pp.452. Buone condizioni. 20
SCRITTI DI F.-D- GUERRAZZI. VERONICA CYBO. LA
SERPICINA, - | NUOVI TARTUFI. RACCONTI. Firenze, Felice Le Monnier, 1847. pp. 492. Ril. Cartonata marmorizzata. Spina
A424 |F.D. GUERRAZZI PENSIERI. - DISCORSI. ILLUSTRAZIONI. - in pelle titolo e fregi in oro. Buone condizioni 90
TRADUZIONI. | BIANCHI E | NERI. DRAMMA
A425 |AILEEN ARMELLINI LEE-SELWYN |LA MOGLIE INGLESE (INVERNO ROMANO) Silene, Ibiskos Editrice, 2a edizione, 1995. Bross. Ed. marrone, in copertina 20
Aileen", 1924. t/f inglese. Perfetto
A426  |AGOSTI SILVANO IL SEMPLICE OBLIO. ROMANZO Edizioni "L'Immagine”, 2003. Bross. Ed. colorata, disegno in copertina di 28

Alessandra Curti. Pp. 439. Con dedica autografa. Perfetto.




Istituto Italiano per gli Studi Filosofici.

LUIGI SETTEMBRINI. LETTERE E SCRITTI

A427 L . FAMILIARI. A cura di Anna Pessina. Introduzione di L'Officina Tipografica, 1993. Bross. Ed. pp. 336. Ottime condizioni 20
Seminari di Storia 3 .
Alfonso Scirocco
A428  |PANTALEONI MAEEEO Studi di Einanza e Statistica Nicola Zanlghfelll_Edltore, Bologna, 1938-XVII. Bross. Un po’ rovinata. Pp. 363. 20
Buone condizioni
Saggi di Angelo Paredi, Gian Alberto Dell'Acqua, Lamberto Vitali, Bross. Ed.
A429 ?L:\god:\“A FALCHETTI catalogo a LA PINACOTECA AMBROSIANA con sovracop. Bianca. 244 ills. in nero. Neri Pozza Ed., 1980. Cataloghi di 17
raccolte d'arte 10. Buone condizioni
INTRODUCTION TO LEGAL ENGLISH. An Introduction . . .
A430  |WOJICIK MARK E. to legal terminology, reasoning, and writing in plain Internatlonia_l Law Institute, second edition, 2001, P/B, pp. 428, 21x27 cm. Very 100
: good condition
English
A431 |STURZO LUIGI LETTERE NON SPEDITE Il Mulino, cop. rigida con sovracop. Nuovo. 12
A432 | WILSON ANGUS ANGLO-SAXON ATTITUDES Londp_n: Secker & Warburg: 1956. H/B with cover a little teared. Good 18
condition. Pp. 412
. THE POWER OF IMAGERY. ESSAYS ON ROME, Apeiron Editori, 1992. Published for Istituto Olandese. Saggi 3. pp. 336 + b/n
A433 |PETER VAN KESSEL edited by ITALY & IMAGINATION ills. P/b no cover. Good condition 21
A434  |AAVV. PASSIONE & CULTURA. SCRITTI PER TINO CAPPONI|Electa, Bross. Nuovo 14
A435 |BOYDEN MARTHA FILI Ass. Culturale Piano Nobile, 1994, Cat. 26 giugno-30 luglio 1994. Bross. 8
21,5x17cm. Pp. 64, + col. llIs.
A436 |EMORY R. JOHNSON, Ph.D. OCEAN AND INLAND WATER TRANSPORTATION |- AAppleton and Company, New York and London, 1919. Bordeaux cloth H/B, 20

no cover. Pp. 395. Good condition




IMMAGINI DI UNA RAZZA CHE SCOMPARE. Testi di

Mursia, 1992. Introduzione di Harold Curtis. Allestimento fotografico di Jean-

A437 |EDWARD SHERIFF CURTIS - . Antony du Lac.Bross. Ed. 32x24 cm. Pp. 125 + 95 bellissime ills di fotografie 20
F. Curtis Graybill e V. Boesen " .
seppia”.
POLSKA. SIERPIEN 1980 - SIERPIEN 1989. AUGUST |Editions Spotkania, Warsawa, 1990. Bross. Nera, 28,5x20 cm. Pp. 261 +
A438 |CIOLEK ERAZM 1980 - AUGUST 1989 numerose photo b/n. Buone condizioni 15
A439 Algssa:tr_]dra pnmm, curat(_ala MUSEO DEL VINO DI TORGIANO Electa, Editori Umbri ASSO(?Ia.tI, _1991. Bross. Con sovracop. Pp. 139. 27,5x20 15
scientifica di Mario Torelli cm. Tavv. b/n. Buone condizioni
A440 |Giovanni Naldi, Direzione editoriale |OMAGGIO A ROMA Alinari, 2003. Cop. Rigida con sovracop. 86 tavv. 19x24 cm. Ottime condizioni 24
L'EVOLUZIONE BIOLOGICA E L'ORIGINE
A441 |LEONARDI PIERO DELL'UOMO. Problemi ed ipotesi alla luce delle piu Morcelliana, 1945. Bross. Leggermente rovinata, pp. 198, disegni e tavv. 15
recenti scoperte.
LETTERATURA E SOCIETa. Saggi sul fantastico. La
A442 |SOLMI SERGIO responsabilita della cultura. Scritti di Argomento storico [Adelphi, 2000. Bross. Ed. . Pp 701. Ottime condizioni 28
e politico
A443 |DI CARA PIERGIORGIO L'ANIMA IN SPALLA Edizioni e/o Noir, 2004. Bross ed. 14
Published by Leonard & Virginia <woolf at the Hogart Press, London, 1929.
A444 ILUCAFL. TIME AND MEMORY. HOGARTH LIVING POETS No.7 HB, no cover, cm 12,5x18,5. Good condition, little foxed first 10 pages 15
A445 |SPILLANE MICKEY DOG FIGLIO DI Garzanti, 1973. Cop. Rigida, pp. 394 8
Ad47 VITTORIA PALAZZO, CRISTIANO E Paesaggi dellanima. Poesie e acquarelli Multiprogress, 2004. Bross ed., col. llls. Pp 152, 20x20 cm. Con dedica 20

Patrizio alviti

autografata "Cristiano". Ottime condizioni




PATRIMONIO DELL'UMANITA'. | COMPLESSI

A449 |Unesco MONUMENTALI Bancalntesa, cop. Rgida con sovracop. Nuovo 20
Falstaff Press, Inc, Privately issued, New York, 1934. Illustrated.
ETHNOLOGICAL AND CULTURAL STUDIES OF THE |[First Edition. 4to - Hardcover, vellspine, boards 3/4 covered in
A451 [BLOCH, Dr. IVAN SEX LIFE IN ENGLAND ILLUSTRATED patterened silk. Spine gilt lettering. Printed on hand-finished paper. 90
434 pages. Limited to 3000 copies, this n. 1089. VERY GOOD
A452  |EDUARDO DE FILIPPO IL SINDACO DEL RIONE SANITA Elnaudl, 1961. Collana dlrgtt.a qa Paolo Grassi e Gerardo Guerrieri. Brossura 15
illustrata. 16°. Buone condizioni
A453 |CIRRI LUCIANO TV NUDA. DIZIONARIO DEGLI ERRORI TELEVISIVI  |Edizioni del Borghese, 1964. PP. 194. Bross. Ed. Buone condizioni 14
A454 |PERUGINI ANTONELLA LA FIGURA E L'OPERA DI ANTONINO ANILE SESTANTE, 1951. Bross. Pp.77. Buone condizioni 22
455 |LUCASEV. A WANDERER AMONG PICTURES DORAN COMPANY, 1924, NEW YORK 1924. Good No Jacket Cloth First 18
US Edition.
IL COLLEGIO ROMANO.100 ANNI DI OSSERVAZIONI |Ministero dell'Agricoltura e delle Foreste, UCEA, 1990. Bross. Arancione. Pp.
A456  |F. MANGIANTI - M.C. BELTRANO METEOROLOGICHE 48. Con grafici e fotografie b/n e col. 22
A459  |E. MANGIANTI - M.C. BELTRANO LA NEVE A ROMA. DAL 1741 AL 1990 Ministero deI_I Agrlcoltura_e delle Foreste, UCEA, 1991. Bross. Arancione. Pp. 24
55. Con grafici e fotografie b/n e col.
A460 |John Wickham, Editor BIM MAGAZINE. Vol. 19, No.73 Joint issue with Kyk-Over-Al No. 4_1: June 1990. Printed by Cole's Primary Ltd, 18
Barbados. P/B, pp. 90. Good condition
461 |WALTER G. IVENS M.A. DICTIONARY AND GRAMMAR OF THE LANGUAGE [Carnegie Institution of Washington, 1918. Hardcover, green cloth no 18

OF THE SA'A AND ULAWA, SOLOMON ISLAND

jacket. Ex-library copy. Good condition




Ediz.Studio Tesi, Pordenone, 1991. Intr.di F.Colombo, Trad.di

A462 |SCHLESINGER JR. ARTHUR M. | CICLI DELLA STORIA AMERICANA I.Casabianca. cm.15x24, pp.XII-662, Collez.Saggi & Documenti, 1. 15
sovracoperta. Ottime condizioni
Martello, Milano, 1945. Traduzione di G. Monicelli. Pp. 410 , 16°.
A463 |LOUIS BROMFIELD LOUIS SELVAGGIA FIUMANA H/B, Cartonato telato rosso con sovrcop. E plastica trasp. Buone 14
condizioni
nacs |aU EAIT SOCIAL OBSERVANCES. A SERIES OF ESSAYS ON Er/eBd?”E'l‘ Walmti a”d.cok" t"gnfﬁ?' 1897. in i\r’]o'tsecond gd't'_ci."b' . “
PRACTICAL ETIQUETTE. in blue cloth no jacket.Ex-library copy with stamp and ex-libris.
Good condition
A465 |OSMAN HILL W C. MAN AS AN ANIMAL Hutchlnson University lergw, London, 1957. Hard Cover with 12
jacket. In 8vo.Good condition
A466 |E. LYNN HARRIS IF THIS WORLD WERE MINE DOUBLEDAY USA, 1997. As New Very Good First Edition Signed by author. 18
Stanford University, California, 1919. Leland Stanford Junior
A467 gﬁmgggtt HOUGHTON THE DERIVATION OF THE FLORA OF HAWAII University Publications University Series. H/B -Rebound ex-library 15
copy
Crandall. Charles Lee and Fred McGraw-Hill, N.Y., 1913. h/b dark blue cloth, no jacket. Second
A468 Asa Barrlles RAILROAD CONSTRUTION Impression--Corrected. 8vo - over 734" - 934" tall. viii, 321p. EX- 12
LIBRARY COPY. Good condition
Peppercanister, Dublin, Ireland, 1974. Paperback. Limited Edition.
469 |KINSELLA THOMAS ONE One of 7_50 cqples. _Quarto. Brown patternec?l paper wraps with titles 35
and device printed in black and green. Drawings by Anne Yeats,
including frontispiece
Hellinger Theatre, New York, March 15, 1956.H. Levin presents A
. Musical play MY FAIR LADY. Music by Frederick Loewe. Book and
A47 F k L Al L MY FAIR LADY 4
0 rederick Loewe, Alan Jay Lerner Lyrics by Ala Jy Lerner. Production staged by Moss Hart. Vocal Score 5
(Edited by F. Allers). H/B cloth with title in gold on cover.
NEW YORK AVERY FISHER HALL., 1985. Soft cover. F. IN B/W &
A471 |CULLMAN, ELISSA F. & HILVA LAIA TRIBUTE TO FEDERICO FELLINI - STAGEBILL - MO COLOR. - B/W PHOTO COVER. - INCLUDES 2 UNUSED TICKETS TO 20

"A TRIBUTE TO FEDERICO FELLINI" ; 8vo ; 36 pages. Binding is
Softcover

folio


http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=608367051&searchurl=kn%3D1985%26sts%3Dt%26tn%3Dstagebill%26x%3D50%26y%3D16

Ambassador Theatre "We bombed in New Haven", 1968. Soft cover.

A472 PLAYBILL - November, 1968 - VOL. 5 - Issue 11 ) 14
v ssu Ills in B/W & COLOR. - B/W photo cover.
FAMOUS FOR 15 MINUTES. MY YEARS WITH ANDY |Harcourt Brace J. Publ. San Diego, 1988. H/B with cover, With
A473 |ULTRA VIOLET N . ! ! 40
WHAROL dedication signed by Author. Perfect
A474 |CIARLETTA NICOLA TACCUINO DEL PERSONAGGIO ED ALTRE Teatro satbile dell’Aquila, 1969. Bross.,ed. pp. 157. Buone condizioni 12
ESPERIENZE
NON E' LA STESSA STORIA. LA FICTION ITALIANA N
A475 |BUONANNO MILLY L'ITALIA NELLA FICTION. Anno Quarto Nuova ERI - RAI VQPT n. 117., 1993. Bross. Ed. Buone condizioni 14
New York, D. Aplleton and Company, 1913. lllustrated. Pp. 228. H/B green
A476 |MARKS JULIETTE VACATION CAMPING FOR GIRLS cloth cover with drawing and title on cover. No jacket. Ex-library copy. Good 18
condition
Lucille Lortel and The Board of Trustees of Greens Farms Academy presents
A477 |WHITE BARN THEATRE EUGENE O'NEILL'S HUGHIE Jason Robards and Kack Dodson the Original Broadway cast. Soft cover. llls 20
in B/W & COLOR. - B/W photo cover.
A4T8 BRIAN MCCONNELL AND WILLIAM [MULTIPLE MURDER AND DEMONIAC POSSESSION. |THE BOOK GUILD LTD, SUSSEX, ENGLAND, 1993. Hardcover WITH o5
DAVID TATUM ANOTHER REALITY JACKET. With dedication signed by W. Tatum.
MADAUDO, PRESENTAZIONE DI ARMANDO ED., MILANO, 1994. Very Good "4to - over 9%™" - 12" tall* No
A4T9 CARLA PETRARCHI MADUADO Jacket Hard Cover "In-4, pp.non num., opere a col. 20
A481 |MOLONY John N. The Emergence of Political Catholicism in Italy: Pa ((:Zgﬁgint'}ol-rl]elm, London, 1977. Hard Cover with jacket. Very good 25
A482 |Sala Federica (a Cura Di) Geometrie e Botanica Il Giardino Contemporaneo Electa, Milano, 2003. pp. 173, numerose ills. a colori, legatura in 35

tela, sovraccoperta ed. Perfette condizioni



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=460070316&searchurl=bsi%3D60%26kn%3D1968%26tn%3Dplaybill%26x%3D39%26y%3D16

Miami: Center for the Fine Arts, 1995, 1995. Hardcover. No dust

A483 |JUAREZ ROBERTO THEY ENTERED THE ROAD jacket as issued. 12 color plates. Dedicaton signed by the author. 19
Very good condition
Exhibit. Cat. 7th November-2oth December 1906. Thomas Gibson
PAUL HARBUTT. NOTEBOOKS 1986-1996 & SIXTEEN [Fine Art Ltd, London. 1996. Cardboard with cover. Large 4to,
A484  HARBUTT PAUL DANGERS OF LIFE 29x24 cm. ("La Gitane" on cover). Pp. 69 and 109 col. ills. Very 30
good condition
London, 7 November - 1 December 1990. Large 34x24cm. Edizione tirata nel
A485 |HARBUTT PAUL :T\IATUELR:':FTQ%JJ;LLONG &RYLE ART numero di 1500 esemplari complessivi curata da Giuliano Allegri e Paul 65
’ Harbutt per Galleria Long & Ryle. N. 101. 27 tavole a colori. Ottime condizioni
IMMAGINAZIONE E POTERE. PITTURA SCULTURA E |Editori Riuniti, 1973. Incontro degli artisti con Gualdo Tadino. Pinacoteca
A486 |AAVV. DESIGN IN UNA ESPERIENZA DI GRUPPO IN Comunale e spazi adiacenti, 7 ottobre - 7 novembre 1973. Bross. Ed. ills. b/n. 18
UMBRIA Buone condizioni
Exhibit. Cat. Organized by the Frederick R. Weisman Museum of Art and the
Italian Heritage Culture Foundation. Malidu, California, 1993. Brown cardboard
AGBTIAAWV. ARTE POETICA. P/B, col. llls. (contents: Accardi, Dadamaino, Fioroni, Giambi, Mauri, 16
Montessori, Ontani, Romualdi, Uberti, Werner). Good condition
UN PIANO PER ROMA. Idee e proposte per una nuova
A488 |Petrucci Amerigo impostazione dei problemi romani nei discorsi e negli Editoriale Romana, (s.d.), Bross. Ed. , foto b/n, pp. 302. 25
scritti di Amerigo Petrucci (1964 - 1966)
ELOGI FUNEBRI DEL PADRE D. GIOACCHINO
A489 |VENTURA GIOACCHINO VENTURA. TEATINO. Ora per la prima volta raccolti in |Milano, Tipografia e Libreria Pirotta e C., 1852. Condizioni discrete. 15
un sol volume riuniti
A490 |KHURELBAT B. (trans. And ed. by) |TWO FRIENDS. MONGOLIAN TALES self, 1990. P/B, pp. 88. Good condition 12
A491  |DEL PIOMBO AKBAR L'ARTE DELL'EROISMO EdlZI?f?I I! Formichiere, 1974. Bross. Ed. Numerose ills. b/n. Buone 8
condizioni
492 |Thomas Ann BEAUTY OF ANOTHER ORDER. PHOTOGRAPHY IN |Yale University Press, 1997. Hardcover with jacket. Very good 15

SCIENCE

condition




Abbott Universal Ed. s.d., Weert, leg.ed.in tela. cm.24x29,5,

A493 |BROPHY JOHN VISAGE DU NU 15
pp.160, num.illS.b/n.e col. SENZA SOVRACOP. Buone condizioni

A494  |CARELMAN Ccatalogue d'objets introuvable Paris, Andr.e. Balland, 1969. Orig. wrappers. Illustr. b/w. Pp.128. 17
Good condition
Istituto Italiano d'Arti Grafiche, Bergamo, 1961. Sesta edizione PP.

, STORIA DELL'ARTE AD USO DEI LICEI - volume 1I° - . ’o !

A495 |CARLI ENZO - DELL'ACQUA GIAN DAL QUATTROCENTO Al NOSTRI GIORNI 662 Ills e foto B/N. Formgto. 8° , Cartonato _senza. sovracop. 15
Coperta leggremente rovinata sul dorso, altrimenti perfetto.

A497 |MELE PIETRO FRANCESCO ELIZABETH ARDEN INTORNO AL MONDO In-4.Immagini del mondo moderno, Svizzera, s.d.. Tela, molte ills. E fotografie. 22

A498 |Philippe Halsman The Frenchman,: A photographic interview Simon and Schuste_r,. 1949. Paperback, a little teared on the 25
bottom. Good condition
Samuel French, London. Paperback, 7.25" X 5". Copyright 1948. 85

A500 |PIRANDELLO LUIGI AS YOU DESIRE ME pp. plus advertisements. A drama in three acts, translated from the 15
Italian by Marta Abba. Good condition

A501 |HOWARD-WILLIAMS JEREMY MANUALE DELLE VELE PER DERIVE DA REGATA | Mursia, 1972. Cop. Rigida con sovracop., 89 dis.nel testo e 25 fotografie fuori 13
testo. Copertina leggermente rovinata, altrimenti buone condizioni

A502  |AAVV. SCUOLA ROMANA Artisti ra le due guerre. Mazzotta, Milano 1988, Catalogo mostra Mll.’s_lno Palaz_zg R_eale 13 aprile- 19 80
giugno 1988 Brossura ed., pp315, ill. col. Ottime condizioni
Masso delle fate, 2001 Catalogo della Mostra, Arezzo, Galleria Comunale

A503 |AAVV. ROSAI, Umanita:pittura e segno d'Arte Contemporanea 9 Nov. 2001- 20 Gen. 2002, Leg.ed.soprac.lll.col. Pp 38
278 Tav.b\n col. Ottime condizioni, Minuscolo taglio (3mm) su sovracc.

AS04  |AA VY. L'INTELLIGENCE NELLA LETTERATURA Da Maksim [Pubbl.del Ministero della Difesa, Roma, 2004. Leg.ed.,soprac.ill. Intr.e note 28

Gorkij a lan Fleming

critiche di G.Ruspoli. pp.254, IlI. col. Ediz. Fuori commercio.



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1193958700&searchurl=an%3DDELL%2527ACQUA%26kn%3DBERGAMO%26sts%3Dt%26tn%3DSTORIA%2BDELL%2527ARTE%26x%3D16%26y%3D10
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1193958700&searchurl=an%3DDELL%2527ACQUA%26kn%3DBERGAMO%26sts%3Dt%26tn%3DSTORIA%2BDELL%2527ARTE%26x%3D16%26y%3D10
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1530897268&searchurl=kn%3Dsimon%26sts%3Dt%26tn%3DTHE%2BFRENCHMAN%2BA%2BPHOTOGRAPHIC%2BINTERVIEW%26x%3D45%26y%3D14

A505 |AAVV. AUGUSTO RANOCCHI, prefazione Carlo Bo Sant’Angelo in Vado 2001, Ril. in tela con sovr. trasparente e cofanetto, pp. 15 35
Edizioni d'Arte, Il Gianicolo Perugia, 2007. Catalogo della Mostra: Roma,

A506 |AAVV. ANTONIO VANGELLI Forza del segno, magia del colore |Complesso del Vittoriano 16 Nov-9 Dic 2007. Numerose ills. in b/n e a colori. 28
pp. 135.
Silvana Editoriale, 2006. Roma, Complesso del Vittoriano, Gipsoteca , 8

A507 |AAVV. REMO BIANCO dicembre 2006 - 15 gennaio 2007. A cura di Carlo Strinati e Lorella Giudici. 20
Cinisello Balsamo, 2006; brossura, pp. 191, ill. b/n, col. Ottime condizioni

, , . el Skira, 2008. Torino, Archivio di Stato, 13 febbraio - 10 maggio 2009. A cura di
A508 |AAVV. L EREDI.TA DI LUIGI EINAUDl LalnaSCIta delfltalia Roberto Einaudi. brossura pp. 255, 20 ill. b/n e col., con Cd. Ottime 25
Repubblicana e la costruzione dell'Europa L

condizioni
Lexique artistique pour le projet ILBAGNOALESSI. Artistischer Wortschatz fir

A511 |AA.VV. VOIR CI-DESSOUS:bain SIEHE:bad das Projekt ILBAGNOALESSI. Raffaella Poletti , pp. 180. Lingue 30
Tedesco/Francese , brossura con alette, ills. b\n e col. Ottime condizioni.

. . - . °

A512 |SCAVONE ANTONIO UNA NOTTE D'ITALIA - ACCHINSON Collana I Politecnico 6, Editori & Ass.,Bross. Ed., in 16°, pp.85. 4 15
photo b/n in fondo al testo. Ottime condizioni.

A513  |CIOEFARI VINCENZO ITALIAN REVIEW GRAMMAR AND COMPQSITION. Revised and enlarged. D. C.. Heath and Comp_a.ny, Boston, 1966. 18

With everyday drill and conversational practice Brown cloth hardcover, no jacket. Good condition

A514  |LINKE ARMIN, PINCIO TOMMASO  |IMMAGINARIO NUCLEARE Pocko edlthns, 200_7._ SQGIN. Cop. Rigida in custodia cartonanta. 21,5x30 m. 22
llls. Col. Ottime ondizioni
DOUBLEDAY, NY, 1978. Hard Cover with jacket. Drawing &

A515 |SINGER ISAAC BASHEVIS A YOUNG MAN IN SEARH OF LOVE paintings by R. SOYER. First Edition. SIGNED BY Author 48
Greetings I B Singer". Very good condition, only jacket slightly
yellowing.

A516 |AA.VV. ITALY'S BOOK OF DAYS. XVII YEAR - 1968. TODAY'S E.N.I.T., 1967, H/B, no cover, pp. 127. Color ills. Good condition 12

PERFORMANCE




FILIPPO ROCCI E LA FOTOGRAFIA PITTORICA

A517 |Marina Miraglia, a cura di . . : ARGOS. ROMA 1987 Calcografia, 11 dicembre 1987-7 febbraio 1988, 58
Ritratto di gentiluomo con camera
Einaudi, 1968. Pagine: 190 Formato: 16° Rilegatura: Brossura
A518 |PAVESE CESARE FERIA D'AGOSTO editoriale - condizioni discrete -Collana: Opere di Cesare Pavese n. 12
5.
Aung Meit Set Press (Regd:0001) Rangoon, Burma. September
A519 |PINELLI DUILIO GIULIANO MONSOON THOUGHTS 1965.pP/B, 17,5x10,5 cm, pp. 67. With dedication signed by Author. 20
Good condition
A520 |CHASTEL ANDRe L'ARCIPELAGO DI SAN MARCO Consorzio Venezia Nuova, 1990. Bross. Ed., verde. Pp.146. Buone condizioni 14
LA COPPA AMERICA. DALLE PRIME REGATE ALLA |Mursia, 1992. Bross.ed. Biblioteca del Mare, 26. Crociere, regate, viagi e
AS21 |ILLINGWORTH JOHN H. SFIDA DEL "MORO" avventure 13. 2 dis. Nel testo e 39 fotografie fuori testo. Buone condizioni. 15
A522 |MORETTI MARINO IL LIBRO DEI SORPRENDENTI VENT'ANNI Mondadori, 1955. Cop. Rigida con sovracop., pp.262 18
A523 |MORTON J.B. "Beachcomber” BY THE WAY by "BEACHCOMBER" f:f;‘;f;ward' London, 1931. Hard cover in green cloth. No d/j. Good 20
?
STRANIERO A ROMA? UN TEMA SEI PENSIERI.’ P. Istituto Olandese di Roma, 1996. Bross.pp. 95. Libretto impresso su carta
A524 |AAVV. Van Kessel, C. Nylander, A. Esch, E. Garms-Cornides, - - . . - . S 20
. Fabriano Rusticus in 500 esemplari numerati: n. 118. Ottime condizioni
G. Arnaldi, E. Schulte
Franco Cosimo Panini Editore, 2009. A cura di Flavia Marcacci. testi
A526 |AAVV. MAGNA LONGEQUE ADMIRABILIA di P. Scudieri, G. Basti, F. Marcacci. Modena, 2009; br., pp. 160, 24
200 ill. col., cm 22,5x28. Ottime condizioni
. oo . .
A527  |MALAMUD BERNARD IL MIGLIORE Mondadori, 1984. Pp. 243, in 8°. Cop. Rigida con sovracop. Ottime o5

condizioni




MANUALE DI CLINICA OSTETRICA E GINECOLOGIA.

Universo, Roma, 1961. In 8° . Solo vol. 1, pp. 557. con disegni e

A528 |MAURIZIO E. VOL. | tavv. b/n e col. Alcune sottolineature a penna. Cart. Teal verde con 16
' tit.oro al dorso. Buone condizioni.
A529 |AA.VV. IL NUOVO MANUALE DEL CAPORALE FERRARI, TORINO, 1928. Cop. Rigida cartonata, dorso in tela blu. Pp.128 16
POOR No Jacket Hard Cover "P. 670. Volume copertina rigida telata incollata
A530 [MORAVIA ALBERTO | RACCONTI BOMPIANI MILANO 1952 internamente rozzamente, un po' rovinato, pagine intatte ma ingiallite, con 25
dedica a B. Capogrossi autografata, 1953".
Casa Martell: Cartiera Ventura, Rizzoli Grafica e Carlo Manzoni. In
° . .
A531 |MANZONI CARLO LA VERA (O QUASI) STORIA DEL COGNAC 4°, s.d., pp. 62. Brossura ill. foderato con pergamina trasp. 18
strappata. Volume stampato in numero limitato di copie e non in
vendita. Volume intonso. Buone condizioni
A532 |MIROLLA MIRIAM AMORE E PSICHE. STORYBOARD DI UN MITO Electa, 2008. Bross. Ed. pp. 135, 1lls a col. Nuovo 25
IL GENERALE DELL'ESERCITO SEPOLTO. Casa ed. " Naim Frasheri", Tirana, 1974. In-8vo. Bross. Ed. lucida
A533 |KADARE' ISMAIL R ! ! ! 22
ROMANZO pp-333. Condizioni discrete
LULU, Autori Vari, [s.d.], bross. Ed. pp. 279. (autori: acciaio, admajora,
RITORNA ANCORA E PRENDIMI. TRENTADUE Anchise, Armonia, bartleby, Beckett, Bttyboop, Bianca,cucciola, DeSade, eyo,
A534  (AAVV. Farfallina, Flashback, Frank ful, Gatto M Gigo, giulia, haiml 24
STORIE DI EROS E SENTIMENTI artallina, Flasnback, Frankpowertul, atto Mammone, 1go, giulia, haimile,
Holden, kamicina, Maestrale, mario g., Nadir, paolo austero, Rachel Barnacle,
+ + lanaatig Sy Trane 1l vinnO 1 lvickh | ovinvcliae TRT=Y noro
A535 |PRETE T. AURELIO LA FENETRE Les Ed_ltl()_n5 de la Diaspora, Paris, MCMLXIX. In-16°. Bross. Ed. pp.37. Buone o5
condizioni
NOTARNICOLA SANTE Calusca Editrice. Padova, 1993. A cura di Radio Sherwood. Brossura ed. pp.
A536 (INTERVISTA A) CAMMINANDO SOTTO IL CIELO DI NOTTE 53 + note + lista testi citati + copie ritagli giornale. Buone condizioni. 28
A537 |MEYER-LUEBKE GRAMMATICA STORICA DELLA LINGUA ITALIANA E Torino, Loescher, 1967. In-8vo PP. 215. Brossura ed. Intonso 15

DEI DIALETTI TOSCANI




ATERO-GENESI. Atti del Primo Simposio Internazionale

Excerpta Medica, 1971. Tokyo, 19-22 Maggio 1969. Cop. Rigida con

A538 [SHIMAMOTO T., NUMANO F. sull'aterogenesi, sulla trombogenesi e sul loro . . T 20
trattamento con Piridinolcarbonato sovracop. PP.419. IlIs. e schemi a col. e b/n. Ottime condizioni
A539 |D'AROMA NINO L'AMOROSO GABRIELE V|t9 Bianco I_Egno_re, 1963. Cop. Rigida marrone. Senza sovracop. Pp. 462. 18
Ottime condizioni
A540 |MORRIS MOWBRAY MONTROSE MACMILLAN LONDON 1909Good "24mo - over 5" - 5%," tall* Good Hard 12
Cover pp. 229.
A542 |LODOLI CARLO DELLA CENSURA DEI LIBRI 1730-1736. A cura di Marsilio, 2001. Ottime condizioni 12
Mario Infelise
A544 |HAVEL VACLAV INTERROGATORIO A DISTANZA Garzanti, Saggi Blu, 1990. Bross. Con sovracop. Buone condizioni 18
A545 |BRUNO RAFFAELE (A CURA DI) POESIA E FILOSOFIA Franco Angeli, 2010. Bross. Ed. pp. 331. Come nuovo. 20
TODO. ROMANZO D'AVVENTURE E D'AMORE NEL . o . L
A546 |RUSTICI BRUNO MONDO DELLE API Todariana Editrice, Milano, 1989. Bross. Ed. pp. 163. Buone condizioni 18
COME TROVARE UN LAVORO. CHI SONO. CHI - - . o
A547 |COLOMBO FURIO VOGLIO ESSERE Rizzoli, 1992. Cop. Rigida con sovracop. Pp. 207. Ottime condizioni 10
MARCO POLO. DALL'OPERA DI G. B. RAMUSIO - . .
A548 |ZOLESI ETTORE (VENEZIA, 1559) NARRATA NELL'ITALIANO DI OGGI fggogglr;ifoogg;(fgr:n? ﬁiSzéoF;r‘erSéf:i:nii‘f;;”a Agnelii. Bross. Ed. Pp. 18
DA ETTORE ZOLESI ’ T '
A549 [BORROMEO PIETRO 101 BRIGANTI E IL PAPA. UN ROMANZO STORICO E Fermento, 2005. Bross. Ed. Ottime condizioni 12

INSIEME FANTASTICO




LA TERENA COMMEDIA. L'ARBA. ER GIORNO. ER

Sonetti romaneschi di G. Scannella, lluustrazioni di G. e Silvia Scannella. Cop.

ASS50 | SCANNELLA GIUSEPPE TRAMONTO Rigida illustrata. Pp. 157 . Buone condizioni 25
AS52 [TIRELLI MARO | PONTIERI ITALIANI AL FRONTE RUSSO ',\jg?éﬁl:tt;”n:; iit‘;;%‘.'t;;‘f‘ fgg'Arma del Genio, Roma, 1973. Bross. 20
A553 |DON FRANCO GIULIANI k/IEOEL;TC?NSf(ﬁX\T/EINSTTUgFI:_ICI:DIICL:J(’)\INPTF;%TLI?_AD\IQILI) Montenero, Rieti, 1987. Bross. Pp. 232. Buone condizioni 22
A554 |SCIOLOCOV MICHELE IL PLACIDO DON Garzanti, seconda serie n.10. 4 Volumi in brossura. Buone condizioni 35
A555 |LOBSANG RAMPAT. STORIA DELLA MIA VITA Astrolabio, 1977. Brossura. Buone condizioni. Pp.194 12
A556 |BAUMLER ERNST ALLA RICERCA DELLA PILLOLA MAGICA Sigjrig iﬁ;ig:ﬁ' Milano, 1966. Cop. Rigida con sovracop. Blu disegnata. 14
A557  |KLICZOWSKI H. OBRA COMPLETA GAUDI' I(;g;tyPubl. Barcelona, 2002. H/B with cover. PP. 240 with color ills. Very good 35
A558  |SANDLIER GILLES L'AN N'AURA PLUS D'HIVER igrlj_é_rlt,ié\nlzD, 1960. Bross. Condizioni discrete, leggermente rovinata da usura la 12
A559 |CROCE BENEDETTO PAGINE POLITICHE (LUGLIO-DICEMBRE 1944) tg;e;f‘riﬁ{; ;zti'hif’;meca di ultura Moderna n. 392. pp. 154. Bross. 15
A560 |GANN ERNEST K. L'AVWENTURIERO DI HONG KONG Baldini & Castoldi, La glicine 18. 1955. Bross. Ed. con sovraop. Viola 16

leggermente strappata, altrimenti buone condizioni.




Fratelli Treves, 1929. Trad. dal francese di Pio Schinetti. Bross.ed. e dorso

A561 |FRANCE ANATOLE GLI DEI SITIBONDI L . . L 15
rovinati da usura, altrimenti buone ondizioni.
A562 |CALEF NISSIM INCONTRI CON LA COSCIENZA. UNDICI SAGGI De Carlo, 1946. Bross ed. leggermente rovinata, volume ingiallito ma integro. 15
A563 |KIRST HANS HELLMUT SUBBUGLIO NELLA PICCOLA CITTa Garzanti, 1968. 1a ed. Cop. Rigida con sovrcop. Buone condizioni 14
A564 |ZERILLI-MARIM' GUIDO TELEVISIONI ALL'EUROPEA De Luca Editore, 1971. pp. 398. Bross. Ed. Buone condizioni 17
METODO MODERNO PER L'INSEGNAMENTO DELLE - . . .
A565  |Istituto "Volonta" LINGUE STRANIERE A MEZZO DI DISCHI Is;lc‘f;’;i)m‘cnge ﬁfir i‘:j‘;"t'ggoglierg;’;?m%rgggl' ggg";ﬁgﬁ;fﬁngﬁ;‘iﬁ? di 28
FONOGRAFICI DELL'ISTITUTO "VOLONTA"™ giese). L-op. K ’ L '
A566 |MORSELLI GUIDO ROMA SENZA PAPA Adelphi, 1974. Ottime condizioni 17
TRATTATO DI ALGEBRA ELEMENTARE Con numerosi
A567 |GARBIERI GIOVANNI esempi e con una copiosa raccolta di esercizi. Libri di Vol. 1. Padova, 1886. pp. 504. Cartonato, dorso in pelle. 25
Testo per le Scuole Secondarie Superiori
A568 |PELLEGRINI ALESSANDRO NIETZSCHE. INTERPRETAZIONE DEL PENSIERO E Garzanti, 1943. Bross ed. Buone condizioni.. Pp. 373. 28
DELLA VITA.
A569 |STENDHAL ROMANZI E RACCONTI (1826 - 1839) Mur5|a', 1_966. Volume in tela cartonato rigido con sovracop. Trasparente in o5
custodia illustrata. Perfetto
A570 |STENDHAL ROMANZI E RACCONTI (1834 - 1839) Mursia, 1966. Volume in tela cartonato rigido con sovracop. Trasparente in o5

custodia illustrata. Perfetto




Mursia, 1966. Volume in tela cartonato rigido con sovracop. Trasparente in

A571 |STENDHAL ROMANZI - FRAMMENTI (1819 - 1842) D 25
custodia illustrata. Perfetto
A573 |AGNELLI SUSANNA RICORDATI GUALEGUAYCHU' Mondadori, 1ed., 1982. Cop. Rigida con sovracop. Ottime condizioni 12
A574  |MEDI ENRICO IL MONDO COME LO VEDO 10 Edller_1| S_tudlum Christi. 2 ed. , 1975. Cop. Rigida con sovracop. Buone 13
condizioni
A575 |BONTEMPELLI MASSIMO GENTE NEL TEMPO Mondadori, , 1942. Bross.ed. leggermente ingiallita/macchiata. 10
A576  |FLEMING PETER SESTA COLONNA | FUOI.'IS.eI’I. Mpndadon, | Rapidi, n. 24. 1967. Cop. Rigida con sovracop. 14
Condizioni discrete
A577 |FRISON-ROCHE ROGER POPOLI CACCIATORI DELL'ARTICO. 41 Fotografie di | i 1 eq it. , 1968. Cop. Rigida con sovracop. Ottime condizioni 25
Pierre Tairraz e 2 Carte.
A578 |FRACCAROLI ARNALDO LARGASPUGNA Frate'lll. Trgves, 1929. Bross. Ed. invecchiata/ingiallita. All'interno buone 17
condizioni
Comando Generale dell'’Arma dei SERVIZIO PER LE RICERCHE DELLE OPERE D'ARTE . . L
A579 Carabinieri RUBATE. BOLLETTINO N. 7 - 1977 Velletri, 1978. Broos. Ed. rossa. Ottime condizioni 17
DUNDES ALAN and FALASSI LA TERRA IN PIAZZA. AN INTERPRETATION OF THE . . . . .
A580 ALESSANDRO PALIO OF SIENA Univ. Of California Press, 1975. H/B with cover. Col. llls. Very goo condition 19
A582  |GRIMAUD MICHEL LA CITTA' SENZA SOLE A cura di Carla Poesio. Salani, narrativa, ed. scolastica, 1975. Bross. Ed. 10

Buone condizioni




NATIVE VISIONS. EVOLUTION IN NORTHWEST

Photographs by Paul Macapia. The Seattle Art Museum in ass. with the Univ.

A585 |BROWN STEVEN C. COAST ART FROM THE EIGHTEENTH THROUGH ) . 20
THE TWENTIETH CENTURY Of Washington Press, 1998. Black P/B folio. Perfect
| RADDOPPI IN-ASSENZA DI PAOLO FERRARI.
INSTALLAZIONE-RADDOPPIO .
AS86 |aa.w. (DEMATERIALIZZANTE) IN ASSENZA. VALENZA, Skira. Bross. Ed., 1998. Perfetto 22
1998-2003
AS87 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta IL PASSAGGIO DI NORD-OVEST N. 10. Unlon_e.Tlpograflco-Edltrlce Torinese, 1961. Cop. Rigida con sovracop. 20
da) Buone condizioni
A588 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta LA GARA VERSO IL POLO NORD N. 7. Unlone_ Tlpqgraflco-Edltrlce Torinese, 1960. Cop. Rigida con sovracop. 18
da) Buone condizioni
A589 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta VIAGGIATORI DEL MEDIOEVO IN ASIA N. 15. Unlorye.Tlpograﬂco-Edltrlce Torinese, 1960. Cop. Rigida con sovracop. 30
da) Buone condizioni
A590 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta L'ESPLORAZIONE DEL GRANDE OCEANO N. 5. Unlone_ Tlpggraflco-Edltrlce Torinese, 1965. Cop. Rigida con sovracop. 24
da) Buone condizioni
A591 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta L'MPRESA DI MAGELLANO N. 13. Unlor?e'Tlpograflco-Edltrlce Torinese, 1965. Cop. Rigida con sovracop. 18
da) Buone condizioni
A592 DAINELLI GIOTTO (Collana diretta IL DUCA DEGLI ABRUZZI N. 14. Unlon_e_Tlpograflco-Edltrlce Torinese, 1967. Cop. Rigida con sovracop. 21
da) Buone condizioni
A593  |ZAVATTI SILVIO L'ESPLORAZIONE DELL'ANTARTIDE N. 1. Unlong Tlpqgraflco—Edltrlce Torinese, 1958. Cop. Rigida con sovracop. 20
Buone condizioni
A594 |BIGNARDELLI IGNAZIO ORESTE CON LE CARAVELLE DI CRISTOFORO COLOMBO N. 3 Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1959. Cop. Rigida con sovracop. o5

ALLA SCOPERTA DEL NUOVO MONDO

Buone condizioni




N.11. Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1964. Cop. Rigida con sovracop.

A595 |SEPPILLI ANITA E TULLIO L'ESPLORAZIONE DELL'AMAZZONIA o 20
Buone condizioni
A596 CERULLI ERNESTA - DAINELLI NEL PAESE DEI BANTU'. LE ESPLORAZIONI IN N. 8. Unione Tipografico-Editrice Torinese, 1961. Cop. Rigida con sovracop. 30
GIOTTO (Collana diretta da) AFRICA DALL'ANTICHITa A TUTTO IL XIX SECOLO Buone condizioni
A597 |MIGLIORINI ELIO L'ESPLORAZIONE DEL SAHARA N. 6. Unlone_ Tlpggraflco-Edltrlce Torinese, 1961. Cop. Rigida con sovracop. 30
Buone condizioni
A598 |KRAVCHENKO VICTOR HO SCELTO LA LIBERTA' Longanesi, Milano, 1948. bross. edit. pp. 864, buono stato, carta a tratti ingiallit 18
THE GREAT BELT SEASONS. THE DANISH ARTIST
MADS STAGE'S IMPRESSION OF THE .
A599 |AAVV CONSTRUCTION OF THE FIXED LINK ACROSS THE Book n. 4377. H/B with transp. Cover. Col. llls. Perfect 25
GREAT BELT
AG00 |COSTAIN THOMAS B. LA TONTINA Garzgr_m, _1957. Cop. Rigida con sovracop. (leggermente rovinata). Buone o5
condizioni
A601 |VAN DER BEUGEL INA QUELLO CHE EVA PENSA DI ADAMO Copertina e_d!segnl di Jean Effel. Federico EImo Editore. 1958. Bross. ed. 13
Buone condizioni
CIONI MARIO DI GASPARE FU GIULIA - Collana Il Politecnico/3, Editori & Ass., Bross. ed., in 16°, pp. 51. 10 photo b/n
AB03  |BERTOLUCCI GIUSEPPE RACCIONEPECCUI in fondo al testo. Ottime condizioni. 20
A604 |WERFEL FRANZ BERNADETTE 2 wv. Mongadorl, 1965. | I!brl del Pavone 28—29. Bross.e.d., ecjmone integrale in 20
due volumi. Traduzione di Remo Costanzi. Buone condizioni
AB605 |SPASSKIY NIKOLAY IL BIZANTINO Mondadori, 2002. pp. 211. Cop. rigida con sovracop. Perfetto 20




AGATHA CHRISTIE & SEGRETISSIMO PRESENTANO

Mondadori, 1980. Suppl. a Segretissimo 867. Trad. di Luciana Crepex,

AB06  |AGATHA CHRISTIE ESTATE SPIA 1980 copertina di Oliviero Berni. Bross. Buone condizioni. 22
A608 |FERMOR PATRICK LEIGH L'ALBERO DEL VIAGGIATORE. VIAGGIO ALLE ISOLE |Garzanti, 1957. Con 51 foto_graﬂe_ di A. Costa._ (?op_. Rigida con sovracop. 16
DEI CARAIBI. Leggermente strappata altrimenti buone condizioni
AG09  |VIGORELLI GIANCARLO CARTE FRANCESI ERI, Saggi 32, .1959' Brossura ed., cop. leggermente rovinata. Con dedica 29
autografata dall'autore
A610 |LA GUIDARA FRANCO ODISSEA '43 NELLA STEPPA RUSSA. POESIE CEgr']Z(;iOZ?(')I'q?temaz'O”a“ Roma, 1978. Cop. Rigida con sovracop. Buone 22
A612 |RITCHIE CHARLES f;é);_?i\:lﬂS;GNALS. MORE UNDIPLOMATIC DIARIES, Macmillan of Canada, 1983. H/B with cover. Very good condition 15
A614 |GRAMSCI ANTONIO PASSATO E PRESENTE Einaudi, 1974. Bross. ed. Intonso. 20
IL MEO PATACCA OVVERO ROMA IN FESTE NE | Il Cubo, 1993. Il testo si rifa all'edizione del Rossetti (1966). Bross. ed.Ottime
A615 |BERNERI GIUSEPPE TRIONFI DI VIENNA condizioni 18
A617 |HORIA VINTILA LA RIVOLTA DEGLI SCRITTORI SOVIETICI Il Borghese, 1963. | "Libri del Borghese” volume 9. Bross. ed. Buone 18
condizioni solo il dorso leggermente rovinato
g1 |HUBERMAN LEO, SWEEZY PAUL  |LA CONTRORIVOLUZIONE GLOBALE. La politica degli E?n\f.ﬁtd". 1?368'TR3C.C°|;a di art:.ctc.’" trgtt{ d_al 6M|2 nthly R;‘zNg'e\é)t't.Trad' "
M. Stati Uniti dal 1963 al 1968 i Vittorio De Tassis. Serie politica, 6. In-16, br., pp. . ime
condizioni
A619 |CECHOV ANTON SIBERIA Nicola Moneta Editore. Pref. di Corrado Pizzinelli. Cop. Rigida con sovracop. 24

Buone condizioni




AA.VV. Alinea, Firenze, 1994. PP. 258. Ills. b/n e col. 27 x 20 cm.

A620 |MARCO SALA (a cura di) TECNOLOGIE BIOCLIMATICHE IN EUROPA R 20
Buone condizioni
VILLA OLMO. Universo filosofico sulle rive del lago di . . .
A621 |CAVADINI NICOLETTA OSSANNA  |Como. A Universe of Philosophy on the Shores of Lake |E SCt& 2002.Cop. Rigida con sovracop. Pp. 175. llis b/n e colori. Ottime 38
condizioni, come nuovo
Como
Skira 2006. Roma, Scuderie del Quirinale dal 22.09.2006 al
28.01.2007. Un millennio di storia e arte cinese, dalla dinastia Zhou
A622 |LANCIOTTI, SCARPARI CINA NASCITA DI UN IMPERO ! 36
' (1045-221 a.C.) al Primo Impero (221 a.C.-23 d.C.) - 24 x 28cm.
Nuovo
A623 |Chiappini Rudy (a cura di) MODIGLIANI Skira 2006. Roma, Complesso del Vittoriano, 23 febbraio - 24 x 28 28
cm. Br. Nuovo
A624 |Francesca Fabiani (a cura di) ATLANTE ITALIANO RISCHIO PAESAGGIO. Electa, 2007. Roma, Maxxi, 17 ottobre - 18 novembre 2007. 21 x 27 cm. Bross 18
RITRATTO DELL'ITALIA CHE CAMBIA ed. Come nuovo
A625 |aawv. PIERO GOBETTI E FELICE CASORATI 1918-1926 Electa, 2001. T_orlno, Archivio di SFato, 30 o_ttgbr_e -2 dicembre 2001. Bross. 15
Ed. llls. a colori e b/n. pp. 111. Ottime condizioni
A626  |AAVV. LEONARDO LA PITTURA Testi di auf[orl vari. Giunti Martello, 1985. qu. nglda con sovracop. Pp. 236. 28
Ills a colori e b/n. 28 x 32 cm. Buone condizioni
A627 |MAURIAC FRANCOIS IL BACIO AL LEBBROSO Garzanti, 1961. Cop. Rigida con sovracop. Buone condizioni 15
LA GALLERIA DEI DIPINTI ANTICHI DELLA CASSA DI (Introuzione di Andrea Emiliani. Electa, 2001. pp. 399. Bross. ed. ills. A colori e
A628  IMAZZA ANTONIO RISPARMIO DI CESENA b/n. Ottime condizioni 24
A629 |GIORGETTI ERANCO YACHT DA REGATA. STORIA ED EVOLUZIONE Edizioni White Star, 2007. Cop. Rigida con sovracop. Pp. 328. col. fotografie. 20

26 x 35 cm. Ottime condizioni




Mondadori, Milano, 1934. In-16°, pp. 313, bross. edit. foderata.

A630 |GATTI ANGELO LE MASSIME E | CARATTERI L 20

Intonso, buone condizioni
. . Blackwell in association with the Open University. 1995. P/B. This reader is
A631  Hanfling Oswald (edited by) LIFE AND MEANING - A READER part of the Open University course A310 Life and Death. Good condition 8
AG32 FRANCINA FRANCIS ADN HARRIS |ART IN MODERN CULTURE: AN ANTHOLOGY OF Phaidon Press /the Open University. 1992. Soft cover, pp.341 + index. Very 10
JONATHAN (edited by) CRITICAL TEXTS good condition
. B . . Berlin Akademie-Verlag, 1962. Veroffentlichungen des Instituts flr
AB33 |DEGH LINDA Mérchen, Erzahler und Erzahigemeinschaft. Dargestellt | o 1o he volkskunde - Band 23. Hard cover with titles in red, cloth 20
an der ungarischen Volksiiberlieferung. ; .

spine. Good condition

A634 |BOURGET PAOLO L'EMIGRATO gil;i?;ee, Adriano Salani Editore, 1931. Cop. Rigida telata in 16°. Condizioni 10

AB635 |AAVV. MAFIA ANATOMIA DI UN REGIME Librerie Associate, 1992. Brossura ed. Pp. 118 18

A636 |PAVESE CESARE PAESI TUOI Elnaqql, 1_962. Nona ed.'l Coralli 52. Cop. Rigida con sovracop. Ottime 24
condizioni solo la copertina leggermente strappata.

A637 |MANNA GENNARO LA CASA DI NAPOLI Rusconi, 1981. Brossura ed. Buone condizioni 13
A cura del gruppo giovani per la salvaguardia e tutela dei beni archeologici e

A638  |AAVV. STORIA DI ARDEA culturali e de_l gruppo ardeatino di promozione culturale. Alba_no Laziale, 1979. 20
Brossura editoriale, pp. 46. Buone condizioni solo alcune scritte a penna
sull'ultima pagina.

A639 |SCHNEIDER LEO LA CENTRALE DEI SENSI Feltrinelli, 1a ed., 1960. Cop. Rigida senza sovracop. Buone condizioni 17



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1337679538&searchurl=an%3Ddegh%2Blinda%26sts%3Dt%26tn%3Dmarchen%252C%2Berzahler%2Bund%26x%3D52%26y%3D18
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1337679538&searchurl=an%3Ddegh%2Blinda%26sts%3Dt%26tn%3Dmarchen%252C%2Berzahler%2Bund%26x%3D52%26y%3D18

A642 |VLAD ROMAN STRAWINSKY PBE, Einaudi, 1973. Nuova edizione. Brossura ed. ottime condizioni 16
Longanesi & Co. 1990. Cop. Rigidacon sovracop. Due disegni di A. Gassman.
A643 |GASSMAN VITTORIO MEMORIE DEL SOTTOSCALA In copertina "Composizione con Minotauro" di Pablo Picasso. Ottime 18
condizioni
A644 |BATTISTUZZI PAOLO DI LAURI E DI LIMONI Panozzo editore, 1990. Brossura ed. pp. 80. Buone condizioni 20
A645 |PARASASSI MAURIZIO COSPIRAZIONI ECONOMICHE Sansoni, 1974. Bross. Ed. Buone condizioni 12
, Tomo I. Volume 64. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli,
A646 |BORLENGHI ALDO (A CURA DI) NARRATORI DELL'OTTOCENTO E DEL PRIMO MCMLXI. Intonso. Copertina rigida con sovracop. e custodia 22
NOVECENTO . .
cartonata. Ottime condizioni
. Tomo II. Volume 64. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli.
A647 |BORLENGHI ALDO (A CURA DI) NARRATOR| DELL'OTTOCENTO E DEL PRIMO Intonso. Copertina rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime 22
NOVECENTO -
condizioni
, Tomo III. Volume 64. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli.
A648 |BORLENGHI ALDO (A CURA DI) NARRATORI DELL'OTTOCENTO E DEL PRIMO Copertina rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime 35
NOVECENTO R
condizioni
. Tomo IV. Volume 64. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli.
A649 |BORLENGHI ALDO (A CURA DI) NARRATORI DELL'OTTOCENTO E DEL PRIMO Copertina rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime 22
NOVECENTO A
condizioni
, Tomo V. Volume 64. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli.
A650 |BORLENGHI ALDO (A CURA DI) EARRATORI DELL'OTTOCENTO E DEL PRIMO Intonso. Copertina rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime 20
OVECENTO R
condizioni
BALDASSARRE CASTIGLINE . o . . .
A651 | GIOVANNI DELLA CASA OPERE. A CURA DI CORDIE' Volume 27. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli. Copertina 18

BENVENUTO CELLINI

rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime condizioni




FERRERO GIUSEPPE GUIDO (A

Volume 37. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli. Copertina

A652 MARINO E | MARINISTI 35
CURA DI) rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime condizioni
AG53 GUZzZO AUGUSTO E AMERIO OPERE DI GIORDANO BRUNO E DI TOMMASO Volume 33. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli. Copertina 60
ROMANO (A CURA DI) CAMPANELL rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime condizioni

A655 |FRANCESCO GUICCIARDINI OPERE. A cura di Vittorio De Caprariis Volume 30. Riccardo Ricciardi Editore, Milano - Napoli. Copertina 25
rigida con sovracop. e custodia cartonata. Ottime condizioni

A656 |DE' LUIGI GIUSEPPE IL MEDITERRANEO NELLA POLITICA EUROPEA Napoli, Nicola Jovene, (s.d.). Rilegato in copertina rigida similpelle bordeaux. 18
Buone condizioni
Clarkston N. Potter, New York, 1975. 224pp . many color

A658 |DENNYS RODNEY THE HERALDIC IMAGINATION illustrations. CONDITION: VERY GOOD + dust jacket AND PLASTIC 25
COVER
Cooperativa Scrittori,, Milano, 1977. In-8°, pp. 430, brossura

ABS9 |ARBASINO ALBERTO FANTASMIITALIANI editoriale (grafica di Piergiorgio Maoloni) IN OTTIMO STATO. 22

L'EVOLUZIONISMO Una antologia dagli scritti di . T T
A661 |SOMENZI VITTORIO (A CURADI) |lamarck darwin huxley haeckel con saggi storico-critici di LOGZFh_er_ed'tore Torino, 1972. Brossura editoriale, pp. 297. Buone 14
montalenti omodeo cassirer farrington medawar condiziont

A663 |PIRRO FEDERICO QUALI MANI PER LA CITTa Rpme: _La_terza, 1986. soft cover. exhibition C;t;log. Il recupero- 16
riuso di villa Romanazzi Carducci. Buone condizioni
Librairie des bons livres, Limoges, Paris, 1857. Bibl. Religieuse, morale,

A664 |Mme ALIDA DE SAVIGNAC LES DOUZE MOIS ET LES QUATRE SAISON litteraire pour I'enfance et la jeunesse. 19x27 cm. Cloth-hard back (gilt title and 135
dec.), without cover. Beautiful ills.. Pp.207. Very good condition.

A665 |DRAGSTED A. DE £DLE STENE OG DERES MYSTIK. ANDEN Privattryk, KBBENHAVN, 1967, Bross. Ed. Good condition 24

UDGAVE VED OVE DRAGSTED




Strenna UTET, TORINO, 1966. Prime relazioni di navigatori italiani
sulla scoperta dell' America. Tela editoriale, senza sovracop. h 24,5

A668 |FIRPO LUIGI CURA i COLOMBO VESPUCCI VERAZZANO 18
(a ) pp. 190 Con ills, facsimili di manoscritti, mappe n.t. e tavv. f.t. +
due carte geografiche ripiegate. Ottime condizioni
Skira, 2007. Pescara, Museo d'Arte Moderna, 3 marzo - 20 maggio
A669 |A cura di Pegoraro Silvia. L'ARTE E LA TARTARUGA 2007. Testo italiano/inglese. Milano, 2007; br., pp. 168, tavv. eill. 18
col., cm 25x29. NUOVO
GRAFICA ITALIANA CONTEMPORANEA nel gabinetto Mllapo, Edizioni di Cor_nurcl)lta, 1965. Con 71_|I!ustra2|on|, 48 ta\_/ole .
. . . : o : . , fuori testo e a 2 colori. 8° . pp. 201. Cop. rigida con sovrac. Disegni
A670 |Anna Rosa Masetti (a cura di) disegni e stampe dell'lstituto di Storia dell'arte ¢ di Cabiati. Calabria. Calandri. Cald tc. B 18
dellUniversita di Pisa (vol. C-E) e stampe di Cabiati, Calabria, Calandri, Calderara etc. Buone
condizioni solo la sovracop. leggermente strappata
D'apres un scenario de Michel de Guyman inspiré de tLes Dents De
A672  |SERALS. HANK LES DENTS DE LA MER: LA REVANCHE. UNE La Mer de Peter Benchley. Traduction de I'americain: Francoise 18
’ NOUVELLE AVENTURE TERRIFUANTE Laurent. Collection Traduction / Guerin literature. P/B, pp. 435.
Good condition, cover really slightly ruined
. . o . .
673 |LAKE ALEXANDER GRANDI AVWENTURE DI CACCIA Mllano, Garzanti .1964. In 8°, tela edl.t..co_n sovrac., pp. 356, 35 ills. 15
in b/n, tavv. fuori testo. Buone condizioni
A675 |HYDE BONNER PAUL HOTEL TALLEYRAND Soar:(zji?ct)lr,“Serle Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone 12
Comune di Macerata, 1989. In 4° (cm 30,5x32,5) 64 pp. Preg. ed.
A678 |DANIELE BARONI (a cura di) IL TEATRO LAURO ROSSI MACERATA carta avorio Ingres Fabriano, con 8 tavv. a col.f.t. e molte ills. Dorso 20
tela, cop. Rigida. Ottime condizioni
A679 |PATER WALTER IMAGINARY PORTRAITS Macn.'nlllan, London, 1929. Cloth no cover. Pocket Size. Good 10
condition
A cura di Renato Poggioli. Einaudi, Torino, 1954. 22 cm, br. edit pp.
A680 |WALLACE STEVENS MATTINO DOMENICALE ED ALTRE POESIE 185. Nuova collana di poeti tradotti con testo a fronte, 3. 1° ed. 22
italiana. Ottime condizioni
. Aldo Garzanti, 1944. Scrittori Stranieri, Il Fiore delle Varie
peg2 |MARIO PRAZ (scelta e traduzione a e Letterature in traduzioni italiane. In 16°, Copr. Rigida rossa. 16

cura di)

Fotografi di W. H. Pater incollata all'interno.Buone condizioni




IL TERRITORIO POLESANO DAL PERIODO DEL
BRONZO ALL'EPOCA TARDO ROMANA. IL

Biblioteca Comunale "Mattia Bortoloni", Castelguglielmo, Amministrazione

ABB3  |PAOLO MISCHIATTI TERRITORIO DEL MANIEZO. TOPONOMASTICA Comunale. Paolo Mischiatti, 1991. Bross. Ed. pp. 131. 20
IDROGRAFICA E VIABILITa

AGS5 RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 6 GIUGNO 1913 Touring Clup .Ita!lano—Mllano. Disponiamo del n. 6 giugno 1913. 10
Buone condizioni

A686 |MARIO MALAN VITA E PONTIFICATO DI GIOVANNI XXl TIPOGRAFIA S.T.E.V. In 8- bross. edit.- pp. 256- in buon stato 12

AGS7 RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 10, OTTOBRE 19 Touring Clup .Ita!lano-Mllano. Disponiamo del n. 10 OTTOBRE 1913. 10
Buone condizioni

AGSS RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 9 SETTEMBRE 1 Touring Clup .Ita!lano—Mllano. Disponiamo del n.9 SETTEMBRE 1915. 10
Buone condizioni

AG89 RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 11 NOVEMBRE 1Tourlng Club Italla.nf)-lVllllano. Disponiamo del n. 11 NOVEMBRE 10
1915. Buone condizioni

. . M . . °

AB90 RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 5, 1° MAGGIO 19 Touring Club Italla_nf) Mllano. Disponiamo del n. 5, 1° MAGGIO 10
1917. Buone condizioni

AGIL RIVISTA MENSILE DEL TOURING. N. 2 Febbraio 1917 Touring Clul? .Ita!lano-Mllano. Disponiamo del n. 2, febbraio 1917. 10
Buone condizioni
Parte di Annata 1960, nn. dal n. 237 (giugno)al n. 259 (novembre): rilegati a

A692 |WALT DISNEY TOPOLINO gruppi di 5 numeri in 4 voluml..Rllegatura in cartqne rigido carta florentl'ng, _ 50
dorso e angoli in tela blu con titolo, anno e num. in oro sul dorso. Condizioni
buone (solo al n. 237 manca copertina)

2693 |BALDINI DANIELE POETI AMERICANI (1662-1945) DE SILVA EDITORE, TORINO, 1949. BROSS. EDITORIALE, BUONE 14

CONDIZIONI



http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12
http://www.abebooks.com/servlet/BookDetailsPL?bi=1933590650&searchurl=bsi%3D0%26tn%3DRIVISTA%2BMENSILE%2BDEL%2BTOURING%26x%3D41%26y%3D12

COLLANA DI SAGGI DIRETTA DA GIOVANNI MACCHIA, XIV. EDIZIONI

A694 |CHINOL ELIO P.B. SHELLEY SCIENTIFICHE ITALIANE, NAPOLI, 1961. BROSSURA EDITORIALE, 18
OTTIME CONDIZIONI
AGI5 QUARANTOTTO GAMBINI PIER SOTTO IL CIELO DI RUSSIA EINAUD_I, SAGGI 321. 1963. Copertina rigida con sovracoperta, ottimo stato. o5
ANTONIO Fotografie di Ugo Mulas.
L'ARTE DELLA TAVOLA NELLA ROMA IMPERIALE.
A697 (Diig'?:tllll\lgL?EgEE’ PETIT- 110 RICETTE DEGLI ANTICHI ROMANI RISCOPERTE [SUGARCO EDIZIONI. BROSSURA EDITORIALE. OTTIMO STATO. llIs b/n 20
PER | BUONGUSTAI D'OGGI
A699 |FORTY ADRIAN OBJECTS OF DESIRE. DESIGN AND SOCIETY 1750 - |With 272 |II_u_strat|0ns (b/w). Thames and Hudson, 1986. Hard back with jacket. 28
1980 Good condition
A700 |HUXLEY SIR JULIAN IDEE PER UN NUOVO UMANESIMO FELTRINELLI, 1962. Cop. rigida, con sovracop. Pp. 471. Ottime condizioni 15
A701  |BROCKBANK RUSSEL BROCKBANK'S GRAND PRIX rara edizione |ta_I|ana: TRADUZIONE DI LUCII_ANA AGNOLI. Copertlnf’a\ rigida 26
illustrata a colori. Senza sovracop. llls b/n all'interno. 24x17,5 cm. Ottimo stato
ISABELLE MONOD-FONTAINE . National Gallery of Art, Washington 1982. pp.179. ills b/w and col. P/b, no
AT02 WITH E. A. CARMEAN, Jr BRAQUE. THE PAPIERS COLLeS jacket. 22x25 cm. Good condition 45
A703  |BUSCARINO MAURIZIO PER ANTICHE VIE. LA GIORNATA LIBERA DI UN LEONARDO ARTE,_ZOOl. Pp. 279, fotog. b/n, Cop. Rigida simil-pelle nera, 19
FOTOGRAFO senza sovracop. Ottimo stato
A704 |BURROUGHS EDGAR RICE JOHN CARTER DI MARTE EDITRICE NORD. Cosmo C.|aSSICI della Fantascienza. Cop. Rigida con o5
sovracop. 1973. pp. 512. ottimo stato
A705 |GREEN GRAHAM IN VIAGGIO CON LA ZIA Traduzione di Bruno Oddera. Mondadori, 1970. Cop. Rigida con sovracop. 12

Ottime condizioni




Garzanti, Serie Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone

A707 |HOUGHTON CLAUDE IO SONO JONATHAN SCRIVENER N 14
condizioni

A708 |NIGLIO OLIMPIA (A CURA DI) IL NUOVO CALAMBRONE ELECTA. NUOVO 25

A709 |LIBERTINI LUCIO CAPITALISMO MODERNO E MOVIMENTO OPERAIO | >AMONA’ E SAVELLI, ROMA,1965. Bross. Editoriale. Pp 320. 16,5x12 cm. 15
Buone condizioni

A710 |HOUGHTON JEAN IL PAESE DEL BARBARO GARZANTI, 1960. Cop. Rigida con sovracop. Buone condizioni. Pp.574. 15

A711 |edited by Peter Weiermair THE NATURE OF STILLLIFE ELECTA, 2001. COL. ILLS. AS NEW 25

A713  |ENZO SILVI ESEMPIO DI TOPONOMASTICA SACRA NEL Roma, 1963. Brossura editoriale, pp. 67 con tavole in bianco e nero 15

TERRITORIO DI PALOMBARA SABINA (LAZIO) fuori testo, cartina ripiegata fuori testo. Buone condizioni

A714 |CASTELLANO GIUSEPPE COME FIRMAI L'ARMISTIZIO DI CASSABILE Mondadori, Verona, 1945. Edizione provvisoria, pp.226, leg. edit. 15
Tela blu, senza sovracc. Buone condizioni

A715 |DRAGOSEI ITALO IN ITALIA S| CHIAMA AMORE. Inchiesta di cronaca | ~0M@: Ed- ARO, 1963. Cop. Rigida con sovracop. Fotografie b/n. 18
Buone condizioni
Edizione speciale dell'opera ufficiale del CONI pubblicata in

A716 |aa.wv. INNSBRUCK MONTREAL 76 collaborazione con la Biblioteca Sportiva Olimpica. Pp.240. cop. 30
Rigida illustrata. Molte foto a col e b/n. buone condizioni

A717 |BURNETTW. R. IL RIBELLE D'IRLANDA Garzanti, Serie Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone 14

condizioni




Garzanti, Serie Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone

A719 |RUESCH HANS IL NUMERO UNO o 14
condizioni

A720  |SEER ANDRE' FRENCH CANCAN Garz_arjtl, _Sene Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone 8
condizioni

A722  |HILTON JAMES PASSAGGIO OBBLIGATO Garzgr_1t|, _Serle Romanzi d'Oggi. 1955. Cop. Rigida con sovracop. Buone 7
condizioni

A723  |HOSTOVSKY EGON LE SPIE Garzgrjtl, _Serle Romanzi d'Oggi. 1958. Cop. Rigida con sovracop. Buone 8
condizioni

A724  |MURDOCH IRIS | GATTI Cl GUARDANO Garzgptl, .Serle Romanzi d'Oggi. 19556 Cop. Rigida con sovracop. Buone 8
condizioni

A725 |LYTTON DAVID BIANCO MALEDETTO Garzanti, 1964. Cop. Rigida con sovracop. Buone condizioni 8

A726  |BRIGNETTI RAEFAELLO LA SPIAGGIA D'ORO Rizzoli, 1971. 'Cop. .R|g|da con sovracop. Plastica trasparente un po 8
strappata, altrimenti perfetto
Polytantric Press, London, 1977. First Edition. Hardback with Dust

A727 |SMART ELIZABETH SVYE(S_IF_{AND CENTRAL STATION I SAT DOWN AND Jacket. 8vo. pp 128. Foreword by Brigid Brophy. DEDICATION 75
SIGNED BY AUTHOR. Very good copy.

A728  |WAKEMAN FREDERIC IL RELITTO Garzgr_m, _Sene Romanzi d'Oggi. 1954. Cop. Rigida con sovracop. Buone 9
condizioni

A729 |HAJES JOSEPH ORE DISPERATE Garzanti, Serie Romanzi d'Oggi. 1957. Cop. Rigida con sovracop. Buone 8

condizioni




Garzanti, Serie Romanzi d'Oggi. 1956. Cop. Rigida con sovracop. Buone

A730 |HOUSEHOLD GEOFFREY COMPAGNO DI VIAGGIO condizioni 8
MENORIEDIPACE E DI GUERRA W, -1 (e Miepo o 180 vl L 7 toed vz s o moss £ |
A732  |KIRST HANS HELLMUT LO CHIAMAVANO CORDA DA FORCA \ClsoellLrjzr]e:gti, 1958. Cop. Rigida con sovracop (rovinata). Buone condizioni il 10
A733 |ASCH SCHALOM MOLTKE IL LADRO Garzanti, 1944. Bross. Ed. Condizioni discrete solo un po’ invecchiato. 15
A734 |HECHT SELIG L'ATOMO Longanesi, 1949. Bross ed. con sovracop. 9
B1 HAMSUN KNUT IL POTERE DEL DENARO Ed. Librarie Italiane. 1946. Trad. di Luigi Taroni. Bross. Ed. 15
B2 BURNETT W. R. PICCOLO CESARE Longanesi, 1948. La Gaja Scienza, vol. 42. Bross ed. con sovracop. 14
B3  |SIEROSZEWSKI VACLAV TRA | SAMURAI E LE GHEISCE E | FIORI dcizz‘:‘ef:imce "La Rondine”, 1947. Bross. Ed. con sovracop. Condizioni 16
B4 HOLT RICHARD SOLDI DA ROMA Longanesi, 1965. "l Libri che scottano” vol. 5. Bross. Ed. 9
B6 CALDWELL TAYLOR LA RIVA DEGLI INNOCENTI Istituto Editoriale Italiano, 1947. Cop. Rigida, dorso tela verde, senza 14

sovracop. Buone condizioni




B7 BOJER JOHAN LA GRANDE FAME (trad. di Gian Dauli) Ed. Librarie Italiane, 1949. Cop. Rigida tela marrone. Buone condizioni 16
13a ed. stereotipa interamente riveduta, corretta ed ampliata di nuove note.
B8 TODHUNTER I, M. A,, F.R.S. ELEMENTI DI ALGEBRA CON MOLTI ES.EMPI' . Napoli, 1891. Libreria Scientifica e Industriale di B. Pellerano. Ril. Rigida , 30
Versione dall'inglese del Professore Onofrio Porcelli - . . . L
marmorizzata, dorso in pelle, titolo in oro. Buone condizioni
B9 BISCONCINI ANTONIO DOTT. 'IT\IF:ZIQRAETFIQ?A PRATICA PER LE SCUOLE MEDIE 2a ed. Angelo Signorelli, 1929. Bross. Ed. pp. 351. 18x13cm. 20
B11 BOUDON RAYMOND STRUTTURALISMO E SCIENZE UMANE Piccola Biblioteca Einaudi, 141, 1970. Bross. Ed. Ottime condizioni 7
B12 BOJER JOHAN IL PRIGIONIERO CHE CANTA (Traduzione di Gian E.d|2|on| Flbrarle It‘allane, 1945. Collgzmne Oceano. Bross. Ed. Condizioni 8
Dauli) discrete (il dorso € leggermente rovinato)
B13 STENO ELAVIA L'ULTIMO SOGNO Fratglll_ Tr_eves, 1918. Rilegatura con cop. Rigida in tela successiva. Buone 15
condizioni
B14 GUTHRIE JR., A. E. IL GRANDE CIELO Mondadori, 1955 Medusa CCLXIV. Cop. Rigida verde senza sovraccop. 8
Buone condizioni
B15 SCHIELS KENNETH T. TRAMP SHIP AGENCY PRACTICE LLP, Lloyd's of London Press Ltd, 1987. H/B with cover. Pefect, as new 24
B16 RUFEINI JOHN DOCTOR RUEEINI Copyright ed., Leipzig Bernhard Tauchnitz, 1861. H/B black leather no cover,. 12
Pp. 392, 16 x 11 cm.
B17 SCARPA P. A PIAZZA COLONNA CON VESSELLA. Con dieci Bancarella Romana, Libreria dell'800 Editrice, 1945. Bross. Ed. rosa, 28

illustrazioni e una appendice di Richel

17 x 9 cm. Pp. 55. Buone condizioni




Universale Teatrale, Libreria dell'800 Editrice. Bross. 17 x 9 cm. Pp. 80. Buone

B18 SHAKESPEARE LA TEMPESTA. Traduzione di C. Rusconi . 20
condizioni
B19 DE ROBERTO FEDERICO | VICERE' Garzanti, M|Ianp, .1959. Cm. 19,5, pp. 654 L.egatura in piena tela 16
ed. rossa con titoli al dorso. Buone condizioni
B20 VACCA ROBERTO IL MEDIQEVO P_ROSSI_MQ VENTURO. La Monc_la_dorl, 1974. Cop. Rigida tela verde con sovracop. Buone 22
degradazione dei grandi sistemi condizioni
B22 SCULLARD H.H. LE CITTa ETRUSCHE E ROMA Il Polifilo, 1969. In custodia, perfettamente conservato 24
824 CORTI EGON | ROTHSCHILD Trad. dal tedesco di Lu!gl !Emery. Dall'Oglio, e@yorg, 1963. Copertina (rigida 17
telata marrone e oro) di Mino Bu